Gearbest: Praktický průvodce při nákupu
GearBest je populární čínský velkoobchod s mobilními telefony, počítači, tablety a další elektronikou. Nabízí ale také oblečení, doplňky do domácnosti, hračky, sportovní vybavení, nářadí a další rozmanité produkty. Specialitou jsou nejnovější vychytávky, které vám zpříjemní a zjednoduší život. GearBest můžeme přirovnat k naší Alze. Zaskočí vás velmi nízké ceny, vysoká kvalita a pestrá nabídka – nahlédněte do více jak stovky kategorií! Na rozdíl od Aliexpresu vám zboží doručí často během 3 dnů. Obáváte se ale, že objednávku nezvládnete? Jak nakoupit bezpečně a co nejvýhodněji? Řiďte se naším návodem a rozhodně nešlápnete vedle!
Začněte tím, že si vytvoříte svůj osobní účet zákazníka, který je zcela zdarma. Jednoduše vyplníte svůj aktuální e-mail, zvolíte si heslo a odsouhlasíte obchodní podmínky GearBest. V další fázi zadáte vaše kontaktní údaje, abyste nemuseli vyplňovat formuláře při vašich nákupech.
Pak už vybírejte z nekonečné nabídky produktů. Na levé straně najdete seznam všech kategorií, které vám po najetí zobrazí podsekce. Uprostřed úvodní obrazovky naleznete nejvýhodnější nabídky, prestižní předprodeje a odkaz na aktuální slevové kupóny. Na vrchní liště přejdete k bleskovým výprodejům, kde za omezený čas ulovíte super-výhodné produkty. Vedle zase vidíte horké novinky. Samozřejmě můžete využít i klasické textové vyhledávání ve vrchním bílém okně – stačí znát název či alespoň druh hledaného zboží.
[bookmark: _GoBack]U každého produktu najdete podrobné informace, specifikace, zákaznické recenze i galerii fotek či videí. Máte zde přehled o vývoji ceny a platných slevových kupónech. Pokud se o zboží chcete dozvědět více, využijte online poradnu. Dále si zvolte parametry (např. barvu), počet kusů a způsob doručení. Doporučujeme objednávat ze skladů EU, kdy vám zboží dorazí většinou do 3 dnů a neplatíte CLO ani DPH. Nakonec ho kliknutím přidejte do košíku (Add to Card). Pokud nakupujete jen jeden produkt, doporučujeme rychlejší variantu „Koupit nyní“ (Buy now).
Při objednávce si zvolíte preferovaný způsob dopravy. Přehledně zde vidíte cenu i dobu doručení. Poté vyberete platební metodu. Nejbezpečnější je PayPal, ale díky bezpečnostním GearBest protokolům se nebojte ani platby kartou. Nakonec potvrdíte objednávku a na svém účtu či v e-mailu můžete sledovat, kde se váš balíček právě nachází.
Při nespokojenosti lze uplatnit 45 denní záruční lhůtu. O výměnu zboží můžete požádat do 3 měsíců. Také máte 1 rok na jeho bezplatnou opravu.
Přejeme příjemné nakupování kvalitních produktů za výhodné ceny!

ZDROJE:
https://www.nakupyzciny.cz/gearbest-recenze/
https://gearbestczech.com/navod-na-nakup-z-gearbest/
https://www.ceskyali.cz/clanky-aliexpress/1-jak-nakupovat-na-gearbest/
https://www.tipli.cz/clanek/nakupy-z-ciny-gearbest

