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Trávíte dlouhé hodiny v kanceláři s nedostatkem pohybu? Trápí Vás bolesti zad či krční páteře v důsledků sedavého zaměstnání?  S balanční židlí Reflex Balance můžete účinně posilovat a protahovat své tělo i při práci. Balanční mechanismus umožňuje dynamické pohybování židle dle vašeho náklonu a tím přirozeně podporuje aktivní posilování a protahování zádových i břišních svalů. 
Židle moderního vzhledu je vybavena nastavitelnými područkami, opěrákem i podhlavníkem. Je vhodná jak k dlouhotrvajícímu sezení v běžné kanceláři, tak do nepřetržitého provozu. Tato nadstandardně vybavená zdravotní židle vám umožní dát navždy sbohem nepříjemným pocitům i bolestem, a vy se tak můžete začít soustředit pouze na vaši práci.  
Jaké jsou její přednosti?
· Vysoký komfort sezení
· Balanční mechanismus pomáhající předcházet bolestem páteře
· Nastavitelný podhlavník i zádový opěrák
· Volitelná výška a hloubka sedu dle typu postav
· Výškové nastavení područek
· Pevná kovová konstrukce kříže pro dokonalou stabilitu
· Měkká plastová kolečka
Balanční mechanismus
Balanční mechanismus spočívá v neomezeně pohyblivém sedáku do všech stran. Sezením na této židli tedy nenásilně zpevníte zádové a břišní svaly bez negativního vlivu na páteř. 
Pokud však budete chtít svalům po balančním cvičení dopřát odpočinek, lze mechanismus jednoduše vypnout.
Můžete si také vybrat ze dvou stupňů balančních pohybů židle – jednoho aktivnějšího a druhého méně náročného.
Maximální přizpůsobení 
Reflex Balance vám umožní přizpůsobit si ji tak, aby co nejlépe vyhovovala vaší postavě a oblíbenému stylu sezení. Disponuje výškově nastavitelnými područkami, kdy si výšku můžete libovolně nastavit dle vašich preferencí. Nastavitelný podhlavník umožňuje pohodlné opření hlavy a krční páteře. Nechybí ani regulace výšky a hloubky sedu pro všechny typy postav pomocí bederní opěrky, která vám pomůže předcházet nepříjemným bolestem zad. 
Synchronní mechanismus
Židle disponuje pokročilým synchronním mechanismem, který automaticky kopíruje váš sed pomocí na sobě nezávislého pohybu opěráku a sedáku.  Zajišťuje tak zdravé a přirozené držení těla.  Sklon opěráku a sedáku lze fixovat až v pěti polohách. Samozřejmostí je také nastavení výšky židle pomocí páčky pod sedákem. 
Kvalita použitých materiálů
Materiál použitý při výrobě byl vybírán s vysokými nároky na kvalitu. Židle je vybavena zesíleným sedákem z paměťové pěny, která umožňuje regulovat tuhost mechanismu. Vynikající odpružení zajišťují taštičkové pružiny uvnitř sedáku. Další předností židle Reflex Balance je její prodyšnost díky použití síťovaného materiálu opěráku, kterou oceníte nejen v parních letních dnech. 
Stabilita na prvním místě
Pevná kovová konstrukce kříže zajistí výbornou stabilitu, která je velice důležitá zejména u balančních židlí. Nemusíte mít tak žádné obavy při pohybu do kterékoliv strany. 
Židle se dále pyšní vysokou nosností, a to až do 140 kg. Je tedy vhodná i pro vyšší a těžší osoby. Měkčená plastová kolečka umožňují plynulý pohyb jak po tvrdém, tak po měkkém povrchu. 
