Jak vybrat nebankovní půjčku pro problémové klienty?

Nebankovní půjčky jsou ideálním řešením pro všechny, kteří potřebují úvěr, ale v bance na něj nedosáhnou. Nebankovní půjčky jsou dnes běžnou součástí úvěrového trhu a velmi zdatně konkurují bankám. Oblibu získaly především díky rychle vyřízeným půjčkám z pohodlí domova. Na nebankovní půjčku dosáhnou bez větších problémů také problémoví klienti – nebankovní společnosti nepožadují potvrzení příjmů od zaměstnavatele, ani nenahlíží do registru dlužníků.
1. Půjčky a problémoví klienti 
Stát se problémovým klientem je velmi snadné. Většinou stačí zapomenout zaplatit nějakou složenku a už máte zápis v registru dlužníků. I když dluh zaplatíte, váš záznam v registru ještě nějakou dobu zůstane – v případě registru SOLUS až 3 roky od uhrazení dluhu.
1.1.  Kdo spadá do kategorie problémových klientů?

Lidé, kteří mají záznamy v registrech dlužníků. Nejčastěji jde o osoby v těžkých životních situacích, které nemají pravidelný příjem a půjčkou chtějí svou situaci vyřešit. Kvůli nízkým nebo nestálým příjmům u nich často dochází k nesplácení úvěrů. 
Další skupinu problémových klientů tvoří dlužníci se záznamem v registru. Spadají sem i lidé s nízkými příjmy (důchodci, matky na mateřské dovolené) nebo podnikatelé ve ztrátovém podnikání. Mezi problémové klienty mohou sklouznout také lidé se stálými příjmy, kteří neodhadnou svou finanční situaci a nezvládají splácet úvěry.
1.2.  Proč nezískají problémoví klienti půjčku v bance?

Banky před poskytnutím úvěru prověřují bonitu žadatele – jeho schopnosti a možnosti splácet úvěr. Hlavními kritérii při posuzování žádosti je doložení příjmů a kontrola registrů dlužníků bankovního i nebankovního sektoru. Pokud v nich má žadatel záznam, banka ho vyhodnotí jako problémového klienta a na úvěr nedosáhne. V takovém případě je pro klienta jediným východiskem nebankovní půjčka.
2. Nebankovní půjčky – fenomén 21. století
Nebankovní společnosti mají mírnější podmínky pro posuzování bonity klienta. Získat u nich nebankovní půjčku je velmi snadné a rychlé. Ještě před pár lety fungovala na trhu celá řada společností, poskytující nebankovní úvěry. Mnohdy šlo až o lichvářské půjčky. Zasáhla ale Česká národní banka, která dala těmto společnostem jasné podmínky, čímž zásadně zredukovala jejich počet. Každá nebankovní společnost na úvěrovém trhu musí mít licenci od České národní banky. Tím jsou zároveň chráněni i klienti – je menší riziko, že naletíte podvodníkům.
2.1. Výhody nebankovních půjček


Nebankovní půjčku si sjednáte online z pohodlí domova. Jde o rychlé půjčky, kvůli kterým nikam nemusíte. Stačí jen na webu příslušné společnosti vyplnit formulář a odeslat. Nikomu nemusíte sdělovat účel půjčky. Na co peníze využijete, je čistě na vás. Nebankovní půjčku si sjednáte ihned. Žádné čekání nebo zdlouhavé papírování. Žádosti jsou rychle schválené a vyřízené. Peníze máte během několika minut na účtu. 
2.2.  Kolik si můžete půjčit u nebankovních společností?
Nebankovní půjčky jsou velmi flexibilní. Můžete si půjčit od pár stovek až po statisíce. Nebankovní společnosti nabízejí široké spektrum úvěrů. Půjčky jsou vám poskytnuty bez potvrzení příjmů a bez nahlížení do registru. Nejmenší nebankovní půjčku představují mikroúvěry (částky do 10 000 Kč) – klasické rychlé půjčky s krátkou lhůtou pro splacení. Vyšší částky v řádech desetitisíců vám zajistí nebankovní spotřebitelský úvěr. Pokud potřebujete půjčit víc než 100 000 Kč, lze sjednat nebankovní úvěry bez zástavy, kdy nemusíte ručit majetkem. Oblíbenou nebankovní půjčkou jsou také americké hypotéky, které se dají sjednat až na dobu 30ti let. Na nebankovní hypotéku dosáhnou na rozdíl od bank i klienti se záznamem v registru nebo s malými příjmy. 
2.3.  Na co si dát pozor u nebankovních půjček?


I když musí mít nebankovní společnosti licenci od České národní banky, může se stát, že narazíte na podvodníky. Pokud po vás nebankovní společnost bude chtít nějaké poplatky za vyřízení půjčky ještě před schválením, podívejte se raději jinde. Také si vždycky překontrolujte úrokovou sazbu a RPSN (procentuální vyjádření částky, kterou musíte ročně z úvěru zaplatit). Popřemýšlejte i nad splátkovým kalendářem, aby pro vás výše měsíčních splátek byla přijatelná.
Při zřizování nebankovních půjček pamatujte, že je musíte zvládat splácet! Poměrně snadný zisk nebankovních úvěrů láká k vyřizování dalších půjček, což ale vede ke zbytečnému předlužení. Je to ekonomická sebevražda, která ve většině případů vede k exekuci.

3. Hlavní výhody nebankovních půjček pro problémové klienty



Velkou výhodou nebankovních půjček je jejich poskytování bez nahlížení do registru a bez potvrzení příjmů od zaměstnavatele. Úvěr tak mohou získat i lidé se záznamem v registru nebo ti, kteří mají malé nebo nestále příjmy. Dokonce lze sjednat také nebankovní půjčku pro klienty s exekucí – ale to záleží na podmínkách každé nebankovní společnosti. 

4. Nebankovní půjčka bez příjmu


Půjčka, při níž nikdo nebude vyžadovat potvrzení příjmů od zaměstnavatele, může být dobrou variantou pro všechny osoby s nestálými příjmy nebo pro dlužníky. Vždy je ale dobré nějaký příjem mít! Sankce za nesplácení úvěru mohou vaši půjčku pořádně prodražit.
4.1.  Rychlá online půjčka z domova


Pokud si budete chtít půjčit menší částku, řádově do 10 000 Kč, nebankovní půjčku získáte ihned bez potvrzení příjmu. Jde o klasickou rychlou půjčku, kterou musíte také rychle splatit – většinou do 30ti dnů. Když půjde o takto malou částku, může ji získat i klient s exekucí. Nebankovní půjčku bez příjmu vyřídíte online, stačí pár kliknutí. 
Když půjde o půjčení vyšší částky, v řádech desetitisíců, svůj příjem doložit musíte – ale pouze ve formě výpisu z účtu nebo výplatní pásky. Ani v tomto případě tak nemusíte kvůli potvrzení příjmu za zaměstnavatelem. Na webových stránkách nebankovních společností nezávazně vyplníte formulář. Pak už stačí jen čekat na smlouvu o půjčce. Jakmile smlouvu podepíšete, stává se pro vás závaznou a vy musíte plnit závazky z ní vyplývající. Ale i tak stále můžete vycouvat. Do 14ti dnů lze půjčku bez udání důvodu a bez poplatků vrátit.
4.2.  S čím musíte počítat a čeho se vyvarovat?

Rychlé nebankovní půjčky bez doložení příjmu jsou dražší, musíte tak počítat s vyšším úrokem. Snadný zisk úvěru také vybízí některé klienty k dalším půjčkám, což může vést k předlužení a k finančnímu kolapsu. 
5. Nebankovní půjčka bez registru

Tento typ úvěru mohou získat i osoby se záznamem v registru dlužníků. Banky těmto problémovým klientům nepůjčí, protože mají záznam v bankovním nebo nebankovním registru. Pro tyto klienty existuje řešení právě v podobě nebankovní půjčky bez nahlížení do registru. Nebankovní instituce nenahlíží do bankovních a nebankovních registrů, mají jiná kritéria pro posuzování žádostí o úvěr. Sami posoudí, jestli jste schopní dostát svým závazkům. Problém může nastat v případě, pokud máte exekuci nebo jste v insolvenci. Tady už záleží na podmínkách nebankovních společností. Ale i tak lze na nebankovní půjčku bez registru dosáhnout.
5.1. Flexibilní půjčka vyřízená během chvíle

Můžete si půjčit desítky až stovky tisíc. Úvěr opět vyřídíte online. Posouzení online žádosti je rychlé a po jejím schválení získáte peníze ihned na účet. Většina společností nabízí u vyšších úvěrů také možnost nebankovní půjčky bez registru a bez zástavy. Klient nemusí ručit svým majetkem, čímž minimalizujete riziko, že o majetek v případě nesplácení přijdete. 
5.2.  Jak postupovat při výběru nebankovní půjčky bez registru?
Protože půjde o vyšší úvěr, doporučujeme projít si více nabídek. Nesjednejte si nebankovní půjčku bez registru u první společnosti, na kterou narazíte. Zajímejte se o výši úroku. Zjistěte i výši RPSN, procentuální vyjádření částky, kterou musíte z celkové částky ročně splatit.  Hledejte také půjčky bez zbytečných poplatků navíc – nebankovní úvěry bez registru by měly být bez skrytých poplatků.
Nebankovní půjčky umožňují snadno a rychle získat úvěr všem, kteří na půjčku nedosáhnou v bance. Jde prakticky o jedinou možnost, jak mohou problémoví klienti získat finance, ať už ke splacení svých dluhů nebo k vyřešení tíživé životní situace. Jaké jsou hlavní výhody nebankovních půjček pro problémové klienty?
· pohodlí – nebankovní půjčku vyřídíte online z pohodlí domova, stačí pár kliknutí

· rychlost – nebankovní půjčka je vyřízena ihned, peníze máte během pár minut na účtu

· flexibilita – můžete si půjčit libovolně velkou částku

· nebankovní půjčka bez potvrzení příjmů – nebankovní společnosti nevyžadují potvrzení příjmů od zaměstnavatele. Stačí pouze doložit příjem výpisem u účtu nebo výplatní páskou

· nebankovní půjčka bez nahlížení do registru – nikdo nekontroluje, zda máte zápis v bankovním nebo nebankovním registru dlužníků

Snadno získaný nebankovního úvěru je vykoupen vyššími úroky. Proto s tím počítejte. A především mějte na paměti, že i tento typ úvěru musíte splatit. Mějte tak vždycky alespoň nějaký příjem! 
