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1) Ať už chcete dopřát exkluzivní dárek někomu, koho milujete, nebo hledáte krásný dárek pro sebe sama, ten nejlepší si vyberete z naší nabídky v Loro Oro. Dárek s originální ruční malbou nebo s unikátní ražbou iniciál. Nezapomeňte objednat do 3.2.2019, abychom stihli dárek pro Vaši lásku dodat včas! 

2) Svatý Valentýn se blíží a Vy hledáte pro svou lásku jedinečný dárek, který ji nenechá lhostejnou? Jen v lorooro.cz najdete unikátní kožené výrobky s možností exkluzivní personalizace. Nechte na dárek vyrazit iniciály Vaší lásky, nebo vyberte ruční malbu z limitované kolekce. U nás získáte více, než jen kvalitní zboží. V Loro Oro koupíte dárek, na který Vaše láska nezapomene.

3) Hledáte pro své nejdražší nezapomenutelný dárek? My v Loro Oro vyrábíme dárky ze srdce, které Vás zasáhnou na celý život. U nás nekupujete jen peněženku nebo kabelku, ale i nezapomenutelné okamžiky. Nečekejte a objednávejte! Pouze objednávky do 3.2.2019 stihneme dodat včas do sv. Valentýna.


Svatý Valentýn -  instagram profil:


1) Svatý Valentýn, den všech zamilovaných, se blíží!
Připravili jsme pro Vás limitovanou edici našeho zboží s ruční malbou jen pro Vaši lásku! Vyberte si z našich výrobků a nechte na ně vyrazit iniciály, nebo rovnou jméno Vaší vyvolené. Na výběr máme hned z několika variant ruční malby, které vznikly speciálně pro tento den. 
Využijte limitované edice a pořiďte své lásce jedinečný dárek se srdcem, nebo s motivem rtů. Každý motiv je ručně malován jen a jen pro ni.

2) Přichází den všech zamilovaných – sv. Valentýn!
Chcete k svátku zamilovaných překvapit svou lásku nezapomenutelným dárkem? Rádi Vám s tím pomůžeme. Stačí, když si vyberete z našich výrobků a zvolíte motiv, kterým bude přizpůsoben jen pro Vaši vyvolenou. Zvolíte jméno nebo její iniciály? Vyberete si z ručně malovaných motivů stvořených speciálně pro tento den? 
Vše vytvoříme podle Vašich přání a Vašich představ!

3) Milujete ji? Řekněte to dárkem od nás!
Blíží se sv. Valentýn. Dokažte jí, jak je pro Vás jedinečná a překvapte ji dárkem, na který nezapomene. Vyberte zboží z naší kolekce a využijte limitované edice speciálních motivů k svátku zamilovaných. Zvolit můžete z motivů srdce či rtů, které lze doplnit jejím jménem, nebo iniciály. 
Každý kousek je ručně malován a vytvářen exkluzivně jen pro Vás a pro ni.

4) Překvapte ji na svatého Valentýna osobitým dárkem!
V Loro Oro dobře víme, jak je pro Vás důležitá. A proto jsme vytvořili speciální kolekci přímo pro svátek zamilovaných. Vyberte své lásce dárek v našem e-shopu a využijte limitované edice valentýnských motivů. Ať už zvolíte srdce, nebo rty, přizpůsobíme je velikosti a odstínu zvoleného výrobku. Na Vaše přání je doplníme iniciály či rovnou jménem Vaší milované. 
Každý kousek je original vytvořený přímo pro NI.

5) Jedinečný dárek pro Vaši lásku? Překvapte ji v den zamilovaných…
Svatý Valentýn je skvělá příležitost, jak dokázat Vaší vyvolené, že ji opravdu milujete. A jak jinak to provést, než osobitým a zcela originálním dárkem, který žádná jiná nedostane? 
Stačí si na lorooro.cz vybrat z našich výrobků a pak zvolit některý ze speciálních valentýnských motivů naší limitované edice. 
Bude to srdce, nebo motiv rtů? Necháte své lásce na kabelku či peněženku vyrazit iniciály, nebo celé jméno?
Každý výrobek je vytvořen speciálně pro Vás a pro Vaši lásku. Stačí si jen zvolit. 

 

Vaše zboží po Praze doručíme do 24 hodin!

Jste zítra pozvaní na narozeninovou párty a nestihli jste koupit dárek? Nenašli jste dosud dárek podle svých představ a potřebujete ho mít v ruce už dnes? Nebo jste na oslavu dokonce zapomněli? 

Žádné stresy! Máme pro Vás řešení!

Vyberte si u nás peněženku, kabelku, psaníčko či kosmetickou taštičku a my Vám objednávku po Praze doručíme naším kurýrem do 24 hodin od objednání. Díky exkluzivní možnosti personalizace ražbou iniciál na vybraný dárek Vás bude oslavenkyně milovat.
Nestihnete dárek zabalit, nebo neoplýváte kreativitou při balení? Stačí nám dát vědět a my Vám zboží doručíme v dárkovém balení a ve firemní tašce. 
Přejete si dodat kartičku s osobním přáním? Ani to pro nás není problém. Ručně napíšeme Vámi zvolený text. Stačí ho jen vymyslet.
