Edinburgh: cestovní rádce
Skotské hlavní město Edinburgh je jedním z nejkrásnějších a nejzajímavějších měst ve Velké Británii. Zajímá vás tradiční britská architektura, historie, máte rádi výšlapy a krásnou přírodu nebo si chcete pouze posedět v malebné kavárně s nádherným výhledem?
Pak je Edinburgh ideální destinací pro vaši příští dovolenou.
Město je kompaktní a jeho hlavní atrakce zvládnete prozkoumat za několik dnů. Je však natolik rozmanité a okouzlující, že se po návratu domů budete co nejdříve chtít podívat zpět. 

Kultura
Velkým zdejším lákadlem je festival Fringe. Na tři letní týdny se do města sjedou profesionální i nezávislí umělci z celého světa a je jenom na vás, na jaká představení zavítáte. Vybrat si můžete mezi divadelními hrami, cirkusy, stand-up komiky a mnoha dalšími atrakcemi. O peněženku se bát nemusíte – stovky těchto inscenací jsou úplně zdarma.
Pokud máte v oblibě o něco pomalejší tempo nebo chcete Edinburgh navštívit mimo letní sezónu, je spousta fascinujících míst, která vás ráda přivítají.
Princes Street je nejvýznamnější ulicí města a tvoří jeho centrum. Najdete zde obchody světoznámých značek jako Apple nebo Primark. Až budete mít nakoupeno vše potřebné, okuste něco ze skotské historie. Edinburský hrad je více než 900 let starý a tvoří jeden ze symbolů celého Skotska. Je domovem skotských korunovačních klenotů i nejslavnějšího tamního děla, Mons Meg.
Velmi oblíbené je také Skotské národní muzeum, jehož rozmanité výstavy jsou ideálním odpoledním výletem pro rodiny s dětmi i pro jednotlivce. Skotsko dalo světu kromě umělců i významné vědce a vynálezy a muzeum to náležitě odráží. Velkou součástí muzea je část věnující se technice a strojům. Prohlédnout si tak můžete historická letadla, automobily nebo třeba první telefon. Své místo má v muzeu však i vesmír, dinosauři či orientální umění.
Muzea vám vždy připadala nudná? To zde nehrozí. Mnoho exponátů je interaktivních. Dostaňte silou vlastního dechu nad zem lampion nebo překonejte časový rekord ve věrné replice vozu Formule 1. 

Příroda
Máte rádi výlety do přírody a nevadí vám trochu se zapotit? V tom případě je ideálním výletem výšlap na Arthur’s Seat. Tato vyhaslá sopka je oblíbenou atrakcí pro svou mírnou obtížnost a vhodnou polohu, nachází se totiž pouze necelé dva kilometry od zmíněného Edinburského hradu. Cestičky však jsou místy poněkud strmější, pevná obuv a láhev vody tak jsou nezbytností. Nebojte se však, že byste cestu až na vrchol nezvládli. Na Artušovo sedlo každodenně stoupají místní obyvatelé se psy i maminky s dětmi. Výhled je zde opravdu úžasný a pořídíte odsud dechberoucí fotografie celého města.
Pokud máte přírodu rádi, ale nechcete si zvyšovat tepovou frekvenci, doporučujeme návštěvu The Meadows, rozsáhlého parku nedaleko centra města. Zde si můžete posedět s knihou nebo v klidném prostředí zacvičit jógu.

Gastronomie
Stereotypem skotského kulinářského umu je haggis, tedy kombinace vnitřností, tradičně podávaná v ovčím žaludku. Tento pokrm v Edinburghu rozhodně vyzkoušet můžete, avšak pokud patříte mezi konzervativnější strávníky, nezoufejte. Město nabízí širokou škálu místní i světové kuchyně, od francouzských palačinek, přes britskou klasiku fish and chips, až po šťavnaté burgery. Například Oink, restaurace podávající delikatesy z vepřového masa, má ve městě hned tři pobočky. Zastavte se u nich na sendvič s trhaným vepřovým nebo již zmíněný haggis.
Nádherné uličky Edinburghu pak můžete ocenit s šálkem výběrové kávy v ruce. Doporučujeme ji ochutnat třeba v malebné kavárně The Milkman nedaleko Princes Street. Útulný podnik nabízí vynikající kávu nebo zákusky vlastní výroby.
Večer můžete zakončit v jedné z mnoha skotských hospod. Nad sklenicí piva Tennets si zahrajte šipky, zhlédněte fotbalový zápas místních týmů Hearts či Hibernians nebo si příjemně popovídejte s přáteli.


