RECENZE DIVADLA
Dne 24. února jsem navštívila se svým přítelem divadlo Jiřího Myrona za účelem strávit kulturní večer při představení Zamilovaného Shakespeara. Po vstoupení do divadla nám pán ochranky oznámil, že hlavní herečka onemocněla a mají pro nás náhradní vystoupení jménem Habadůra. 
Po odložení kabátů jsem horlivě a netrpělivě vyčkávala a pronesla jsem větu: pokud se 3x zasměji, tak to bude úspěch. To jsem však nevěděla, že mě toto představení natolik uchvátí a odcházet budu s úsměvem a krásnými vzpomínkami.
Habadúra, též Nájemníci pana Swana je dílo anglického dramatika Michaela Coonera. Děj se točí okolo pana Swana, který zjistí, že sociální systém má jísté trhliny a začne jich naplno využívat. On však neví, kdy s tím přestat až se do toho natolik zaplete a zaplete do toho i své kamárady. Celý děj se pak mění ve ztřeštěnou komedii, kde ani jedna bránice nezůstane v klidu. 
Hlavní postavu Erica Swana hraje skvělý herec Vladimír Polák a jeho kamárada Narmana Basseta, který mu pomáhá v hraní této úžasné komedie hraje Jiří Sedláček.
Celé toto představení je prokládáno různými vtipy a narážkami. Hodnocení tohoto představení je naprosto bezpředmětné, jelikož žádná mnou viděná divadelní hra nedosahuje takových kvalit. Proto tomuto divadelnímu představení dávám 12 bodů z 10.
