PRECIOSA ORNELA 

Jen málo věcí, které nás každý den obklopují a provázejí, má tak bohatou a fascinující historii, jako skleněné perličky.
Díky těm, kteří se jimi nechali bezmezně omámit, vznikla unikátní sbírka historických perličkových kuriozit s možností nahlédnout na neuvěřitelně perfektní zpracování  jejich aplikací v dekoracích i předmětech běžné potřeby.
Pokud máte rádi ten silný, krásný a příjemný pocit zastavení, zklidnění a uchvácení, nechte se okouzlit perličkami. Že jste to ještě nezkoušeli? Tak tedy vítejte!
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Très peu de choses parmi celles qui nous entourent et nous accompagnent au quotidien possèdent la si riche et fascinante histoire des perles de verre.
Grâce à ceux qui s’en sont infiniment laissés fasciner, une collection unique de curiosités de perles anciennes a été crée. Aujourd’hui on peut admirer leurs applications tant sur des objets ordinaires que sur des décorations dont l´élaboration est extraordinairement parfaite. 
Si vous aimez ce magnifique, fort, agréable sentiment de détente, d’apaisement et de ravissement, laissez-vous enchanter par les perles. N’avez-vous pas encore essayé?
Soyez les bienvenus !
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