OnlyFans – zažehnala krizi?
Minulý čtvrtek společnost OnlyFans oznámila, že s platností od 1. října zakazuje zveřejňování sexuálně explicitního obsahu. Ani ne týden po prohlášení je však všechno jinak.
Svobodná platforma pro všechny umělce
Společnosti OnlyFans byla založena v roce 2016 pro tvůrce z různých oborů (např. youtubery, kuchaře, fitness trenéry), jejichž obsah si mohou fanoušci za měsíční poplatek předplatit. Díky pozitivnímu postoji webu k pornografii se však sociální síť OnlyFans stala útočištěm pro amatérské i profesionální pornoherce a hlavně v posledním roce čím dál více oblíbené OnlyFans dívky, které se za peníze svlékají před kamerou apod. Pro více informací klikněte na https://cs.wikipedia.org/wiki/OnlyFans.
Nátlak bank donutil OnlyFans k ohlášení změn zásad
Ve čtvrtek 19. srpna vydala společnost prohlášení o zákazu sexuálně explicitního obsahu s odůvodněním dlouhodobé udržitelnosti platformy a nutnosti vyvíjet zásady pro obsah. 
Zakladatel a generální ředitel OnlyFans Tim Stokely v rozhovoru pro Financial Times uvedl, že neměli jinou možnost z důvodu nátlaku bank. ( OnlyFans founder blames banks for ban on porn | Financial Times (ft.com))
Banky včetně JP Morgan Chase, Bank of New York Mellon a britské Metro Bank se odmítly finančně podílet na výplatách tvůrcům pornografie. Po oznámení vznikla velká vlna nevole jak z tábora tvůrců, tak předplatitelů.
Všechno je jinak
Včera nastal další zvrat, když na Twitteru OnlyFans poděkovala všem, kteří se vyjádřili a pomohli tak získat záruky pro podporu komunity, a avizovala pozastavení změn zásad. Společnost naznačila, že se jí povedlo najít společnou řeč s bankami a odmítla domněnku, že za plánovanou změnou zásad stál nedostatek externích investorů.
Návrat do starých kolejí?
I když OnlyFans nakonec vyhověla uživatelům, stále visí ve vzduchu otázka, jak velký dopad krátkodobé ohlášení zákazu pornografie bude na sociální síť mít. Někteří tvůrci se již přemístili na alternativní platformy. A ozývají se i skeptické hlasy poukazující na to, že OnlyFans oznámila pouze pozastavení změn, nikoliv zrušení. Pro společnost by ztráta tvůrců sexuálního obsahu znamenala katastrofu.

