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1. Hranaté spony na papier v striebornom prevedení
2. Kancelárske hranaté spony nepoškodzujú zopnutý materiál
3. Kovové spony značky LYRECO, pozostávajú z kvalitného materiálu
Kancelárske hranaté spony majú vlastnosti ako je pružnosť a jemné trenie. Preto sú užitočným doplnkom nielen do kancelárie, ale aj pri iných druhoch mechanickej práce. Nie je žiadnym tajomstvom, že ich použiteľnosť závisí od fantázie kupujúceho. Sú využívané v domácnostiach, inštitúciách, ale aj v zubnom lekárstve. Ich šikovný rozmer umožňuje prostú manipuláciu. Nezaberajú veľa miesta, a preto sú vhodné takmer všade. Bez ťažkostí ich môžete pohodlne prenášať. 
 Tieto Hranaté spony obsahujú primeranú hrúbku, ktorá podporuje ich pevný tvar. Zároveň, vďaka kvalitnému kovu, nadobúdajú flexibilitu. Taktiež kov, z ktorého sú vyrobené nie je náchylný k hrdzaveniu. Kvôli tejto vlastnosti si kancelárske spony zachovávajú svoju pôvodnú kvalitu, počas bežného a pravidelného použitia. Môžete ich hravo a bezstarostne ohýbať. Daný materiál je možné jednoducho zopnúť a následne vybrať. Kancelárske spony nevytvárajú intenzívny podtlak spínaní požadovaných materiálov, a preto nedochádza k žiadnemu poškodeniu. Zabraňujú pokrčeniu, tvorbe rýh, trhaniu sa a dier. Kvôli tomu sa jedná o bezpečné uskladnenie zopnutých papierov pohromade. 
Kancelárske kovové spony sa vyznačujú svojím klasickým vzhľadom. Hranatý tvar v striebornom prevedení vyniká svojou nápaditosťou a zároveň prirodzenosťou. Vďaka žiarivému lesku a jemnému povrchu, vytvárajú príjemnú atmosféru. 
· Hranatý dizajn v klasickom prevedení
· Hrúbka spony podporuje udržanie tvaru
· Uskladňujú papierové materiály pohromade
· Bezpečné a jednoduché použitie
· Zabraňujú znehodnoteniu zopnutých papierov
· Množstvo v balení: 100 kusov
· Materiál: Kov
· Farba: Strieborná
· Veľkosť: 32 mm
· Hrúbka: 0,79 mm



