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Název článku
5 tipů na výlety v Jizerských horách
META popisek
(Dodržet správnou délku, ověřit nástrojem. Nesmí být delší, ale zároveň nepsat moc krátké.)
Chcete se poznávat přírodu Jizerských hor? Podívejte se na tipy na zajímavé lokality i tůry a objevte neznámá místa tohoto severočeského pohoří. 
Anotace článku a
Jizerské hory jsou ideálním místem pro dobrodružné výpravy do přírody i poznávání lidové architektury. Plánujete se sem vydat na výlet ? Přinášíme vám pár tipů na zajímavá místa v nejsevernějším českém pohoří.
Obsah samotného článku b
Jizerky, jak jsou familiérně nazývány Jizerské hory, se tak trochu krčí ve stínu svého vyššího bratra - Krkonoš. Možná i proto na sebe strhávají méně pozornosti a díky tomu je zde klidněji a můžete tady objevit řadu míst, kde nebudete potkávat procesí turistů. Vydejte se s námi na několik výletů, které nadchnou náročného turistu i rodinu s dětmi.

Vodopády na Černé Desné
Auto můžete nechat na parkovišti v Desné, kousek od čerpací stanice. Červená turistická značka vás poté povede vzhůru nenáročným terénem podél říčky Desná.  Za posledními domy a garážemi se údolí začíná zužovat a společnost Vám bude dělat již jen šumící voda horské bystřiny. Kousek dál již začíná přírodní rezervace Vodopády Černé Desné.  Prvním z nich je Plotnový vodopád s poměrně velikou tůní, který vynikne za každého ročního období. Následuje Dlouhý vodopád, který působí opravdu impozantně a zejména v jarních měsících kdy jeho zpěněné vody budí respekt. Další skalní práh překonává říčka o něco výš přes Bukový vodopád. Na něj navazuje Hrncový vodopád, který spíše než výškou zaujme žlaby a prohlubněmi v kterých se tmavé vody říčky neustále víří. Budete-li pokračovat ještě o pár kilometrů dále, dostanete se až k přehradní nádrži Souš. Zpět do Desné se můžete Vráti stejnou cestou. Pokud nemáte rádi jednotvárnost, zkuste se vrátit zpět na výchozí místo po modré turistické značce příjemnou asfaltkou po hřebeni Desenského vrchu.

Trasa :  https://mapy.cz/s/noledabehe
Obrázek: 
https://pixabay.com/photos/stream-jizera-mountains-water-2162014/
Popis: vodopády na Černé drsné jsou krásné v každém ročním období
Bukovec a Rašeliniště Jizerky 

Trasa začíná na parkovišti pod Bukovcem. Zalesněná čedičová homole tohoto kopce dominuje širokému okolí a nabízí zajímavé výhledy. Převýšení není veliké, ale i těch 100 výškových metrů vás slušně zahřeje. Kousek za parkovištěm odbočíte vlevo na naučnou stezku Tři  iseriny a kolem zaniklého čedičového lomu vystoupáte až do výšky 1005 m nad mořem na vrchol Bukovec. I když je částečně zalesněný, je z něj nádherný výhled na osadu Jizerka a za dobrého počasí i na západní část Krkonoš.  Po sestupu pokračujete novou asfaltkou přes Jizerku a meandrující říčku, kolem Hnojového domu  až k závoře, za níž začíná Národní přírodní rezervace Rašeliniště Jizerky. Tento unikátní přírodní klenot s vrchovištními loukami a množstvím rašelinných jezírek je dostupný po naučné stezce a nejdůležitější část je zpřístupněna dřevěným chodníčkem. Můžete zde najít množství chráněných druhů rostlin i živočichů. Při pohybu dbejte předpisů pro pohyb v chráněném území, nerozdělávejte zde oheň a nevstupujte mimo značené cesty. Pokud jste přijeli na kole, můžete se zde pohybovat také bez problémů. Podél celého rašeliniště totiž vede značená cyklostezka. Výlet je nenáročný a zvládnete jej i s dětmi. Protože se ale budete pohybovat v otevřené krajině, ve výšce kolem 1000 m n. mořem, nezapomeňte si přibalit do batohu teplé oblečení.

Odkaz na trasu:
https://mapy.cz/s/curebajuze

Obrázek: 
https://pixabay.com/photos/jizera-mountains-path-forest-nature-1133510/
Popis: Některá rašeliniště jsou zpřístupněna povalovými chodníčky


Přehrada Bedřichov na Černé Nise

Kousek nad Bedřichovem je u loveckého zámečku na Nové Louce ideální výchozí bod pro další výlet v Jizerských horách. Zavede vás příjemným terénem k jedné z menších vodních nádrží, ve které se můžete i vykoupat. Modrá turistická značka vás od zámečku mírným stoupáním dovede přímo ke koruně hráze přehrady. Na samotnou hráz, ale platí uzavírka pro pěší i cyklisty, takže budete muset pokračovat po pravém břehu po naučné stezce Černá Nisa, ze které se vám otevřou výhledy na vodní nádrž i široké okolí. Tmavé rašelinové vody přehrady jsou oblíbeným místem ke koupání, jehož vzhledem k odlehlosti tohoto místa hojně využívají i naturisté. Připravte se na to, že díky tomu, že nádrž leží v nadmořské výšce kolem 800 m.n.m., bude její voda o něco chladnější, než jste zvyklí. V okolí není žádné občerstvení a tak si veškerý proviant musíte vzít s sebou. Uvařit si něco dobrého na vlastním turistickém vařiči a relaxovat můžete v přístřešku u cesty, nebo na travnatých plážích u vody. Cestu zpět do výchozího bodu lze absolvovat stále po naučné stezce. A pokud Vám zbyde dost sil i času, nezapomeňte si kousek za Šámalovou chatou prohlédnout zajímavé rašeliniště, které je součástí přírodní rezervace Nová Louka.

Odkaz na trasu:
https://mapy.cz/s/huzutapumu


Na nejvyšší vrchol Jizerských hor

Tento poměrně náročný výlet na nejvyšší vrchol české části Jizerských hor je výzvou pro zdatné turisty, protože překonává značné převýšení. Než ze 450 m.n.m. vystoupáte téměř o sedm set metrů výše, bude to chvilku trvat. Odměnou vám ale budou krásné výhledy i pohyb rozmanitou krajinou i vegetačními pásmy. Výstup můžete začít v Novém Městě pod Smrkem, kam se snadno dopravíte nebo autobusem. Automobilem můžete vyjet a něco výše, až na parkoviště U spálené hospody. Odtud vede po úzké asfaltce značená cesta vzhůru podél potoka pod vrchem Měděnec.  Tento, dnes zalesněný kopec byl ve středověku centrem hornictví. Těžily se zde cínové rudy a dodnes je doslova provrtán průzkumnými šachtami a komíny. Dnes jsou tato důlní díla zabezpečena mřížemi, ale i přes ně můžete obdivovat zručnost tehdejších horníků.  Po chvíli mírného stoupání se dostanete k prameni Novoměstské kyselky, u kterého je i posezení a kde se můžete posilnit před náročnější částí cesty. Ta je sice již strmější než začátek, ale nabízí cestou pár laviček k odpočinku a těsně před vrcholem i dvě studánky k ochlazení jako odměnu. Vrcholové partie této části Jizerských hor byly dříve postiženy imisní kalamitou a proto jsou odlesněny. A tak, přestože se vrchol jmenuje Smrk, moc jeho jmenovců zde nenajdete. Než však nové stromy vyrostou, poskytuje toto místo jedinečný výhled na celé pohoří i na sousední Krkonoše. Ten je ještě lepší, pokud vystoupáte po schodech na vyhlídkovou plošinu kovové rozhledny. Zpáteční cestu můžete volit po stejné trase, případně uhnout na zelenou, vedoucí úbočím Měděnce. Po cestě, ani na vrcholu není možnost občerstvení, vezměte si dostatek vlastních zásob a tekutin. Na několika místech jsou studánky pro doplnění vody. Samozřejmostí je i pevná obuv a vhodné oblečení do hor.

Odkaz na trasu:
https://mapy.cz/s/kematepena

Obrázek
https://pixabay.com/photos/the-lookout-tower-on-spruce-lookout-2312060/
Kovová rozhledna na Smrku stojí od roku 2003


Špičák u Oldřichova
Nedaleko od Liberce, na nejzápadnějším výběžku Jizerských hor je krajina listnatých lesů, malebných vesniček a skalních měst. Jedním z oblíbených turistických cílů je oblast kolem Oldřichova v Hájích, kam se dostanete pohodlně třeba vlakem na trati Liberec - Frýdlant v Čechách.    Výškové rozdíly mezi údolím a vrcholky zde nejsou takové jako v centrální části pohoří, takže zde můžete absolvovat řadu nenáročných výletů. Díky všudypřítomným bukovým lesům hraje okolní krajina zvláště na podzim všemi barvami.  Vydejte se od železniční zastávky po modré směrem na Oldřichovský Špičák (724 m.).  Cesta zvolna stoupá až k přístřešku u Hřebenového buku, je ideální místo na piknik, nebo odpočinek. Odtud je nejlepší pokračovat po žluté značce, která kopíruje prastarou obchodní cestu až na vrchol Špičáku. Ten se již nachází v přírodní rezervaci Jizerskohorské bučiny a kromě zachovalých bukových lesů vás zaujmou hlavně žulová skaliska roztroušená po celém masivu Špičáku i sousedního Stržového vrchu (710 m.n.m.). Budete si moci prohlédnout skalní útvary  Hřib, Guttenbergerova skála, nebo Důlní skála. Z vrcholu je pak působivý výhled směrem k Liberci a Ještědu. Vrátit se můžete po stejné cestě, nebo to vzít oklikou trasu po naučné stezce přes skály u Ostružníku a Oldřichovské sedlo. 

Odkaz na trasu:
https://mapy.cz/s/nobadubela
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