
CBD Hash je zpracovaná pryskyřice z květů rostliny konopí. Ta se skládá z nejrůznějších éterických olejů. Zjistěte, jak tento druh CBD užívat.
Jak užívat CBD Hash
V produktech CBD Hash naleznete látky, tzv. terpeny, které v těle zvyšují účinek CBD – kanabidiolu a kanabinoidů. Hash je jednou z podob koncentrátu CBD.  Na trhu je dostupná dlouhá řada produktů. K výrobě některých z nich bylo použito technické konopí s vysokým obsahem CBD. A jaké jsou ony účinky?
Účinky CBD Hash na lidské tělo:
· uklidnění a regenerace

· zlepšení kvality spánku

· úleva od bolesti zad a svalů

· snížení stresu a napětí

· protizánětlivý účinek

· zmírnění nežádoucích účinků chemoterapie
Jak je to se zákony, je takové užívání vlastně legální?

Nemusíte se obávat, že se dostanete do problémů se zákonem. Užívání CBD Hash je totiž díky obsahu látek z technického konopí naprosto legální. 
Způsoby užívání CBD Hash
· CBD Hash můžete užívat jedním z nejčastějších způsobů, kterým je kouření

· možností užívání je i vaporizace pomocí kvalitního vaporizéru

· je i možnost orálního užívání v pevném stavu nebo v podobě přidání do nějakého nápoje či oblíbeného jídla, které tak doplníte o kanabidiol
Užívání před řízením motorového vozidla – ano či nikoliv?
Jak je to s užíváním CBD Hash před řízením motorového vozidla? Je třeba se mít na pozoru nebo je to naprosto bezpečné? I když je jeho užívání legální, měli byste si být vědomi možných vedlejších účinků, které by vás mohly nepříjemně překvapit třeba během řízení. Protože dokáže ovlivnit nejen naši náladu, ale také ostražitost. Při řízení bychom pak nemuseli být ve stavu potřebné bdělosti a soustředěnosti. Účinky tak nejsou sice omamné, ale jsou náladu ovlivňující. 
Prokázanými vedlejšími účinky, které také mohou mít na řízení motorového vozidla vliv, jsou pak: snížený krevní tlak, lehkost nebo ospalost. Což nejsou zrovna vhodné stavy pro řízení.
Měli bychom proto se užívání CBD Hash před řízením motorového vozidla raději vyvarovat. Jistota je jistota. 

