
Modulární stavby a obytné kontejnery zažívají v poslední době opravdový boom. V tomto oboru se můžete spolehnout na ověřeného českého výrobce.
Modulární stavby a obytné kontejnery zažívají boom
Modulární stavby se těší čím dál větší oblibě a není se čemu divit. Tento typ staveb totiž šetří nejen vaši peněženku, ale také váš čas i životní prostředí. 
Jednoduše si vyberte tvar a velikost modulu a už brzy můžete bydlet přesně podle vašeho vkusu. Snadno poslouží nejen jako prostor bydlení, ale také jako administrativní objekt, škola nebo školka. Nechte si postavit domov nebo kancelář. Bydlete lépe, stylově a také ekologicky. A jaké jsou výhody takovýchto staveb?

Proč zvolit modulární stavbu 

· variabilita, široký sortiment různých velikostí a tvarů modulů
· rychlá výroba

· kvalitní a odolná konstrukce 

· nízká pořizovací cena

· nízké provozní náklady

· dlouhá životnost
Český výrobce obytných kontejnerů
Zvolte si českého výrobce, specialistu, v jehož kompetenci je výroba obytných kontejnerů. Obytné kontejnery jsou skvělým a nízkonákladovým řešením pro prostor k bydlení nebo jako administrativní objekt. Jednotlivé moduly se mohou libovolně kombinovat a doplňovat o další vybavení. Jejich velkou výhodou je rychlá výstavba. Během chvilky tak vyřeší problém s postavením ubytovny, školky nebo kanceláře.  Z toho důvodu, že jsou tyto objekty považovány za dočasné stavby, lze pro ně mnohem snáze získat stavební povolení. Ušetříte tedy nejen finance na jejich výstavbu, ale také čas strávený administrativou a úřady.
Technologické kontejnery pro váš lepší byznys

Technologické kontejnery slouží nejčastěji jako objekty k provozování či uskladnění různých technologických zařízení. U nás získáte kvalitní produkty s vysokým stupněm jakosti, kontejnery z odolných materiálů vyznačující se dlouhou životností. Samozřejmostí je splňování i všech bezpečnostních požadavků a nároků kladených na tento typ objektů.
Spolehněte se na kvalitu a dlouholeté zkušenosti českého výrobce s dlouholetou tradicí na trhu.

