
Modulární stavby, které tvoří obytné kontejnery, nacházejí své uplatnění v mnoha situacích, kdy je zapotřebí rychlá a levná výstavba jakéhokoliv zázemí. 
Obytné kontejnery – stavby budoucnosti
Obytné kontejnery se v současné době stávají běžnou součástí bytový výstavby. Mají především tu výhodu, že v krátké době a s nízkými náklady lze vybudovat modulární stavbu jakéhokoliv typu a pro jakýkoliv účel. Jednotlivé moduly mohou mít délku až dvanáct metrů. 
· Modulární stavby mohou být tedy buď samostatně stojící anebo se z nich mohou vybudovat až několikapatrové sestavy. 
· Toto řešení je ideální pro rychlou stavbu kanceláří, hotelů, ubytoven, prodejních kiosků a dalších objektů. 
Obytné kontejnery nacházejí své uplatnění také na plovárnách, hřištích a jiných veřejně přístupných místech, kde je zapotřebí vybudovat v krátké době potřebné zázemí. 
· Sanitární kontejnery lze tedy postavit prakticky všude. 

· Vítanou výhodou totiž je, že jsou postavené na velice jednoduchých základech. 

Další z možností využití je ubytovna pro pracovníky na stavbě. Firma i zaměstnanci mohou díky obytným kontejnerům ušetřit čas i náklady na dojíždění. 

· Poté, co je stavba dokončena, kontejnery se jednoduchým způsobem demontují a mohou se instalovat na jiném místě. 

Modulární stavby se přizpůsobí svému okolí

Na stavbu obytných kontejnerů se používají pouze kvalitní certifikované materiály, které zajistí dokonalý výsledek a potřebný komfort. Modulární stavby můžeme najít v podstatě po celém světě. 

· Počáteční nedůvěra se rychle rozplynula a lidé zjistili, že jsou tyto ubytovací nebo jakkoliv jinak využitelné stavby nejen praktické, ale mohou být i dostatečně estetické. 
· Najít ji můžete například na německém letišti TEGEL, kde zpříjemňuje cestujícím čekání na odlet jejich letadla. 
Stále více se také tyto stavby objevují na soukromých pozemcích, kde nahrazují dětské domky nebo úložiště pro zahradní nábytek a zahrádkářské potřeby. Shodnou se totiž s každým okolím a dokáží se přizpůsobit každému stavebnímu stylu. 

