
Každý člověk má jinou potřebu příjmu vitamínů a minerálů. Proto si nechte nastavit jejich užívání přímo na míru. uvidíte, jak to Vaše tělo ocení. 

4 důvody, proč jsou vitamíny na míru Mujvit nejlepší volbou 
Každé tělo je jedinečné a každé tedy potřebuje ke své správné funkci něco jiného. Všichni ale potřebujeme dostatek vitamínů a minerálů. Platí to zejména v době, kdy se na nás snaží útočit nebezpečné viry a bakterie. 
· Televizní reklamy nás stále přesvědčují o tom, jaké vitamíny bychom měli denně svému tělu dopřát a v jakém množství. 

· Dá se to ale skutečně řešit takto univerzálně? 
· V žádném případě. 
Jinou potřebu mají muži, jinou ženy a pochopitelně i docela jiné dávkování bude vyžadovat dětský organismus. A tak bychom mohli pokračovat s dalším rozdělením. Svou roli hraje věk, životní styl a další faktory. 
· U některých vitamínů nebo minerálů je také možné jejich předávkování a pak by se jejich pojídání stalo pro naše tělo tak trochu kontraproduktivní. 

Využijte odbornou konzultaci

Po konzultaci s našimi experty se dozvíte, co přesně Vaše tělo potřebuje. Jednou z možností jsou krevní testy. Jestliže Vám tato cesta nevyhovuje, pak stačí vyplnit dotazník zaměřený na váš životní styl a podle jeho výsledků Vám sestavíme vitamínový plán, který přesně zaplní mezery ve Vaší stravě. 
Kvalita vitamínů je pro nás zásadní 

Našima rukama (i zažívacím traktem) prošla celá řada vitamínových doplňků, abychom zjistili, co je pro Vás to pravé. Proto naše doplňky neobsahují GMO, lepek, laktózu ani umělá sladidla. Máme pro Vás i veganské produkty. 
Zbavíme Vás starostí s každodenním užíváním 

Vitamínové doplňky mají většinou účinnost jen v tom případě, že jsou užívány pravidelně. Také se Vám stává, že si až večer vzpomenete, že ten Váš vitamín ještě stále leží někde na kuchyňské lince? 
· S námi už se Vám to nestane, protože zodpovědnost za pravidelné užívání bereme na sebe. 
· Každé ráno budete mít nachystaný sáček s Vašimi vitamíny.
Ušetříme Vám i čas
Odpadá také pracné a obtěžující otevírání a zavírání skleniček nebo vymačkávání jednotlivých tabletek z platíček. Je to jednoduché a rychlé. Prostě si každé ráno vytáhnete jeden sáček ze svého balíčku a můžete jít do zaměstnání nebo odjet na výlet. 
Budeme rádi, když se na každou Vaši cestu vydáme společně s Vámi. Bude to totiž cesta, která vede za zdravím. 


