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[bookmark: _xw9bkll7zhr6]Proč zvolit Joomlu?
[bookmark: _praasqovkrcd]Joomla CMS je až neuvěřitelně výkonný a velmi vyspělý redakční systém. Byla vyvinuta pro efektivní a přitom uživatelsky co možná nejjednodušší správu obsahu webových stránek. Díky její extrémní flexibilitě a intuitivnímu ovládání představuje obrovský potenciál pro webové stránky s jakoukoli tématikou. S Joomlou lze měnit jejich obsah, realizovat všechny vaše představy a navíc přitom není sebemenší důvod omezovat vaše potřeby, přání a vize týkající se vašeho webu.

Webové stránky postavené na Joomle jsou vždy moderní, dynamické, hravě drží krok s konkurencí. A pokud budete chtít, mohou patřit k těm nejlepším. Joomla totiž nabízí mnoho rozličných funkcí a variant rozšíření jejich obsahu. Samozřejmostí jsou například vlastní kontaktní formuláře, kalendáře událostí, fóra, e-shopy, rezervační systém i inzerce. Joomla rozhodně nezaostává ani v oblasti SEO. Disponuje bohatými SEO pluginy a komponenty. Je to komplexně fungující systém, se kterým vaše webové stránky nezapadnou v davu.   



Proč zvolit Joosite?

Jednoduše proto, že Joosite jsme my a my naprosto přesně víme, co a proč děláme. Joosite má nejen dlouholeté, ale především úspěšné zkušenosti s tvorbou webů, instalací rozšíření a správou Joomly. To, že si my z Joosite pamatujeme přímého předchůdce Joomly (Mambo), považujeme za naši obrovskou výhodu. Dokážeme totiž objektivně porovnat, jak moc je Joomla vyspělá, protože jí takříkajíc vidíme do střev. Známe ji do absolutního detailu a můžeme si proto zcela zodpovědně říci, že naše rozhodnutí zůstat u její první verze, bylo to nejlepší možné. 

S využitím všech možností a předností Joomly dokážeme všem našim klientům nabídnout profesionální služby té nejvyšší úrovně. Abychom dokázali uspokojit vaše často velmi náročné požadavky, zabýváme se nejen samotným webdesignem, ale také tvořením firemní identity, zajištěním maximálního zabezpečení a servisu. Nezáleží na tom, čemu se věnujete. Můžete být živnostníkem i obrovskou korporací, městem nebo obcí, ale zrovna tak třeba nadšencem, který začíná se svým blogem. Jsme tu pro všechny, kteří se zcela vědomě rozhodli pro kvalitu, kreativitu a spolehlivost. 

