Zahrady – Herink

Vysněné bydlení pro všechny, kteří preferují moderní bydlení, jež se navíc nachází na skvělém místě. Je totiž nedaleko Prahy, takže se díky výhodné dopravní dostupnosti dostanete do hlavního města rychle i pohodlně. Zároveň však tato lokalita poskytuje veškerou potřebnou občanskou vybavenost. Můžete tak například pohodlně dojíždět do práce, kterou máte v centru Prahy a potom se vracet se do klidného domova. Všude v okolí je spousta zeleně, takže si vy i vaše rodina užijete společné chvíle v přírodě, případně můžete relaxovat výhledem do zeleně.  

První plánovaná etapa se soustředí na výstavbu 22 řadových rodinných domů, které je možné využít i pro dvougenerační bydlení. Celý projekt počítá s nadstandardním provedením. To znamená, že se můžete těšit na domy, které jsou navrženy v souladu s nejmodernějšími technologiemi. Což znamená, že budou nejen energeticky úsporné, dokáží maximálně omezit hluk a v neposlední řadě budou postavené ze skutečně kvalitních materiálů.   

V druhé plánované etapě dojde k realizaci bytů, ale i nebytových prostor, které městečku poskytnou služby a prostor pro občanskou vybavenost. Samozřejmostí bude také výstavba malého dětského hřiště. 

​Cílem projektu je mimo jiné propojení klasických a moderních prvků. Domy budou vypadat stylově, zároveň však díky citlivému skloubení některých architektonických kontrastů navodí příjemný pocit skutečného domova. Typickými se pro ně stanou velká okna, obklady, podlahy a sanitární technika budou ve stylu nadčasového italského designu. Připraveno je tak jedinečné a trendy bydlení se spoustou zeleně kolem a skvělou dostupností do centra Prahy. 
​
Díky tomu, že se ve stavebnictví pohybujeme již 20 let, víme jak dosáhnout výhodných cen. Dokážeme nastavit rovnováhu mezi kvalitou a cenou. Realizaci projektu zajišťuje italský developer, spol. PB Costruzioni s.r.o.

Koukala jsem se na ty záložky na webových stránkách, ale nepřijde mi, že by potřebovaly nějak upravovat. Pokud máte nějakou představu o úpravě, klidně mi napište a zkusím něco vymyslet. 





