Kdo jsem
Co nabízím - nejak to formulovat 
Ceník - služby(třídění šatníku,nákupy,make-up poradenství) ceny dopisu.

Mohu vam poslat e-mail s informacemi?

Dekuji a preji hezky den.

S přátelským pozdravem Karolina Slaninová
nikdy jsem takovou službu nevyužívala tak nevím, co přesně potřebujete. Snažila jsem se napsat základní informace, ale texty nechám na vás.
Pokud budete potřebovat cokoli doplnit, napište prosím.
Moc vám dekuji a přeji hezký den, Karolina

Karolina Slaninová
Stylistka
Olomouc
Nechci se o sobě rozepisovat, stačí základní údaje
Móda a celkově vzhled mne baví odjakživa, mám k ní blízko, baví mne když vidím jak se s mou pomocí ženy mění, získávají sebevědomí a cítí se skvěle. Prostě ženám (zejména) ukázat, že jsou krásné a stačí k tomu pár základních pravidel(věcí). 
Mám praxi přibližně 5 let, oblékám a líčím kamarádky, známé.
Před cca 5-ti lety jsem absolvovala kurz stylingu v Praze ve Škole Stylu u Aleny Šefrnové.
Během posledních dvou let kurzy make-upu v Brně u Kristýny Pukové.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kdo jsem a co dělám

Jsem Karolína Slaninová a najdete mě v Olomouci. Před více než pěti lety jsem se rozhodla, že svůj životní koníček a vášeň v jednom povýším na něco víc. Díky tomu jsem svým klientkám už několik let k dispozici jako stylistka a vizážistka. Není to jen má profese, ale především obor, který mě nesmírně baví. Oblast módy mě fascinovala odjakživa. To, že jsem se začala věnovat vizáži, bylo vlastně naprosto přirozené. Je to moje cesta, která si mě našla.

Pomáhat ženám, aby se cítily krásné a objevily v sobě svou nezaměnitelnou ženskost, mě nejen baví, ale i motivuje. Nadšení mých kamarádek a klientek, často v jedné osobě, které je odrazem mé práce, dává mé práci smysl a naplnění. Přitom 
k dosažení těch nejlepších výsledků často stačí dodržet celkem jednoduchá, zato však klíčová pravidla. Díky mé bezmála pětileté praxi je dobře znám a to nejen teoreticky. O tom, že je úspěšně dokážu aplikovat v praxi, svědčí především spokojené reakce mých milých a krásných klientek.

Můj profesní rozvoj

Abych byla neustále v obraze, znala ty nejnovější trendy a postupy v líčení i oblékání, nepodceňuji ani další vzdělávání. Před pěti lety jsem absolvovala kurz stylingu v Praze ve Škole Stylu u Aleny Šefrnové. A během posledních dvou let navštěvuji kurzy make-upu v Brně u Kristýny Pukové. Zakládám si na tom, že je v mé profesi podstatný každý detail. A to také naučím i vás.



S čím vším vám ráda pomůžu

Konzultace a revize šatníku

Na úvodní schůzce si domluvíme postup. Konzultace a revize šatníku zabere 3-6 hodin. Záleží na jeho velikosti a různorodosti. Společný čas spolu efektivně využijeme k následujícím činnostem:

- výběr vhodných/hezkých kousků
- vyřazení nepotřebných modelů
- zařazení a systém v novém šatníku
- dokumentace
- sestavení outfitů

Jako BONUS mám pro vás připravena: základní pravidla make-upu.

A nebojte se, rozhodně to nebude nuda. Uteče to jako voda a výsledek bude stát za to!

---

Společné nakupování

Na společné schůzce si domluvíme postup. Čeká nás totiž nejen hodně práce, ale i zábavy, kterou proměníme v dechberoucí výsledek. Těšit se můžete na:

- přibližně 3-8 hodin nakupování
- domluvu co nakoupíme, protože to zkrátka musíte mít 
- výběr vhodných obchodů a eshopů
- zařazení nových věcí do šatníku

Jako BONUS mám pro vás připravena: základní pravidla make-upu.

Věci, které po schválení objednám přes eshopy společně vyzkoušíme. Pokud vám něco nebude sedět, postarám se o jejich vrácení. Nemusíte nic dalšího zařizovat. 


Make-up

Naučím vás, jak se jednoduše a přitom perfektně nalíčit podle aktuální situace. Ukážu vám, jak necháte vyniknout vaše přednosti a skryjete nedostatky. Buďte si jistá, že výsledek bude naprosto dokonalý. Náš společný program zahrnuje:

- 2 hodiny, které plně využijeme
- základní péče o pleť a příprava na make-up
- vaše produkty a výběr vhodných produktů
- základní pravidla/ techniky líčení

Těšte se na příjemně strávený čas, který využijeme k tomu, abyste i doma věděla jak na to.   

---------------------------------------------------------------------------------------------------

Balíček

Nechcete si nechat ujít ani nakupování, revizi šatníku a dokonalý make-up? Pak mám pro vás ideální variantu balíčku 3 v 1. Váš outfit i vizáž budou dokonalé, protože se stanete profíkem ve všech oblastech. Stačí se rozhodnout a čeká nás:

- třídění/revize šatníku cca 3 hodiny
- společné nakupování cca 5 hodin 
- make-up cca 2 hodiny

Provedu vás těmito tématy nejen teoreticky, ale i prakticky. Osvojíte si klíčová pravidla a získáte komplexní informace a znalosti o tom, jak se orientovat ve všem podstatném týkajícím se vizáže i šatníku. 



Kurz osobního stylu

Skvělá příležitost jak si užít společný čas s kamarádkami nebo kolegyněmi z práce a přitom se zdokonalit v oblasti módy. Dozvíte se vše, co využijete v praxi. Stanete se středem pozornosti kdekoli budete chtít. Ať už se půjdete bavit, nebo třeba na důležité pracovní schůzce. Program je sestaven následně:

- 4 -6 osob
- 5 hodin
- základní kousky v šatníku
- čeho se vyvarovat
- oblečení na váš typ postavy
- jak potlačit nedostatky a zdůraznit přednosti
- základní pravidla make-upu 

Inspirujte se mými profesionálními zkušenostmi a dovolte mi, abych vám pomohla k dosažení maximální spokojenosti v oblasti módy. Příležitost, jak najít svůj osobní a především osobitý styl, by měl dostat každý. Já vám ji nabízím. 

Online rádce

Přelomová a v praxi maximálně využitelná služba, která vám ušetří spoustu času, peněz, možná i potenciálních trapasů a posílí vaše sebevědomí. Pokud jste právě ve zkušební kabince a nejste si jistá výběrem, stačí mi poslat foto. Odpovím vám rychle a srozumitelně. Za pár minut budete vědět, zda daný model ano, či ne. 


Jsem tu pro vás

V Olomouci a okolí do 20 km schůzka v ceně. Každý další km 10 Kč.
Samozřejmě je možná domluva.

