Jak vybrat myčku nádobí 

Pokud si vyberete správný model myčky nádobí, ušetříte za vodu, elektrickou energii i čisticí prostředky. Navíc vám zbude spousta času, který byste jinak trávili nad dřezem při mytí nádobí. Podívejte se, podle čeho ji vybírat. 

Protože je myčka nádobí větší investice, je třeba si předem dobře rozmyslet, jakou kapacitu budete potřebovat, kolik nádobí v ní denně či obden umyjete, a jak vám bude dlouho trvat, než ji vlastně celou naplníte. Špinavé nádobí v ní nemůžete nechat ležet celý týden. Pokusíme se vám pomoci se správný výběrem.

Základní typy myčky 
Myčky nádobí se dělí na stolní, vestavné a volně stojící. U vestavných a volně stojících myček se dá vybírat ze šířek 60 cm a 45 cm. Užší modely uvítáte v menších kuchyních, a pokud je vás doma méně. Kapacitě myčky odpovídá její šířka. Promyslete, zda v ní budete mýt jenom talíře, nebo i hrnce, mísy či plechy. 
Stolní myčky

Stolní myčky jsou ideální pro jednotlivce, seniory i páry, do domácnosti, kde se moc nevaří a většinou se umývají jen talíře a hrnky. Jsou malé a hodí se do kanceláře i na chalupu. Instaluje se většinou přímo na kuchyňskou linku. Ve většině případů disponuje kapacitou na 5 sad nádobí. Myčka se rychle naplní a můžete mýt nádobí častěji. Nemusíte ji tedy zapínat poloprázdnou, což uspoří energii i vodu. 

Vestavné myčky

Po vestavné myčce sáhnete ve chvíli, kdy si chcete nechat vyrobit kuchyňskou linku na míru ve vámi vybraném designu. Myčku je možné snadno zabudovat do kuchyňské linky. Stačí na ní jen upevnit pracovní desku, nebo desku ve stejné barvě, jako má samotná kuchyň. Stejně tak vyřešíte i dekor dvířek. Myčka splyne s kuchyňskou linkou a zůstane skrytá před zraky návštěvníků. Prostor bude působit čistě a uklizeně. Zakoupíte ji v šířce 45 i 60 cm. Její chod bude mnohem tišší než u volně stojících myček. 

Volně stojící myčky

Volně stojící myčky jsou stále nejžádanější a nejprodávanější. Dají se umístit všude, kde je na ně zrovna místo a kde je přívod vody, energie a odpad, aby bylo myčku možné rovnou napojit. Oceníte jednoduchou manipulaci i montáž. Pokud byste ji chtěli instalovat pod kuchyňskou linku, musíte si pořídit model, u kterého je možné oddělit horní desku. Pro domácnost, kde jsou 2 až 4 lidé, vystačíte s myčkou o šířce 45 cm, pro větší rodinu se hodí šířka 60 cm. Užší myčky pojmou až 10 sad nádobí, širší až 14 sad nádobí. 
Energetický štítek

Na všech spotřebičích, a myčky nádobí rozhodně nejsou výjimkou, musí být vylepen energetický štítek, jak to nařizuje Evropská unie. Všichni prodejci mají povinnost umístit v blízkosti uvedené ceny celý energetický štítek nebo třídu energetické náročnosti ve formě šipky. Štítek obsahuje důležité údaje, které pro vás budou zásadní při rozhodování, kterou myčku si pořídíte. Vhodný model vybírejte podle hlučnosti, třídy účinnosti sušení, kapacity myčky nádobí a odhadované roční spotřeby vody i elektrické energie. 

Třída účinnosti sušení

Pokud chcete mít nádobí po dokončení cyklu opravdu suché, sledujte třídu účinnosti sušení neboli zbytkovou vlhkost, která na nádobí zůstane. Třídy jsou jako vždy označeny písmeny A až G. Kvalitní výsledky zaručí třída A až C, jinak budete muset nechat nádobí doschnout. Pokud je třída nižší, budete mít sice kvalitně umyté nádobí, ale na suché nádobí si budete muset chvíli počkat, nebo vzít do ruky utěrku. 
Hlučnost myčky
Myčka nádobí patří ke spotřebičům, které spouštíme podle potřeby, třeba i večer, než jdeme spát. Proto se podívejte na parametr hlučnosti. Ten může být důležitým kritériem zejména ve chvíli, kdy vám doma spí malé dítě nebo manžel po noční směně. Nejtišší myčky nepřekročí hlučnost 40 dB. Hranice snesitelnosti neboli maximální možná hlučnost, kterou lze u myčky tolerovat, je do 60 dB.

Spotřeba energie

Spotřeba elektrické energie je důležitým parametrem. Základní energetickou třídou je A, k níž se přidávají symboly +/++/+++. Čím více plus, tím méně spotřebuje myčka energie. K nejúspornějším patří myčky s označením A+++. Úsporné modely mají odhadovanou roční spotřebu energie 170 kWh.

Spotřeba vody
Spotřeba vody se vypočítává podle průměrné roční spotřeby na 280 mycích cyklů. Myčky s nejmenší spotřebou vystačí i s méně než 6. litry na 1 mycí cyklus, což je méně jak 1 600 litrů za rok. Nejméně úsporné modely potřebují i 4 000 litrů vody ročně. I přesto se vyplatí oproti spotřebě vody při ručním mytí nádobí.
Kapacita myčky

Měřítkem kapacity myčky je počet sad nádobí, které se do ní vejdou. Jedna sada nádobí zahrnuje mělký a hluboký talíř, dezertní talířek, hrnek, skleničku a kompletní příbor, tedy lžičku, lžíci, vidličku a nůž. Větší kusy nádobí, jako jsou hrnce, mísy a plechy na pečení do těchto sad započítány nejsou. Běžnou kapacitu spotřebiče o šířce 60 cm tvoří 12 až 14 sad nádobí. Dvoučlenná domácnost vystačí s kapacitou do 10 sad nádobí a šířkou myčky 45 cm. Stolní myčka pojme 5 sad.  
Vybavení a funkce myčky
· Aquastop – systém pro vnější ochranu spotřebiče. Zabrání přetečení myčky a vytopení sousedů, pokud praskne hadice a zastaví sama přítok vody.

· Aquasafe – systém rozpozná, zda z myčky neuniká voda a v případě potřeby ji vypne.

· Ochrana proti přetečení – sleduje hladinu vody v myčce, a pokud stoupne příliš vysoko, třeba kvůli ucpanému odtoku, automaticky vypne mycí program.

· Dětská pojistka – funkce pro domácnosti s dětmi. Pojistka uzamkne ovládací panelu, aby nedošlo k náhlému vypnutí, zapnutí či změně mycího cyklu.
· Odložený start – velmi oblíbená funkce, kterou využíváme třeba proto, aby myčka pracovala, až nejsme doma. Start je možné odložit až o 24 hodin.

· Senzor naplnění – reguluje množství spotřebované vody podle množství nádobí uvnitř, podobně jako když pračka váží prádlo. 
· Green Intelligence – podle míry znečištění nádobí si myčka sama určí spotřebu energie, vody a času na mytí.
· Automatické otevření dvířek – funkce, která otevře dvířka ihned po skončení, nádobí doschne a uvnitř se netvoří pach ani plísně. 
· Zvukový signál – myčka vám ukončení programu oznámí pomocí zvukového signálu.

· Displej – usnadňuje zacházení s myčkou a zobrazuje základní informace o mycím procesu.

· Indikátor nedostatku leštidla a soli – hlídá za vás, kdy je třeba doplnit přípravky.
· Samočisticí filtr – automatický systém zbaví v případě potřeby filtr veškerých nečistot.

Programy a teploty mytí

Standardně je k dispozici 5 až 6 programů, což je zcela dostačující. Někteří výrobci, např. Whirlpool, nabízí až 10 programů, Bosch a Beko asi 8 programů. Většina z nás ocení automatický program. Základem jsou 4 teploty mytí. 
· 40 °C – pro umytí nádobí, vloženého do myčky okamžitě po skončení jídla 
· 50 °C – univerzální teplota pro pravidelné mytí
· 60 – 65 °C – pro nádobí zaschlé 2 až 3 dny
· 70 °C – pro mastné nádobí, po víkendu, nebo při spuštění myčky 1x týdně 

· Automatický program - AutoSense nebo 6. smysl - program automaticky vyhodnotí, míru znečištění nádobí, přizpůsobí délku zvoleného programu, sníží spotřebu energie i vody a dá se kombinovat s odloženým startem.

· Rychlý program – pro standardně špinavé nádoby, délka jednoho mycího cyklu pohybuje kolem 30 minut až 45 minut
· Eco program – úsporný program vyniká minimální spotřebou elektrické energie a vody při maximální intenzitě mytí.
· Poloviční náplň – pro minimální množství nádobí, myčka sama upraví spotřebu podle množství nádobí uvnitř.

· Intenzivní program – pro nádobí se zaschlými zbytky jídla, vhodný na nádobí zaschlé několik dní, třeba i týden.
· Noční program – velmi tichý, při potřebě používat myčku v noci, nebo pro rodiny s malými dětmi. 
· Party program – speciální program pro při mytí velkého množství skleniček.

· Speciální program na mytí skla – na větší kusy či množství skleněného nádobí.
Cena myček na nádobí
Dnes můžete sehnat velmi kvalitní a funkčně dobře vybavenou myčku i pod 10 000 korun. Využít můžete i nějakou akční nabídku či výprodej. Za nejlepší funkce, tichý chod a maximální úsporu ale jako vždy budete muset sáhnout hlouběji do kapsy. 

Cena do 10 000 Kč

Cenová kategorie pro běžně fungující domácnost s myčkami o šířce 45 i 60 cm s rozdílnou kapacitou. Energetická třída je většinou méně úsporná a chod hlučnější. Vystačíte si tu se základními programy, bez dětské pojistky a funkce Aquastop.

Cena od 10 000 Kč do 20 000 Kč

Cenová kategorie s nižší spotřebou, nižší hlučností a lepší výbavou. Objevíte některé funkce navíc, včetně prvků pro zabezpečení. Jde o nejvyhledávanější a nejoblíbenější myčky s dobrým poměrem cena a kvality. 

Cena nad 20 000 Kč

Myčky s nejmodernějšími funkcemi a programy, které vynikají minimální spotřebou a patří tak k nejúspornějším. Za úsporu energie a vody se určitě vyplatí si připlatit. Přesto se podívejte, zda funkce opravdu využijete a zda jen nezvyšují cenu na úkor šetrnějšího chodu myčky. 
