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Vážená paní, Vážený pane,
mám vážný zájem o studium na …Název školy…., obor …název oboru… Domnívám se, že právě tento obor je pro mne velmi vhodný, a proto se vám v následujících řádcích pokusím vysvětlit, co mě k tomuto přesvědčení vede. 
Ačkoli jsem střední školu absolvoval již před nějakým časem, studium Marketing managementu mne vždy lákalo. Také z toho důvodu se můj profesní život ubíral tímto směrem. Aktivně se již řadu let pohybuji v oboru Public Relations, má dosavadní praxe je myslím velmi pestrá a každý den mne tato práce motivuje k tomu, abych se v této oblasti co nejlépe orientoval. Neustále se na sobě snažím pracovat, získávat co nejvíce informací, ať už teoretických či praktických, a proto se nesoustředím pouze na jeden pracovní sektor. 
Pracuji nejen v jedné z největších nemocnic v České republice, svoje znalosti využívám také ke spolupráci s několika PR agenturami a v neposlední řadě se angažuji ve školství, kde působím jako lektor odborné praxe. Protože jsem velmi rád aktivní a nemám rád stereotyp, je mým cílem orientovat se v mnoha oborech a otázkách s nimi spojenými. Jako jeden z vedoucích jsem se zapojil i do Lidsko-právní otázky dětí a mladistvých.
Ve svém volném čase se věnuji cestování, neomezuji se na určitou oblast, zajímají mne kultury celého světa. Procestoval jsem Indii, USA i Evropu. Studium v Dánsku by pro mne bylo přínosem i z hlediska možnosti dozvědět se mnohem více o vaší zemi, poznat její obyvatele a jejich pohled na svět. Rád poznávám nové věci, snažím se porozumět názorovým a jiným odlišnostem, jsem otevřený všemu novému. V životě se řídím mottem, které hlásá: Neříkej, že to nejde. Řekni mi, co mohu udělat pro to, aby to šlo. A tento přístup se mi často vyplácí, pokud chci něčeho dosáhnout, nenechám se odradit ani podmínkami, které často nejsou jednoduché. 
Byl bych velmi rád, pokud bych dostal příležitost ujasnit si vzájemné představy o studiu na vaší škole při společném rozhovoru. Závěrem mého dopisu bych vám chtěl poděkovat za čas, který jste věnovali mojí přihlášce ke studiu na vaší škole. 
S přátelským pozdravem
Podpis 
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