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Meta description:
Pro reklamní účely slouží mnoho prostředků. Moderních, i těch, které už prověřil čas. Je tedy nutné, aby bylo vždy jasné, kdy, jakou reklamu použít. 
Správná volba je v reklamě velice důležitá 
Reklamní prostředek, který je v současné době velice využívaným, je reklamní plachta. Běžně ji můžete vidět na plotech, fasádách domů, plochách pro billboard anebo i v interiérech. Ve velkých městech se využívají různé podchody a prostory v nákupních centrech. 
· Výroba reklamních bannerů se budoucímu majiteli skutečně vyplatí. 
· Kvalitní plachta vydrží v nezměněném stavu i tři roky. 
Běžně se vyrábí se zdvojeným okrajem a kovovými očky. Zatímco reklamní banner se více uplatní ve větších městech, v menších obcích je stále ideálním reklamním prostředkem klasický leták. Aby byl ale skutečně účinný, je zapotřebí, aby zadavatel tisk letáků skutečně dobře promyslel. 
· U tohoto reklamního prostředku je totiž velice důležité, aby zaujal na první pohled. 
· Jinak byla snaha marná a leták skončí svou životní pouť nepřečten v koši. 
Pokud uvažujete o tom, že k prezentaci své firmy využijete reklamní roll up, pak je třeba brát ohled na jednu důležitou okolnost. 
· Bude Váš roll-up stát osamocen? 
· Pak na něm nezapomeňte uvést, kde získá zákazník další informace.
Každý detail je důležitý 

Výroba klasických vizitek není pro zkušenou tiskárnu vůbec složitou záležitostí. Většinou se vizitky tisknou po dvaceti kusech na arch. 
· Pro jejich výrobu postačí, pokud zákazník dodá potřebné údaje v odpovídající kvalitě. 
Cena tisku vizitek je různá. Záleží na konečné úpravě. K základní ceně se připočítává další poplatek například za oboustrannou laminaci nebo zaoblené rohy. 
· Každá firma, která chce prezentovat své výrobky nebo služby způsobem, který je na určité úrovni, využívá buď tisk brožur anebo katalogů. 
Záleží na tom, kolik informací chcete do tohoto formátu umístit. V případě většího množství informací je výhodné využít levný tisk katalogů. 
· Grafická úprava je u tohoto reklamního a informativního prostředku velice důležitá. 
· Záleží doslova na každém obrázku a každé větě. 
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