Mnoho jich přicházelo ke mně se sny a problémy, které jsem nemohl hned vyložit, nebo objasnit. Ale nikdy jsem se nesnažil, abych se vám lidem, zdál, jako bych věděl všechny odpovědi.
Snažil jsem jen být pravdivý a upřímný a mohu vám říci jen to, co ON mi říká; a pokus de mi toho dostane, mohu to říci i vám. Chtěl bych vás varovat v této době, v které žijeme, - ne že bych říkal něco proti lidem, - ale vidíte-li někoho, kdo má odpověď pro všechno, to je již v protikladu ke Slovu. Ježíš řekl, že mnoho malomocných bylo za Elizea proroka, avšak jen jeden byl očištěn, - vidíte? Mnoho let žil Elizeus, a jen jeden malomocný byl uzdraven.
Mnoho vdov žilo v době Eliášově, ale on byl poslán jen k jedné.
Hleďte, my zjišťujeme, že Bůh koná mnohé, co nezjevuje Svým služebníkům a žádný služebník není větší, než jeho Pán a pak - Bůh se nebude dělit s nikým o Svou čest. ON je Bůh, a jestliže nějaký služebník zaujme to místo, pokusí-li se, aby zaujal místo Boží pak ho Bůh vezme, to víme.
Nuže, v těchto viděních a jejich výkladech nemohu vyprávět výklad nějakého snu, dokud neuvidím ten sen přesně ještě jednou ve vidění a chci od vás vědět, jak jste mi ten sen vyprávěli, že jste mi nevyprávěli všechno. Já jsem pak viděl ten sen a řekl jsem vám, co jste snili a co jste v tom snu vynechali. Vy víte, že to souhlasí. Jestliže to souhlasí, řekněte „Amen“. Jistěže. Vidíte-li ty věci, jsem vám řekl, které jste mi neoznámili.
Nabuchodonozor tehdy řekl: „Jestliže mi budeš moci říci ten sen a jeho výklad.“ Hleďte, nejde jen o dojmy, my se nesmíme jen domnívat a říci: „TAK PRAVÍ PÁN“, ne – my musíme míti přímý hlas jakožto odpověď od Boha, abychom mohli říci: „TAK PRAVÍ PÁN“, abychom se nedomnívali jen míti odpověď; ne že byste řekli: „Myslím, že by to tak mohlo být“. Řeknete-li „TAK PRAVÍ PÁN“, pak nemluvíte vy. Dávejte pozor, co se děje na podiu. Viděli jste kdy, že to selhalo? To „TAK PRAVÍ PÁN“ je dokonalé. Nikdy to neselhalo. Pokud je to „TAK PRAVÍ ON“?, nebude to moci nikdy selhat. 
Tak dalece mě chránil, neboť očekávám jedině na Něho. Nesnažil jsem se být populární, nebo získat vážnost u lidí. Snažil jsem se žít pokorně a tak, jako má žít křesťan. Ani já sám jsem toho nebyl schopen, ale ON to ve mně konal, až k tomu dni. Proto říkám: ON je to, který mě až do toho dne vedl. Mnoho by toho mohlo být řečeno, ale trvalo by to příliš dlouho. Nuže, my se všech těch věcí nadějeme a důvod, proč jsem chtěl, abyste řekli „Amen“, byl ten, že jste ke mně přicházeli a vyprávěli mi své sny a já jsem vám řekl to, co vy jste vynechali, neboť všechny národy, které jsou pod touto službou, budou poslouchat tyto zvukové pásky, a budou potom vědět, že nejen já jsem to řekl, nýbrž že i vy jste řekli své „Amen“, neboť Amen znamená „Tak tj.“, tím je to potvrzeno.
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