Hallo liebe Leser!
Heute steht auf dem Plan: Schule, Ausbildung und das Schulsystem.

Alle von uns kennen es, früh aufstehen damit man rechtzeitig zur Schule kommt, dort stellt man fest, dass man die Hausaufgaben vergessen hat. Während der von uns bezeichneten Qual hinter der Schulbank findet man heraus, dass morgen 3 Schularbeiten geplant sind und man weiß nicht wo man anfangen soll. Da frag man sich schon mal ob der ganze Zirkus um die Ausbildung nicht umsonst ist. 

Wenn ich mir das Schulsystem detaillierter ansehe, gefällt es mir ganz und gar nicht. Es ist veraltet und braucht eine Reform. Doch niemand hat sich dazu, es durchzuziehen. Es bräuchte eine neue Sichtweise, so wie auch neue Methoden, viel Kreativität und auch neu verarbeitete Lehrbücher, das alles fehlt hier. Ich persönlich, wenn ich am Lernen bin kann sagen, dass ich mir manchmal ganz unnötige Informationen einprägen muss. Auch manche von den Lernmethoden könnten verbessert werden aber es liegt in der Hand der Lehrer und an ihrer Fantasie wie sie die Stunden darstellen. 

Zum Schluss möchte ich euch noch einen klugen Gedanken schenken:

" Die Kinder verbringen viele Jahre in einem veralteten Schulsystem, lernen Fächer die sie niemals brauchen werden und bereiten sich auf eine Welt vor, die es schon lange nicht mehr gibt."

Robert Kiyosaki
