SVATEBNÍ ŘEČ – BEÁTA A KUBA
My všichni jsme jako hliněná nádoba, která se rozbije na dvě půlky, když se duše zrodí na tento svět. Naše druhá polovička je tím odmrštěna kdoví kam a my ji celý život hledáme a snažíme se navazovat vztahy s těmi, kteří k nám nepasují. Ani nemohou. Jen jeden jediný člověk je přesným odrazem našeho „střepu“ a jen jeden jediný protějšek k nám dokáže dokonale zapadnout.
Někteří z nás svou polovičku za celý život nenajdou. Beáta a Kuba měli to jedinečné štěstí a svůj chybějící střep jeden v druhém osudově nalezli. 

Nový rok začínáme obvykle s nadějnou vizí pozitivních změn, tihle dva začali před čtyřmi lety hned o půlnoci Silvestra svou novou společnou cestu životem a kráčejí po ní dodnes.
Jsou jeden pro druhého stvořeni.

Skvěle se doplňují. Beáta je nadšený čtenář, Kuba nečte vůbec. Beáta je citlivý, rodinný typ, Kuba je spíše horkokrevný paličák. On zabíjí doma pavouky, ona s jekotem utíká. Zároveň mají mnoho společného – společný smysl pro humor, společný apetit na stejná jídla. Dovedou se po čtyřech letech vztahu hádat beze slov, neboť si slova vyčtou v očích a křiku netřeba. 
Kuba vše opraví a Beáta za ním vše uklidí. Dokonalý pár. Beran a rak.
Dnes se rozhodli spáchat dokonalý zločin a stvrdit svou cestu životem kusem papíru. Sešli jsme se tady, abychom byli svědky jejich jednohlasného ano. Možná. Abychom byli svědky toho, jak se vzájemně okroužkují a jak to pak se všemi společně oslaví. Pokud ovšem nemá nikdo z nich zaječí úmysly a nikdo z přítomných nemá proti tomuto rozhodnutí námitky.

Manželství je totiž trnitou i humornou cestou na pouti k důchodu. Manželství je neustálým bojem se stereotypem, bojem za každou volnou chvilku, když později děti usnou, bojem za zachování pevné nervové schránky, bojem za neomrzení. V tomto boji obstojí jen pravá láska. Taková láska, kdy byste toho druhého nejraději zabili, ale neuděláte to, protože by vám vzápětí hrozně chyběl. Taková láska, která vám dovoluje růst společně a nabíjí vaše baterky. Je to mnohdy nelehká pouť, spíše rozhopsaná železniční trať, kde občas nefungují návěsti a občas projede Pendolino. A ne každý na té trati obstojí. Kéž dojedou až na konečnou. Kéž na trati se neztratí…
