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Die luxuriöse Unterkunft im traditionell gestimmten Styl in dem ruhigen Teil des Petzer pod Sněžkou. Eine freundliche, Hausatmosphäre, ein Restaurant mit toller, nahrhafter Küche und nur wenige Schritte zu den Pisten und Kreuzungen der Touristenstecken. Die Zimmer verfügen über zwei, drei oder vier Betten und eigenen Badezimmern. Die frische Luft in der Höhe 1131 Metern über dem Meeresspiegel.
Lokation
Die Pension Vydrovy Boudy befindet sich in Petzer pod Sněžkou. Sie liegt außerhalb des Zentrums und daher sehr ruhig. 
Mehr über die Lokation
Zimmer
Zurzeit bieten wir sieben exklusive Zimmer mit eigenem, stilvollem Badezimmer, das auch die anspruchsvolle Kunden zufriedenstellt. Fernsehen und Wifi gehören zur Standartausrüstung aller Zimmer. Auf Wunsch und nach Absprache können individuelle Anpassungen durchgeführt werden.
Alle Zimmer
Gastronomie
Auch an anstrengen Tagen mit vielen Aktivitäten werden Sie nicht hungern müssen. Unser Restaurant ist nur für Pensionsgäste bestimmt. In persönlicher und freundlicher Atmosphäre können Sie sich so die ausgezeichnete Küche schmecken lassen und Energie für die Aktivitäten des Tages sammeln.

Gastronomie und andere Dienste
Dienste
Wollen Sie Ihr Arbeits- oder Sportteam zusammenschweißen? Wir veranstalten für Sie ein frisches Teambuilding. Unsere Pension ist auch für nicht traditionelle Konferenzen und Schulungen ein perfekter Ort. Wir haben auch ein paar Schneefräsen, so dass wir Sie direkt von der Piste zur Pension mitnehmen können. Für die Jüngsten ist die Kinderecke vorbereitet.
Alle Dienste
Toller Urlaub in jeder beliebigen Saison!
Vom Frühling zum Herbst blüht der Tourismus und Sie können Rad fahren, im Winter ist es möglich Ski und Snowboard zu fahren. Das alles ist von der Pension Vydrovy Boudy aus griffbereit.

Mehr über die Pension und die Möglichkeiten
Unsere Partner
Mehr über unsere Partner
Pension
Vydrovy Boudy liegt am Rande von Petzer pod Sněžkou, dem Hautzentrum des Tourismus im Nationalpark Riesengebirge. Die Pension wurde im Februar 2018 eröffnet, mit dem Dienstangebot in Riesengebirge haben wir aber schon langjährige Erfahrungen, zum Beispiel durch das Betreiben der nebenstehenden Hütte Zvonička und mit anderen beliebten Objekten. Wir bieten luxuriöse Zimmer, die auch anspruchsvolle Kunden zufriedenstellt. Sie machen nur ein paar Schritte und Sie finden die touristischen Wanderwege, Spazierwege, Skilanglaufrouten und Abfahrtspisten.
Vorteile der Pension
die Ansiedlung im touristischen Zentrum der Riesengebirges, aber gleichzeitig in dem ruhigeren Teil, gleich neben unserer weiteren Pension Zvonička
nah zu allen touristischen Hauptwanderwegen sowie Pisten und Skilanglaufwegen
im Winter der Transport mit den Schneefräsen bis zu den Pisten
die Verbindung von Luxus und Tradition für einen günstigen Preis
die freundliche Atmosphäre, individuelle Einstellung, Ruhe und Privatsphäre
das Restaurant mit einem reichen Angebot nur für die Pensionsgäste
Wohin können Sie von uns aufbrechen?
Von uns aus können Sie zu kürzeren Spaziergängen auf den Spazierwegen aufbrechen, oder Sie können sich den Wanderwegen anschließen und eine Tagestour oder sogar eine mehrtägige Tour machen. Die weniger anstrengenden Spaziergänge führen Sie direkt um Petzer, Zelený potok (Fuchsbach) oder zur Wege, die Vlčí jáma (Wolfsgrube) genannt wird, genießen. Mir den Kindern können Sie einen nicht ganz drei Kilometer langen Spaziergang zu Krakonošova zpovědnice machen. Selbstverständlich können Sie eine Tour zu der Riesengebirge-Dominante unternehmen, das ist der höchste tschechische Berg, die Schneekoppe. Nach oben können Sie mit der nicht weit von uns entfernt gelegenen Seilbahn fahren. Sie sparen so Zeit und können die Schönheiten der polnischen Bergseite genießen.

Informationen über die Wege, ergänzt mit den eigenen Erfahrungen, geben wir Ihnen gerne persönlich, es reicht zu fragen!
Wenn Sie sich detailliert mit allen Möglichkeiten schon jetzt bekannt machen wollen, besuchen Sie die Seiten unseres Partners, der Stadt Petzer pod Sněžkou, auf der Sie genaue Informationen über alle Wanderwege, die Seilbahn auf die Schneekoppe oder Skilanglaufwege finden. Auf der Webseite unseres weiteren Partners, Ski Resort Černá Hora - Pec finden Sie alles über die umliegenden Pisten.
So sieht es bei uns im Sommer
Vydrovy Boudy im Winter
Pensionsinterieur
Und so wurden Vydrovy Boudy gebaut
Zimmer
Wir bieten derzeit sieben luxuriöse Zimmer an und weitere sind derzeit in der Vorbereitung. Ein eigenes, stilvolles Badezimmer ist bei uns der Standard. Wenn Ihnen die Natur keinen Spaß mehr macht, stehen Ihnen Fernsehen sowie der Internetzugang über Wifi zur Verfügung.
Zimmer 1
Das gemütliche Zimmer für das Paar mit gehobenen Ansprüchen in dem sicherlich kein Drängen entstehen wird. Zur Verfügung stehen ein kleiner Tisch mit Stühlen sowie ein geräumiges Badezimmer mit Duschecke.
Bettanzahl
Preis (Sommer/Winter)
Die komplette Preisliste


Zugang zum Wifi
Badezimmer mit Duschecke
Badezimmer mit Wanne und Dusche
Schmusetieren sind willkommen
Weitwinkel-TV


Zimmerdetails
Reservierung
So sieht es aus

Zimmer 2
Das kleinere Zimmer für drei Gäste. Es passt auch für kleinere Familien oder für kleine Gruppen. In dem Zimmer befinden sich ein kleiner Tisch, Sitzgelegenheiten und ein stilvolles Badezimmer mit Duschecke.
Zimmer 3
Das geräumigere Zimmer für drei Gäste. Es ist ideal für die kleinere Familien oder Freunde. In dem Zimmer befinden sich ein kleiner Tisch, Sitzgelegenheiten und ein stilvolles Badezimmer mit Duschecke.

Zimmer 4
Das Dreibettzimmer mit zwei kleinen Tischen und Sitzgelegenheiten. Es passt für drei Freunde oder kleinere Familien. Zum Zimmer gehört ein Badezimmer mit Duschecke.
Zimmer 5
Das große Zimmer mit vier Betten. Zur Verfügung stehen ein Tisch mit Stühlen sowie ein geräumiges Badezimmer mit Duschecke. Es passt für größere Familien oder Gruppen.
Zimmer 6
Das geräumige, luxuriöse Zimmer mit drei Betten. Das große Badezimmer mit Duschecke und Wanne! Es passt für die kleinere Familie, drei Freunde, eventuell für das anspruchsvolle Paar, das seinen Raum mag und das eigene Badezimmer mit der eigenen Wanne schätzt.
Zimmer 7
Das große Vierbettzimmer passt für Familien mit Kindern oder Gruppen. Sie können den größeren Tisch mit Sitzgelegenheiten und das stilvolle Badezimmer mit Duschecke ausnutzen.
Dienste
[bookmark: _GoBack]Wir organisieren für Sie die Teambuildingveranstaltungen, Konferenzen oder Schulungen. An der frischen Luft schweißen sich Teams nämlich zusammen und neue Ideen entstehen fast wie von selbst. Das Restaurant steht Ihnen mit der ganzen Küche in der ganzen Zeit zur Verfügung und Sie können am Abend zum Entspannen den Whirlpool nutzen. Im Winter transportieren wir Sie gerne mit der Schneefräse zur Pension zurück und im Sommer beraten wir Sie gern, welche Wege Sie im Riesengebirge nehmen sollten.
Gastronomie
Das Restaurant in der Pension Vydrovy Boudy steht nur unseren Gästen zur Verfügung. Die nahrhaften Gänge genießen Sie so in privater und ruhiger Atmosphäre. Am Morgen wartet auf Sie eine breite Auswahl an Frühstückmenüs in Form eines kalten Büfetts. Am Abend füllen Sie Ihre Kräfte mit nahrhaften Speisen auf. Wir servieren Suppe, Hauptgang und Dessert. Und bei schönem Wetter  sollten Sie früher von der Tour zurückkommen, können wir sogar etwas zusammen grillen!  Die gemütliche, freundliche Atmosphäre im in unserem Restaurant wird durch einen luxuriösen Kachelofen ergänzt, vor allem im Winter!
  In das Restaurant schauen

Unsere Speisen und unser Restaurant. Diesen Standard können Sie bei uns erwarten.

Gesellschaftsereignis 
Die frische Bergenluft, das luxuriöse Interieur, die ruhige Umgebung und die tolle Küche sind bestens geeignet um Sport- oder Arbeitsteams zusammenzuschweißen und um sich neue Ideen in einer nicht traditionellen Umgebung auszudenken. Wir veranstalten für Sie Teambuildings, Konferenzen oder Schulungen. Unser Restaurant verändern wir in einen gemütlichen Konferenzsaal, in den bis zu 50 Personen hinein passen und wir rüsten diesen nach Ihrem Wunsch aus. Wir organisieren für Sie Bildwand, Diaprojektor, Flipchart und andere notwendige Ausrüstung. Geben Sie uns bescheid und wir besorgen, was Sie brauchen. Den ganzen Raum können Sie selbstverständlich auch für informelle Gesellschaftsereignisse reservieren.
Hier veranstalten wir die Veranstaltungen für Sie 

Wir vorbereiten für Sie Teambuildings, Konferenzen, Schulungen oder sogar informelle Feiern.

Schneefräsen
In der Garage haben wir ein paar Schneefräsen und einen Schneeroller. Nach Rücksprache holen wir Sie von der Piste ab und bringen Sie zur Pension zurück oder wir holen Sie in Petzer pod Sněžkou ab. Sie müssen also nicht Skier, Snowboards und Gepäck selbst ziehen und noch dazu werden Sie in modernen Schneefräsen fahren!
So sehen Sie aus

Unser Fuhrpark. Mit dieser modernen Technik fahren Sie.

Relax
Wir sind kein Wellnesszentrum, aber nach einer anstrengenden Tour können Sie sich in unserem Whirlpool erholen. In der Pension können Sie sich auch an der frischen Luft auf einer Decke auf dem Rasen erholen, Tischtennis spielen, und wenn Sie wollen, können wir etwas zusammen grillen. Zur Verfügung  steht Ihnen auch die Kinderecke oder das Trampolin.
So sieht Relax bei uns aus


Bei uns ist es Relax. Natur, Grillen, Sport, Whirlpool.
Preislist
Wir bieten zwar stilvolle Zimmer an, die als Ziel haben, auch anspruchsvolle Kunden zufrieden zu stellen,  die Preise für unsere Zimmer spiegeln dies aber nicht wieder,  damit Sie nicht erkennen, dass Sie den Luxus bezahlen. Wir wollen einfach, dass Sie bei uns erholen und einen ruhigen Urlaub mit komplettem Service genießen.
Unterkunft im Appartement mit der Halbpension
	Personen
	Sommersaison 
(15.4. – 20.11.)
	Wintersaison 
(21.11. – 14.4.)
	Weihnachten
	Silvester 
(26.12. – 2.1.)

	Erwachsene (10+)
	1 000 Kč
	1 250 Kč
	1 250 Kč
	1 500 Kč

	Kind (4-10 Jahre)
	800 Kč
	1 000 Kč
	1 000 Kč
	1 250 Kč

	Kind (0-4 Jahre, mit Anspruch auf Bett)
	400 Kč
	600 Kč
	600 Kč
	800 Kč




Weitere Informationen und Gebühren:
Kind im Alter 0–4 Jahre haben keinen Anspruch auf ein Bett, und die Unterbringung in der Pension Vydrovy Boudy ist kostenlos.
Für die Kinder im Alter 0–4 Jahre ist es möglich ein kleines Bett zu bestellen, das 200 Kč / Nacht einschließlich Bettwäsche kostet. Das Frühstück kostet dann 50 Kč / Tag.
Die Einweggebühr für das Weihnachts-Menü beträgt 500 Kč / Erwachsene, für das Silvester-Menü dann 1 000 Kč / Erwachsene.
Wenn Sie bei uns die Unterkunft nur für eine Nacht haben, berechnen wir einen Zuschlag von 200 Kč / Person / Nacht.
Die Gebühr für Hunde beträgt ganzjährig 200 Kč / Tag.
Im Rahmen des Angebots können Sie auch vegetarische Speisen bestellen, der Zuschlag beträgt 150 Kč / Tag.
Den Silvesteraufenthalt bieten wir nur für 7 Tage.
In dem Fall, dass Sie sich für die Gruppenaufenthalte / Gruppenereignisse wie Konferenzen oder Teambuildings interessieren, beträgt der Preis 1 200 Kč / Nacht mit  Halbpension pro Person.
Alle Preisen sind mit Mw-St. / DPH angeführt.
Kontakt
Kommen Sie in dem ruhigen Teil von Petzer pod Sněžkou mit den Hautwanderwege und Pisten in  greifbarer Nähe unter.
Wie kommen Sie zu uns?
Aus allen Ecken der Welt ist es möglich mit dem Auto oder dem Bus zu uns zu kommen.

Mit dem Auto
Im Frühling, Sommer und Herbst kommen Sie mit dem Auto direkt bis zur Pension Vydrovy Boudy. Im Winter, wenn Schnee gefallen seien sollte, holen wir Sie mit der Schneefräse oder dem Schneeroller ab und bringen Sie und alle Ihren Sachen zur Pension!

Wenn Sie zu uns mit dem eigenen Auto anreisen, ist dies aus Petzer pod Sněžkou oder Černý důl möglich. Es reicht, wenn Sie für 20 Kč/Tag ein Einfahrtticket am Automaten kaufen. Idealerweise kontaktieren Sie uns vor Ihrer Ankauft und wir können Ihnen alles erklären. 

Wenn Sie sich von uns im Windet mit der Schneefräse oder dem Schneeroller abgeholt werden, können Sie Ihr Auto auf dem Parkplatz in Petzer pod Sněžkou stehen lassen.

Fahrtzeit nach Petzer pod Sněžkou (laut maps.google.cz)
Prag – 2:30 (161 km)
Brünn – 3:42 (214 km)
Ostrau – 4:12 (309 km)
Pilsen – 3:53 (256 km)
Reichenberg – 1:46 (100 km)
Olmütz – 3:17 (211 km)
Aussig – 3:08 (194 km)
Königgrätz – 1:16 (71 km)

Mit dem Bus
Nach Petzer pod Sněžkou können Sie direkt mit dem Bus aus Prag durch Königinhof und Tratenau fahren. Nach Tratenau kommen Sie mit dem Zug mit Umsteigen auch aus Brünn, Ostrau und anderen großen Städten.

Parken im Winter – Parkplatz in Petzer pod Sněžkou
1 Tag
7 Tage
Preis


Transport der Gäste im Winter
Preis/1 Reise
Kapazität
Kleine Schneefräse
Große Schneefräse
Schneeroller
12 Personen
7 Personen
2 Personen

Parken im Sommer – Parkplatz in Petzer pod Sněžkou
2 und mehr Tage
50 Kč/Tag
Unsere Partner
Wir möchten Ihnen unsere Partner vorstellen, die uns helfen, Ihre Freizeit in Riesengebirge so schön wie möglich zu machen helfen.

Das Bund der Gemeinden des Ostriesengebirges vereinigt 9 Städte und Gemeinden längs des Flusses Aupa im Bezirk unter dem höchsten tschechischen Berg, der Schneekoppe. Der Bund ist im Jahr 2004 entstanden und seine Mitglieder sind: Tratenau, Jungbuch, Freiheit an der Upa, Johannisbad, Schwarzenthal, Marschendorf, Petzer pod Sněžkou, Kleinaupa, Schatzlar. Die Hauptmission des Bundes ist die partnerschaftliche Zusammenarbeit zwischen den einzelnen Gemeinden mit dem Ziel einer möglichst großen Bekanntheit der Region der Ostriesengebirge im Rahmen des Tourismus.
Reservation
Wenn Sie sich für die Unterkunft in der Pension Vydrovy Boudy interessieren und einen schönen Urlaub in der frischen Natur des Riesengebirge Nationalparks verbringen wollen, wären wir froh, wenn Sie sich bei uns melden. Das untere Formular vereinfacht es Ihnen. Sobald Sie uns schreiben, antworten wir Ihnen so schnell wie möglich per E-Mail.
Unverbindliche Reservierung
Vor- und Nachname
E-Mail
Telefon
Datum
Zimmer
Nicht ausgewählt
Verpflegung
Halbpension
Ohne Essen
Frühstück
Forderung/Frage


FORMULAR VERSENDEN


Danke, das Formular wurde ordnungsgemäß versendet.
Es tut uns leid. Das Formular enthält Fehler und es war nicht möglich es zu versenden.
Die Posten xxx ist pflichtig!
xxx muss eine gültige E-Mail-Adresse sein!
xxx ist keine  gültige Telefonnummer!
xxx muss kürzer als xxx Zeichen sein
xxx muss länger als xxx Zeichen sein
Die maximale mögliche Dateingröße ist xxx MB, Sie haben xxx MB hochgeladen
xxx muss ein Bild sein (JPG oder PNG)
xxx muss > sein, Sie haben hochgeladen xxx
Wählen Sie xxx aus der Liste aus
xxx gleich sich nicht xxx
Wählen Sie mindestens eine Möglichkeit xxx aus
Nicht ausgewählt
Guten Tag,
vielen Dank für Ihre Reservierung. 
Sobald wir die Belegungsdichte unserer Pension überprüft haben, geben wir Ihnen beschied.
Die Zusammenfassung über die Informationen, die sie ausgefüllt haben:


Name:
E-Mail:
Telefon:
Unterkunftsdatum:
Zimmerpräferenz:
Verpflegung:
Nachricht:


Vielen Dank für Ihre Nachricht. Wir melden uns schnellstmöglich bei Ihnen!
Hier sind die Angaben, die Sie ausgefüllt haben:

Pension Vydrovy Boudy
IČO/Ident.-Nr.:

