O investice se v posledních letech zajímá čím dál tím větší množství české populace. Zájem o to více stoupl za poslední rok, kdy je inflace na rekordních číslech. Vydělat si tak nějakou tu korunu navíc a zajistit si tak alespoň z určité částí svou budoucnost chce prakticky každý druh Čech. Věděli jste, že investovat můžete i do Dánské stavebnice značky Lego? Poradíme vám, proč si vybrat právě tuto formu investice.

Proč investovat do Lega?

· Pokud se již o investice zajímáte, pak s největší pravděpodobností víte, že jednotlivé komody a typy investic vám dopřejí jen pár procent. Lego stavebnice má relativně vysoké zhodnocení, jež se pohybuje od 8 do 20 % ročně. Záležet bude na tom, jakou stavebnici zakoupíte. Je potřeba zmínit, že ne každá stavebnice je výnosná. Jednotlivé stavebnice se liší, a to převážně v celkovém zhodnocení.
· Investování do Lego stavebnice je možné již od pár korun. Nemusíte mít žádný začínající finanční kapitál. Svým způsobem stačí vybrat jen vhodnou stavebnici a tu následně zakoupit. Rozhodně je potřeba mít alespoň nějakou tu zkušenost, co se týče Lego stavebnic. Je potřeba se zaměřit na ty nejzajímavější Lego sety a ty poté nakoupit.
· Jde o fyzicky produkt, který máte u sebe doma. Nejedná se o papírové investování. Zakoupené Lego sety máte doma. Svůj investovaný produkt tedy každým dnem máte na očích. Poslední výhodou je obchodování nonstop. Lego se dá zakoupit v prakticky jakoukoliv hodinu. Žádný trh nebo komoditní burza vám nedá stopku.

Jak jsme již uvedli, investování do Lego stavebnice není jednoduchým procesem. Jak se k daným Lego stavebnicím chovat a jaké stavebnice jsou vlastně v oblasti investování ty nejoblíbenější? Prozradíme vám základní tipy, jež vám pomohou v tom, se odrazit.

· Pro investování jsou vhodné sety, které budou v supermarketech a obchodech na prodej jen po nějakou dobu. Čím méně setů, tím lépe, protože rychle získají na hodnotě. Následně mohou tyto sety překonat i hranici, kterou jsme uvedli výše. Zvlášť limitované edice bývají oblíbené. Lego sety se rozdělují do několika kategorií. Jaké z nich jsou vhodné pro investování?
· Pořizujte si převážně středně malé až středně velké sety. Nezaměřujte se na malé nebo naopak na velké sety. Tyto sety nebývají výhodné.
· Dále je dobré zmínit, že k oblíbeným setům patří například Lego Star Wars nebo Lego Technik. Oblíbené mohou být ovšem i sety Lego City. Vždy záleží na tom, o jaký set se jedná. Pro vás, jakožto začínajícího investora je dobré se zaměřit na Lego Star Wars sety.
· Lego neotevírejte. Neotevřené Lego sety jsou nejcennější. Skladujte je na suchých místech. Krabice se nesmí nijak poškodit. Jedině tak si udrží svou maximální možnou hodnotu. Každý šrám nebo poškození ubírá na hodnotě daného Lego setu.




