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https://www.velkoobchod.sk/
Ste firmy či živnostníci a hľadáte kvalitné a cenovo dostupné materiály pre stavby a rekonštrukcie? Vaše prianie je splnené a získate všetko na jednom mieste.

Kvalitný sortiment za bezkonkurenčné ceny
Chcete uspokojiť vaše potreby a potreby vašich ďalších zákazníkov? Pre stavby a rekonštrukcie je pre vás pripravený široký sortiment produktov, ktoré sú zárukou vysokej kvality a k tomu za ceny, ktoré nemajú konkurenciu.
Kvalitný sortiment od certifikovaných výrobcov a k všetkému za príjemné ceny, tak tomu sa hovorí skvelá ponuka. Poďte si vybrať moderné podlahy, dvere a zárubne, dlažby, zvukové izolácie, MDF dosky a ďalšie produkty, ktoré uspokoja potreby a predstavy aj tých najnáročnejších zákazníkov kvalitou i designom. 

A k tomu ako bonus navyše pohodlný nákup, pre ktorý nemusíte nikam ďaleko. Len si predstavte, koľko práce máte pred sebou a je potrebné ešte nakúpiť materiály. A čo materiál, tak to iný obchod vzdialený od toho prvého aj niekoľko kilometrov a čas tlačí. 

S nami tento problém nemusíte riešiť a o váš drahocenný čas vás nikto oberať nebude. S nami môžete nakupovať nielen v sieti našich predajní, ale aj z pohodlia vášho domova či firmy. Vybraný materiál vám bude dopravený na miesto určenia. Znie to skvele však?

To nie je žiadny sen, ale realita!

Náš moderný veľkoobchod už má pre vás pripravený on-line nákupný košík, do ktorého stačí jedným kliknutím vkladať vybrané produkty a požadované množstvo.

Následne si stačí vybrať spôsob dopravy. Dopravca vám zakúpený tovar doručí do 24 hodín v pracovné dni a to po celej Slovenskej republike tam, kam budete potrebovať. Ak by ste si chceli vybraný sortiment predsa len vyzdvihnúť osobne, tak nie je problém vybrať si osobný odber.

Platbu za vybraný tovar je možné uskutočniť kartou on-line, bankovým prevodom, na dobierku či v hotovosti v niektorej z vybraných predajní pri osobnom odbere.

Vďaka nášmu modernému veľkoobchodu si nielen, že môžete vybrať vysoko kvalitný sortiment za skvelé ceny, ale ešte k tomu nemusíte hľadať sortiment v niekoľkých obchodoch, nemusíte už porovnávať ceny, vyjednávať množstevné zľavy ani čakať na výhodné akcie.
To všetko a o mnoho viac nájdete priamo u nás!
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