Viagra genérico: una potente alternativa al Viagra
Viagra es probablemente el primer medicamento descubierto que ayudó a tratar la disfunción eréctil y la impotencia de los hombres. Las alternativas al Viagra tienen el mismo principio activo que el Viagra y, como resultado, tienen el mismo efecto en el cuerpo. El principio activo se llama citrato de sildenafila y actúa bloqueando los receptores de serotonina en el cerebro. Bloquea ciertas hormonas y enzimas que hacen que un hombre no pueda tener una erección duradera. Esto aumenta el nivel de testosterona en la sangre, que es necesario para la salud sexual de un hombre. Las alternativas de Viagra ayudan a un hombre a mantener una erección dura como una roca hasta por 6 horas. Para obtener los mejores beneficios, es aconsejable tomar una tableta del producto con un vaso de agua aproximadamente una hora antes de tener relaciones sexuales. Cabe señalar que la estimulación sexual debe estar presente para que la medicación funcione.
Píldoras de potencia Kamagra: una solución revolucionaria contra la disfunción eréctil
Viagra fue desarrollado por la compañía farmacéutica estadounidense Pfizer y se conoce popularmente como la píldora azul. Sin embargo, es extremadamente caro y hay otros estimulantes de la libido disponibles en el mercado que son igualmente efectivos y no cuestan tanto. Esto se debe a que los fabricantes intentaron desarrollar versiones genéricas del principio activo presente en Viagra. Kamagra es uno de esos productos que revolucionó la industria médica. Tiene un precio razonable en comparación con Viagra y es igualmente eficaz. Kamagra 100 mg, Kamagra Original 100 mg o Kamagra Gold 100 mg son algunos de los productos populares de la marca Kamagra que han sido muy elogiados por su eficacia en el tratamiento de la impotencia en los hombres.
Kamagra está disponible en forma de tabletas y cada tableta puede ayudar a un hombre a mantener una erección hasta por 6 horas. Contiene el principio activo citrato de sildenafil y este potenciador de la libido se puede comprar sin receta médica.
Un producto eficaz y asequible
Kamagra pertenece a un grupo de compuestos químicos llamados inhibidores de PDE-5. Se asegura de que un hombre pueda mantener una erección dura como una roca hasta por 6 horas. Hay una razón por la que Kamagra se ha calificado como una alternativa a Viagra. Dilata los vasos sanguíneos del cuerpo y mejora la circulación sanguínea. Esto permite que el corazón bombee más sangre a las venas del pene. Las venas elásticas del pene almacenan esta sangre y, como resultado, se vuelven turgentes. Esto es cuando un hombre experimenta una erección que puede satisfacer completamente a su pareja en la cama.
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