KUŘIMSKÁ KAUZA
 Kuřimská kauza je jeden z nejhorších případů týrání dětí, s jakým se Česká republika setkala. Dost často mi chodí dotazy, jaký případ ze všech - jak českých tak zahraničních - byl pro mě nejhorší. A je to právě Kuřimská kauza, kterou se prokousávám docela dost dlouho vzhledem k náročnosti a množství aktérů v této kauze. Zájem o tuto kauzu projevily i zahraniční média.. Pokud o kauze přece jen nevíte, nebo se nedokážete orientovat v množství článků - pokusila jsem se shrnout všechny potřebné informace.
AKTÉŘI
· Klára Mauerová - matka týraných chlapců, Ondřeje a Jakuba. Odsouzena za týrání svých dětí na 9 let, podmíněně propuštěna po 6 letech.
· Kateřina Mauerová - sestra matky chlapců, hlavní osoba, která měla na svědomí týrání chlapců. Vedla dětské centrum Paprsek. Odsouzena k 10 letům vězení.
· Hana Bašová - známá též jako,,teta Nancy", vychovatelka v centru Paprsek, kde byli občas chlapci týráni v oddělených místnostech. Odsouzena na 6 let vězení.
· Jan Turek - bývalý vychovatel, vedoucí skautského oddílu. Odsouzen k 5 letům vězení.
· Barbora Škrlová - nejzáhadnější postava celé kauzy. Známá také jako 13letá dcera Kláry Mauerové, Anička. V době vyšetřování kauzy ji však bylo přes 30 let. Odsouzena na 5 let, podmíněně propuštěna o rok dříve. Barboře pomohla se změnou identity Kateřina Mauerová. U soudního procesu zaznělo, že je Barbora psychicky nemocná názor zaujala však soudní znalkyně Růžena Hajnová, která Barboru zkoumala. Podle ní je Barbora herečka, která dokáže měnit role podle toho, jak se jí to zrovna hodí. Poukazuje na fakt, že po útěku do Norska z Klokánku, se vydávala za chlapce jménem Adam - oholila si hlavu, schovávala ňadra pod stahovací pás. "Teď se mně hodí hrát holčičku, tak hraji holčičku. Jindy to bylo zase něco jiného. Každý herec se navíc musí vcítit do své role. Když se do ní nevcítí, je špatný herec. A ona je dobrá," zdůrazňuje Hajnová. Soudní znalkyně také zjistila pozitivní reakce na sadomasochistické obrázky, kdy snímač zaznamenává reakce mozku při prohlížení si obrázků. Silná vzrušivá reakce přišla ve chvíli, kdy Barbora před sebou měla fotografii škrceného dítěte. Škrlová se sice k týrání doznala, ale prý vše dělala ze strachu.
· Jan Škrla - bratr Barbory Škrlové - má se jednat podle svědků o záhadného ,doktora'. Odsouzen k 7 letům vězení.
PŘÍPAD
Vše začíná ve chvíli, kdy se studentka vysoké školy - Barbora Škrlová seznámí s Kateřinou Mauerovou, která Barboru dostane do rodiny Kláry Mauerové, která má Barboru, teď však 13letou Aničku, adoptovat. Klára Mauerová má však dva syny. Ondřeje a Jakuba - v době týrání ve věku 8 a 10let. Ti však z Aničky nadšení nejsou a začínají mít problémy s chováním. Klára se začne snažit své dva syny převychovat. Sestra Kláry Mauerové, Kateřina, ji doporučí, aby se zkontaktovala s tajemným ,doktorem', který ji má dávat rady po SMS zprávách a e-mailech jak syny převychovat. Říkají tomu terapie. Záhadným doktorem měl být dle svědků Jan Škrla. Ve skutečnosti však ,doktor' začíná posílat instrukce, jak děti co nejbolestivěji trýznit. Celé trýznění se odehrává buď v bytě Kláry, nebo na chatě - kam děti jezdí týrat ostatní aktéři kauzy. Týrání malých chlapců trvá od počátku letních prázdnin roku 2006 do 7. 5. 2007. Na chatu byly přivezeny klece, ve kterých byli chlapci celodenně nazí zavření. V této kleci chlapci museli vykonávat i potřebu. Matka je bila páskem i rákoskou po zádech, škrábala vidličkou, pálila cigaretou a spolu se sestrou oba chlapce topila v lavoru. Chlapci měli většinu času zalepené oči páskou a byli nuceni se v krátkém časovém intervalu učit vulgární texty. Matka chlapců také nutila Ondřeje, aby se sám pálil cigaretou a bil sám bambusovou tyčí a aby bil řemenem po zádech svého bratra Jakuba. Ondřej se také musel sám řezat nožem. Matka vyhrabala jámu, kde přinutila Jakuba předstírat smrt. Barbora Škrlová se měla dopustit bití a topení chlapců v lavoru. Také učila matku chlapců vázat uzly k poutání rukou dětí a lživě obviňovala chlapce, že jí ubližují, ačkoliv věděla, že budou fyzicky trestáni. Matka chlapců požádala o pomoc Jana Turka a Jana Škrlu o pomoc při převýchově - ti nasadili chlapcům na hlavy plastové pytle a oba řezali po zádech, pálili v tříslech a jiných místech, nadávali jim, ponižovali je a poté vyřezali kus masa z hýždě Ondřeje. Křik a nářek dětí ztlumili tím, že jim přelepili ústa lepící páskou. Hana Bašová, alias teta Nancy, měla tvořit jakési publikum a měla vydávat různé zvuky a hlasy, aby vyvolala u chlapců pocit, že je v místnosti více lidí a tím zvýšit jejich strach. V několika případech chlapcům svazovala ruce tak, že pomocí izolepící pásky přilepila hřbety rukou ke stolu. Chlapci neměli možnost kontaktu s ostatními rodinnými příslušníky ani kamarády. Měli přísný zákaz se s kýmkoliv bavit pod výhrůžkami fyzických trestů. Když chlapci nebyli v klecích, museli spát na kartonu z krabice v nevětrané místnosti bez oken nebo jen na holé betonové podlaze. Potřebu mohli vykonávat pouze do kbelíku a byli bez možnosti pravidelné hygieny. Dostávali nepravidelně jíst a pít přičemž jídlo museli jíst z podlahy. Otázkou je, jak by vše dopadlo, kdyby v květnu 2007 kolem 21:00h soused omylem nenaladil na dětské chůvičce obraz nahého chlapce svázaného v komoře. Ten ihned volá policii. Do domu v Kuřimi přijíždějí policisté, zatýkají matku dětí. Děti jsou převezeny do nemocnice a poté společně s ,,Aničkou" putují do Klokánku. Odtud ,,Anička" utíká do Norska, kde žije jako 13letý Adam. Norská policie Adama vypátrá a zjišťuje, že jde o ženu. Kontaktuje české vyšetřovatele, kteří v lednu 2008 Škrlovou převážejí zpátky do České republiky. Kateřina Mauerová odsouzena k 10 letům, Klára Mauerová k 9 letům, Jan Škrla 7 let, Hana Bašová 6 let a Škrlová s Turkem 5leté tresty.
Dnes jsou však všichni aktéři na svobodě.
SOUČASNOST
Podařilo se mi spojit s jedním z chlapců, který mi vyprávěl jak to vidí dnes.
Chlapci jsou podle informací v pořádku a dokonce se s matkou po propuštění stýkali a jeden z chlapců opět s matkou žil. Podle chlapců byl hlavním aktérem Škrla, který manipuloval všemi ostatními. Jakub i Ondřej mají s matkou nyní skvělý vztah a podle jejich vyprávění ,,je to ucelilo". Jeden z chlapců je psychicky naprosto v pořádku a druhý trpí bipolárně afektivní poruchou, nyní je však stabilní a s minulostí je dle jeho slov ,,zcela smířený". Ohledně Barbory Škrlové jsi jsou jistí, že věděla přesně o co se jedná a jakou hrůzu páchá.
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