Specialista prodeje po telefonu – výdělky až 50 000 Kč

Jste rádi v centru všeho dění a NEBOJÍTE SE TELEFONOVAT? 
[bookmark: _GoBack]Sebevětší VÝZVY VÁS NEDĚSÍ, naopak je vyhledáváte?
JE NA VÁS za všech okolností SPOLEH? 
Jestliže jste 3x odpověděli ano, pak HLEDÁME právě VÁS. 

Kdo jsme? 
Pomáháme českým a slovenským firmám, navyšovat jejich zisky i v době ekonomického poklesu. Jako jediní na trhu, disponujeme prostředky, s jejichž pomocí dokážeme zvyšovat poptávku firmám i jednotlivým živnostníkům. Skvělou zprávou je, že roste zájem o naše služby, a abychom dokázali všem svým klientům vyhovět, rozšiřujeme náš prodejní tým. 

Co budete dělat?
Je JEDNO, JAKÝ JE VÁŠ VĚK, ale podmínkou je, aby byla pro vás PRÁCE S LIDMI a OBCHOD = ZÁBAVA. Budete každodenně VOLAT firemním KLIENTŮM a HLEDAT pro ně nejlepší SLUŽBY a ŘEŠENÍ. Jsme tým profesionálů a vy BUDETE JEDNÍM Z NÁS. 

Co za to získáte?
Měsíční MZDA u nás ZAČÍNÁ na 25 tis. Kč, ale není u nás nijak výjimečné ZÍSKAT DVOJNÁSOBEK. Dobře si hýčkáme své pracovníky, a proto jim nabízíme ještě VYSOKÉ BONUSY a PROVIZE z každého uskutečněného prodeje. Tím to ale zdaleka nekončí. 

Samozřejmostí jsou teplé a studené NÁPOJE na pracovišti, I NĚCO DOBRÉHO do žaludku. STRAVENKY, FLEXIPASYY a po zkušební době na vás čeká i MULTISPORT karta. Pracovní doba je sice u nás pevně daná, ale při plnění daného cíle, můžete v pátek ODEJÍT DŘÍVE, než stihnete vypít ranní kávu. 


