Tomáš Suchánek – další velká naděje
Zatímco v první polovině právě skončeného ročníku střežil branku rysů spolu s Lukášem Danečkem mladý Nick Malík, který se pak stěhoval do nového angažmá „za velkou louží“, zbytek sezony u nás odchytal další mladíček, dokonce šestnáctiletý Tomáš Suchánek. Ten svého mladého kolegu zastoupil skvěle a rychle si získal domácí publikum.

Tomáš v průběhu minulých ročníků hrával v Přerově postupně za kategorie U16, U19, v uplynulé sezóně nakoukl i do U20, kde si připsal dva zápasy. Za přerovský A tým v Chance lize však nenastoupil. Nejvíc naopak nastupoval v ELIOD extralize dorostu, kde si připsal osmnáct startů s procentuální úspěšností zákroků 92.24%. 
„V Přerově se mi chytalo výborně, chytal jsem tam od malička, takže jsem tam byl maximálně spokojený. Je tam taková rodinná atmosféra, protože se tam zná opravdu každý s každým, takže to tam bylo skvělé.  
V loňském roce si taky připsal nejen debut, ale celkově i 6 zápasů za reprezentaci U16. V následujícím ročníku, už jako hráč týmu do sedmnácti let odehrál 15 utkání v reprezentačním dresu, z čehož šest bylo dokonce na Mistrovství světa do 17 let. Na tomto mistrovství vybojoval s týmem bronzové medaile a dostal se do All-Stars týmu jako nejlepší gólman turnaje.
„Pro mě je to něco neuvěřitelného, byl to pro mě odmalička sen a je to pro mě obrovská čest - reprezentovat naši zemi. Byl jsem za to rád, že jsem se dostal do All-Stars týmu, ale radost z bronzové medaile byla mnohonásobně větší. Byl to obrovský úspěch pro nás všechny. Vždycky když dokážete něco s týmem, tak je to mnohem lepši než individuální ocenění.“
U rysů přicházel do složité pozice. Měl nahradit perfektního mladíka, který ve Frýdku-Místku odchytal loňskou sezónu, i první část té letošní, Nicka Malíka. Ten v polovině sezóny odešel do Soo Greyhounds v Ontario Hockey League.  
Nabídku z Třince jsem měl už od začátku sezóny, ale rozhodl jsem se ještě do ledna zůstat v Přerově. A když odešel Nick Malík do Kanady, tak to byla ta nejlepší možnost, kam jít
Tomáš navíc ještě seniorskou soutěž nechytal… Jeho dosavadní působení v Chance ligovém Frýdku-Místku bylo zatím hodně povedené. S průměrem 2,72 gólů na zápas si v patnácti odchytaných zápasech připsal až deset výher.
[bookmark: _GoBack]Ani jsem vlastně nepočítal s tím, že bych odchytal nějaký zápas v Chance lize tuto sezónu. Nakonec jich bylo 15 a za to jsem ohromně rád. Polovinu sezony jsem byl v dorostu, takže skok to byl celkem velký, ale nějak moc jsem to nepociťoval.
Počáteční strach se rychle vytratil, když ho také skvěle přijala kabina, kde je hodně hráčů výrazně starších, než on. Například kapitán Milan Mikulík, nebo jeho asistent Rostislav Martynek, jsou víc než dvakrát starší.
Kabina mě vzala skvěle, ale ze začátku jsem se trochu bál. Postupem času to bylo lepši a lepší. Stával jsem se určitě terčem nějakých vtípků, hlavně ohledně věku. Už jsem také přemýšlel, že bych si nalepil někam občanku, aby mi věřili že už ji mám (směje se).
Pokud bude Tomáš podávat takové výkony, jako do teď, čeká ho velká budoucnost. Jde to také vidět na jeho přístupu. Na otázku, co by chtěl zlepšit odpověděl: „Cíl je určitě předvádět ještě lepší výkony, než minulou sezónu, a každý den se zlepšovat a pracovat na sobě. Protože pak ty výsledky přijdou.“




Jak bys zhodnotil svoje dosavadní působení u rysů?
Jak velká je změna polovinu sezóny nastupovat proti juniorům a druhou polovinu najednou proti dospělákům v profesionální lize?
Co se ti na Frýdku-Místku líbí oproti Přerovu a co bylo u Zubrů naopak lepší?
Jak bys zhodnotil spolupráci s realizačním týmem, tréninky a zázemí haly Polárka?
Tvůj nejhezčí moment této sezóny ve FM na který si budeš pamatovat?
Jak se k tobě chová kabina, kde je většina hráčů o dost starší než ty? Nestáváš se terčem nějakých vtípků nebo kanadských žertíků?
Jaké jsou tvoje cíle na příští sezónu?
