Pracovné stretnutia Putina s gubernátormi
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Stretnutie Putina s gubernátorom Novgorodského regiónu Andrejom Nikitinom (31.05.2018)

Ekonomické a sociálne problémy Novgorodského regiónu Vladimír Putin rozobral s vedúcim regiónu Andrejom Nikitinom. Medzi dosiahnutými výsledkami guvernér spomenul zlepšenie situácie ciest, diskutovali o sociálno-ekonomickom rozvoji regiónu. Ak pred dvoma rokmi zodpovedala normám len štvrtina regionálnych ciest, momentálne táto hodnota presahuje tretinu a na začiatku budúceho roka by malo viac ako 40 percent ciest v blízkosti Novgorodu spĺňať súčasné normy. Priemyselná výroba v regióne narastá. Asi 40 podnikov začalo výrobky exportovať.  Zaznamenal sa tiež rozvoj  športových zariadení a zapojenie čoraz väčšieho počtu ľudí do fyzických aktivít.


Pracovné stretnutie s gubernátorom regiónu Novosibirsk Andrejom Travnikovom (02.07.2018)

Hlava regiónu začal svoje hlásenie o sociálno-ekonomickej situácii v regióne a označil ju za stabilnú. Napríklad, index priemyselnej výroby za päť mesiacov od začiatku roka vzrástol o 5,8%. "Je príjemné, že po výsledkoch z roku 2017 sa región Novosibirsk dostal do hodnotenia investičnej atraktívnosti regiónov Ruska (z 27. miesta na 19.) Ale nepodliehajme tomu. Samozrejme, je to pekné,  pretože minulý rok sme dostali 175 miliárd investícií do základného kapitálu. Myslím si, že pre taký veľký región s perspektívou ako je Novosibírsky región, potrebujeme viac, takže sa nezastavíme na dosiahnutých výsledkoch, "povedal Travnikov.
Hlava regiónu povedala prezidentovi, že pracuje na stratégii sociálneho a hospodárskeho rozvoja regiónu do roku 2030 a poznamenal, že úrady si stanovili cieľ rozvíjať región tempom, ktoré je vyššie ruského priemeru. Pripomeňme, že začiatkom júna vláda regiónu Novosibirsk predstavila predpoveď sociálno-ekonomického rozvoja regiónu, a to najmä v súvislosti s rastom platov.
"Je potrebné spolu s vládou venovať potrebnú pozornosť rozvoju Akademgorodku. Existujú určité podklady a plány, ktoré sme spolu s Akadémiou vied a vládou formulovali vo februári, "povedal Vladimir Putin. Pokiaľ ide o letisko, prezident nariadil, aby vypracovali vývoj komplexu sibírskych letísk nachádzajúcich sa v Novosibirsku, Omsku, Krasnojarsku, Kemerove a Irkutsku.



Stretnutie Putina s gubernátorom regiónu Ivanovo Stanislavom Voskresenskyim (03.07.2017)

Gubernátor  informoval hlavu štátu o sociálno-ekonomickej situácii v regióne. Hovoril o nízkej mzde, zlej kvalite ciest a pokroku v zdravotníctve. Podľa neho je momentálny priemerný plat asi 23 tisíc rub. a len 35% regionálnych ciest je v normatívnom stave, ale na zdravotnú starostlivosť sa venuje rekordná suma peňazí v oblasti modernizácie zariadenie, opravy nemocníc a polikliník.
Voskresenskij poďakoval Putinovi za rozhodnutie reštrukturalizovať rozpočtové úvery a nahradiť komerčné úvery rozpočtovými úvermi, čo pomáha smerovať finančné prostriedky na riešenie akútnych sociálnych problémov, najmä v oblasti zdravotnej starostlivosti.
Povedal prezidentovi, že v regióne je nedostatok lekárskej prepravy, predovšetkým sanitiek, UAZov, ktoré sú pre obce, dediny dôležité. Taktiež nie je dostatok školských autobusov. Voskresensky požiadal Putina, aby nariadil vláde pomôcť regiónu a prideliť vhodné technické vybavenie.
Okrem toho sa od marca tohto roku odštartovalo niekoľko vlakov Ivanovo-Moskova-Ivanovo, cesta trvá len 3 hodiny a 41 minút. Vďaka tomu sa v Ivanove objavili prví investori. Dve veľké federálne spoločnosti - Sogaz, Inter RAO - sa rozhodli umiestniť niekoľko svojich divízií v regióne Ivanovo, čo znamená, že pracovné miesta získajú obyvatelia regiónu Ivanovo.
V regióne sa plánuje vybudovať veľmi veľký chovateľský komplex. Bude niekoľko komplexov pre spracovanie mlieka a plánuje sa obnoviť pestovanie ľanu. Rozvíja sa aj turistický ruch. Prebieha rekonštrukcia hlavnej stanice Ivanovo, peniaze sú investované aj do ruskej ikonografie - Palech a do rozvoja ďalších malých miest.


Pracovné stretnutie s dočasným gubernátorom  Primorského kraja Andrejom Tarasenkom (04.08.2018)

Vedúci subjektu Ďalekého východu odovzdal hlave štátu niekoľko návrhov na riešenie sociálne závažných problémov v Primorsku, a to aj vrátane úprav federálnej legislatívy a dodatočných finančných prostriedkov.
Dva listy sa okamžite dotkli jednej z najnaliehavejších otázok pre Primorský kraj: poskytnutie bývania sirotám. Najmä Tarasenko vyzval prezidenta, aby zmenil federálny zákon "o dodatočných zárukách na sociálnu podporu sirôt a detí zanechaných bez rodičovskej starostlivosti" zmeny, ktoré umožnia tejto kategórii občanov, aby  jednorazovú sumu zakúpenie bývania.
Gubernátor Primorska tiež poukázal na problém nedostatku registrácií v mieste bydliska alebo miesta dočasného pobytu  pre siroty, ktorí stále čakajú v poradovníku na bývanie. Samotní primátori sa obrátili na neho s touto otázku. Tarasenko navrhol legislatívne právo registrovať sa v tých organizáciách, kde majú plnú štátnu bezpečnosť, až kým nedostanú byty stanovené zákonom.
Tarasenko navrhol Putinovi zmeny v kódexe obchodnej dopravy, ktoré umožnia vytvoriť potrebné portfólio objednávok pre lodenice "Hviezda" a dodatočné financovanie z federálneho rozpočtu na obnovu špeciálneho programu preferenčného leasingu - obnoviť mestské autobusy na okraji. Tiež požiadal legislatívne orgány, aby označili Primorsky Kraj ako prioritný subjekt pre ďalšie dodávky bravčového mäsa na vývoz do Číny, Japonska a Južnej Kórey. Záujem o produkty poľnohospodárskych výrobcov pre ázijské krajín je značný.
Vladimir Putin poznamenal, že tieto návrhy budú preskúmané a starostlivo vypracované príslušnými ministerstvami a oddeleniami.


Putin sa stretnutol s gubernátorom Petrohradu Georgy Poltavchenko (05.07.2018)

"Zhrnuli sme predbežné výsledky," povedal Poltavchenko. „Som presvedčený, že rast, ktorý sme v minulom roku zabezpečili, prináša výsledky." Podľa indexu priemyselnej produkcie sú predbežné údaje 103,5 %. Obrat maloobchodu, platené služby pre obyvateľstvo - rastú o niečo pomalšie.“ "Vlastné príjmy vzrástli o 10 percent v porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka," povedal a dodal: "V každom prípade sa stáva stabilný, nie je taký nerovnomerná, a ekonomika narastá. Myslím, že budeme mať ešte lepšie výsledky, ako v roku 2017 ".
Poltavchenko povedal, že na schôdzi mestskej vlády schválili stratégiu sociálneho a hospodárskeho rozvoja Petrohradu do roku 2035. "V akčnom pláne na implementáciu stratégie sme v podstate stanovili všetky ustanovenia vášho dekrétu z 12. Mája, vrátane ukazovateľov," povedal.
"Teraz pracujeme na tvorbe rozpočtu na rok 2019 a nasledujúce roky," oznámil gubernátor. "Rozpočet sa vytvára podľa bodov stanovených v májovom dekréte. Preto si myslím, že by sme nemali dosiahnuť horšie výsledky ako v roku 2017. S najväčšou pravdepodobnosťou, ešte lepšie," dodal s optimizmom.


Stretnutie s vedúcim Dagestanu Vladimírom Vasilievom (10.07.2018)

Vasilev hlásil Putinovi, že v boji proti korupcii bolo vynesených viac ako 200 úradníkov pred súd  pre konflikt záujmov, o nekonzistentnosti výdavkov a príjmov. Niektorí sú  v disciplinárnom konaní, niektorí odstúpili, niektorých potrestali. "Teraz prebieha táto práca, takže si myslím, že v blízkej budúcnosti budeme mať viac poriadku a čo je najdôležitejšie, budeme efektívnejšie využívať finančné prostriedky,“ dodal Vasiliev. Pripomenul, že táto práca v boji proti korupcii bola vykonaná aj v rámci pokynov prezidenta. Pre jeho vykonanie v regióne bola vydelených 48 prokurátorov, ktorí identifikovali viac ako 200 porušení.
Vasilev priznal, že splnenie úloh, ktoré Putin predložil orgánom republiky, nie je ľahké. Spomenul Putinovu návštevu v Dagestane, počas ktorej sa stretol s obyvateľmi Botlichu a Tsumadyho. Putin požiadal väčšiu pozornosť venovať otázkam efektívnosti spotreby rozpočtových prostriedkov. 
Podľa neho v dôsledku inšpekcií, ktoré vykonávajú viaceré štruktúry, vrátane orgánov činných v trestnom konaní, sa odhalia skutočnosti, ktoré predtým orgány nevideli.


Pracovné stretnutie s gubernátorom oblasti Sachalinu - Olegom Kozhemyakoom (24.07.2018)

Ekonomika Sachalinu a Kurilských ostrovov sa neustále rozvíja. Pozitívne tendencie v ekonomike majú pozitívny vplyv na demografickú situáciu. Vyššia natalita, než mortalita a nárast migrácie. Je dôležité, že medzi ľuďmi, ktorí prichádzajú je značné množstvo kvalifikovaných odborníkov, ktorých región potrebuje. Medzi nimi je napríklad 560 lekárov, 640 zdravotníckych pracovníkov, ako aj učitelia. Problémy súvisiace so sociálnou podporou pre rôzne kategórie občanov, dôchodcov a tiež veľké rodiny, ktorých počet sa zvýšil o 58 percent, sa úspešne riešia. Je dôležité  najďalej udržiavať makroekonomické ukazovatele a dynamiku vývoja. Inovatívny program pre výstavbu nájomného bývania sa úspešne realizuje. Jeho účastníci - zamestnanci rozpočtovej sféry, vojenskí a ďalší dôležití špecialisti v regióne – sťahujú sa do apartmánov, ktorých cena je polovičná oproti plateniu nájomného. 
V rámci rozvoja systému zdravotnej starostlivosti bolo postavených 17 pavilónov pre pôrodné asistentky, niekoľko okresných úradov a ambulancií. Nasýtenie pracovníkov medicíny, zavádzanie moderných technológií viedlo k zníženiu úmrtnosti na kardiovaskulárne a pľúcne choroby. Táto práca musí pokračovať, pretože miera úmrtí na nádory a tuberkulózu zostáva vysoká. 
Počas rozhovoru vedúci ostrovného regiónu vzniesol otázku vybudovania mosta na pevninu. Prezident odvetil, že veľmi dobré pozná túto otázku, ktorá sa rieši už desiatky rokov. Uvedomuje si, aké  je to dôležité pre obyvateľov, ktorým by to uľahčilo cestovanie. Viedlo by to tiež ku rozvoju Charabskeho kraja. Pričom, treba mať na pamäti, že časť finančných prostriedkov bola stiahnutá do Fondu rozvoja na Ďalekom východe, dodal Putin.



Pracovné stretnutie s gubernátorom Chabarovskeho kraja - Vjačeslavom Športom (25.07.2018)

Gubernátor povedal o súčasnej situácii v ekonomike. Zdôraznil, že vďaka podpore hlavy štátu dostali veľké priemyselné podniky v regióne silné zaťaženie. Prírodné zdrojov pracujú stabilne. Vladimír Putin upozornil na výrazný nárast úrovne priemyselnej výroby v provincii - o 25,5%. Guvernér zdôraznil, že na tejto platforme je možné zaviesť novú ekonomickú  politiku na Ďalekom východe. V súčasnosti sú v regióne vytvorené tri územia rozvinutého rozvoja (Chabarovsk, Komsomolsk a Nikolaevsk-on-Amur), 56 obyvateľov. Povedal, že investícia je 113 miliárd rubľov, 9 miliárd už investovaných a realizuje sa 18 projektov. Ďalším prvkom novej hospodárskej politiky v makro regióne je zákon o "hektári na ďalekom východe ". Na území Chabarovského kraja bolo predložených 17,5 tisíc žiadostí. Bolo vydaných 8 tisíc registračných certifikátov, z toho 1 700 bolo vydaných obyvateľom iných regiónov.
Zaoberali sa témou prezidentských dekrétov – prvých v roku 2012, ako aj nových z roku 2014. Prezident sa zameral na neustály nárast miezd, najmä vo verejnom sektore. 
Gubernátor  poznamenal, že priemerný plat je 45 tisíc. Učitelia - 45,4 tisíc, čo je mierne vyššie ako priemer, lekári - 81 tisíc. V priemere sa reálne mzdy zvýšili o deväť percent.
Prezident sa tiež pýtal, aké smerovanie je potrebné na podporu federálneho centra. Vedúci regiónu sa zameral na rozvoj zdravotnej starostlivosti - zavedenie moderných technológií a výstavbu nových zdravotníckych zariadení.



Stretnutie s krajským gubernátorom Krasnojarsku - Alexandrom Ussomom (30.07.2018)

Putin navrhol na vládnej úrovni diskutovať o myšlienke vytvoriť v Krasnojarskom kraji ruský podnik na výrobu farebných kovov na báze krasnojarského podniku na výrobu farebných kovov. Povedal na stretnutí s guvernérom Krasnojarského územia Alexandrom Ussom v Kremli. "Vzhľadom na to, že Krasnojarskský kraj,  samotný Krasnojarsk - je jadrom prírodných zdrojov celej krajiny, teraz robíme niektoré kroky, aby sme niekde získali ďalšie právomoci v oblasti prírodných zdrojov alebo si ich udržali", povedal šéf regiónu. Navrhol zapojiť Sibírsku federálnu univerzitu, ktorá zahŕňa Inštitút farebných kovov a materiálov, aby vytvorila kompetenčné centrum v tejto oblasti. "Preto vzhľadom na osobitný štatút Krasnojarského územia a vzhľadom na tento komplexný investičný projekt, by som rád získal Vašu podporu v tomto smere - určitú, povedzme, koncentráciu kompetencií prírodných zdrojov tam, kde je sústredená výroba," - apeloval na prezidenta dočasný guvernér. "Nemám proti tomu nič, ale musíme pracovať na vládnej úrovni," odpovedal Putin. Vedúci Krasnojarského územia poznamenal, že úrady regiónu "prostredníctvom vlády sú o všetkom upovedomení" . Ruský prezident sa informoval u dočasného guvernéra o to, ako sa zmenila situácia v riešení problémov životného prostredia v regióne, pripomínajúc, že predtým sa dohodli " čo treba spoločne urobiť, ako zjednotiť úsilie podnikateľských, regionálnych a federálnych orgánov". 
Počas stretnutia sa tiež diskutovalo o otázkach výstavby a rekonštrukcie športových a infraštruktúrnych zariadení v Krasnojarsku, na ktorých sa práce uskutočnia v rámci príprav na XXIX. Svetovej zimnej univerziády 2019. Výstavba novej celulózo-papierenskeho priemyslu, vytvorenie pohodlného mestského prostredia boli tiež témy rozhovoru.
"Yenisei Siberia" je rozsiahly projekt spoločného rozvoja územia Krasnojarsk, Tuva a Chakasie. Myšlienku vytvorenia ekonomickej zóny v týchto regiónoch prezident podporil. Niekoľko veľkých ruských spoločností už oznámilo svoju účasť. V portfóliu investičných projektov - plánuje sa výstavba železničnej stanice Kuragino-Kyzyl, ktorá spojí Tuvu s Krasnojarským krajom a železničnou sieťou Ruska.


Stretnutie s gubernátorom Nenetského autonómneho okruhu - Alexanderom Tsybulskim (31.07.2018)

O rozvoj ekonomiky a sociálnej sféry Nenetského autonómneho okruhu rozprával vedúci regiónu Alexander Tsibulskí. 
Odpovedajúc na otázku prezidenta, Tsybulski povedal, že v rokoch 2015 a 2016, pod zmenenou konjunktúrou na trhu s ropou, boli príjmy rozpočtu poznačené poklesom. Momentálne sa mu javí, že sa im podarilo napraviť situáciu, pokiaľ ide o rozpočet, obnovenie iniciatív pre ekonomický rast a návrat niektorých sociálnych dávok pre zvlášť potrebné kategórie, ktoré bohužiaľ z dôvodu rozpočtových obmedzení včas boli pozastavené. 
Tsybulski tiež povedal, že v tomto roku bolo možné zvýšiť tempo výstavby a mnohí čakajúci sa v blízkej budúcnosti presunú do nových bytov. Zároveň požiadal prezidenta o federálnu pomoc pri výstavbe nemocnice Nenetskeho okruhu.


Pracovné stretnutie s gubernátorom Čukotského autonómneho okruhu -  Romanom Kopinom (01.08.2018)

V správe o sociálno-ekonomickom rozvoji vedúci regiónu konštatoval, že vláda regiónu sa za posledných päť rokov podarilo udržať hlavné makroekonomické ukazovatele pod kontrolou. GRP okresu rástol 1,5 krát a dosiahol viac ako 1,3 milióna rub na jedného obyvateľa. Priemerná ročná produkcia zlata je asi 28 ton, čím sa zvýšil daňový potenciál regiónu, vlastné príjmy sa zvýšili takmer trojnásobne a štátny dlh voči federálnemu rozpočtu sa znížil o 28%. Počas tohto obdobia bolo vytvorených približne 2 tisíc pracovných miest. Teraz je cieľom orgánov Čukotky je znížiť mono-závislosť na ťažobnom priemysle a tým zvýšiť stabilitu hospodárstva regiónu. Niektoré projekty sa už realizujú. Austrálska spoločnosť Tigers, ktorá od minulého roka začala ťažiť a exportovať uhlie do tichomorských krajín: Japonsko, Kórea a Taiwan. Vidia veľkú vyhliadku v smere medi. Vyjadruje sa o vývoji ložiska Bajmaskej rudnej zóny. Jedná sa o jednu z hlavných medi-porfýrových mineralizácií. 
Prezident sa pýtal na stav vecí v oblasti zdravotnej starostlivosti a vzdelávania. Guvernér zaznamenal dobrý stav infraštruktúry. Preto sa zdravotná prítomnosť zachováva v každej lokalite v regióne. V takmer každej dedine je k dispozícii nemocnica alebo ambulancia. Dostupnosť lekárov v Čukotskom okruhu je jednou z najvyšších v krajine. Za posledných päť rokov prišlo do regiónu viac ako 90 zdravotníckych pracovníkov. Príjmy z ťažby nerastných surovín zároveň podporujú sociálnu sféru. V tejto súvislosti bolo poskytnuté financovania sociálnej infraštruktúry: školy, materské školy, zdravotnícky systém.



Stretnutie s lídrom regiónu Magadanskej oblasti - Sergejom Nosovom (03.08.2018)

Prezident Vladimír Putin uskutočnil pracovné stretnutie s predbežným guvernérom regiónu Magadanu Sergejom Nosovom, ktorý pred dvoma mesiacmi bol starostom Nižného Tagilu. Ako sa uvádza na webovej stránke Kremľa, hlava štátu a šéf regiónu diskutovali o otázkach sociálno-ekonomického rozvoja regiónu krajiny.
Podľa neho región Magadan nemá svoje vlastné malé lietadlá, ale sú "pre región životne dôležitý". "Pretože to je jedna vec - cesty (ešte stále je veľa práce na federálnych diaľniciach a regionálnych diaľniciach), to si vyžaduje veľa času. Avšak premiestňovanie lietadlami - sám som to zažil: buď pôjdeme autom po dobu piatich hodín po prašnej ceste, alebo hodinu a pol na malom lietadle. Neexistuje žiadna miestna spoločnosť, je len jedna spoločnosť, ktorá pôsobí v niekoľkých regiónoch, nazýva sa "Force". Stretli sme sa a prišli sme k určitým záverom, "- povedal.
Vladimir Putin vymenoval guvernéra regiónu Magadan Sergeja Nosova koncom mája tohto roka. Teraz sa Nosov zúčastňuje vo voľbe hlavy regiónu za stranu "Jednotné Rusko". Predpokladá sa, že stretnutie s prezidentom v rámci predvolebnej kampane - je verejné schválenie kandidáta Putinom.
Po tom, čo Nosov odstúpil z funkcie vedúceho Nižného Tagila, v meste boli zrušené priame voľby primátora.


Stretnutie s výkonným gubernátorom regiónu Voronež - Alexandrom Gusevom (07.08.2018)

Ruský prezident absolvoval pracovné stretnutie s Alexandrom Gusevom, výkonným guvernérom regiónu Voronež. Na stretnutí sa diskutovalo o vytvorení špeciálnej ekonomickej zóny na území Voroněžskej oblasti, uviedla tlačová služba Kremľa.
Gusev oznámil hlave štátu, že Voronežský región potrebuje ďalší impulz pre jeho rozvoj. "Máme veľké koncern, ktorý sa nachádza na území regiónu, koncern " Sozvezdie ", ktorý sa teraz zaoberá vybavením armády. Samozrejme, zamerajú sa aj na výrobu pre civilistov a budú stále hľadať miesto pre umiestnenie. Mohli by sme to urobiť spolu s nimi - všetko súvisí s možnosťou výroby komponentov pre jadrový priemysel, pretože máme také možnosti, "zdôraznil guvernér.
Informoval prezidenta Ruskej federácie, že na týchto územiach by bolo možné umiestniť až 15 podnikov s celkovým množstvom investícií viac ako 30 miliárd rub v nasledujúcich štyroch až piatich rokoch. "V dôsledku toho budú nové pracovné miesta, asi 3 tisíc nových pracovných miest. Samozrejme, je to pre nás veľmi dôležité, "povedal Gusev.
V tomto ohľade apeloval na ruského prezidenta Vladimíra Putina o požiadavku na vytvorenie osobitnej hospodárskej zóny na území regiónu Voronež. Putin sľúbil, že túto myšlienku podporí a povedal: "Áno, v skutočnosti sa už pred určitým časom rozhodlo, že sa nebudú otvárať nové voľné ekonomické zóny, ale nachádzate sa v špeciálnej situácii. Projekt je dobre premyslený, pripravený a môže skutočne priniesť veľmi pozitívny vplyv ekonomike regiónu. Preto, samozrejme, podporím váš návrh. "


Pracovné stretnutie s vedúcim Severného Osetska - Vjačeslavom Bitarovom (09.08.2018)

Vladimír Putin uskutočnil pracovné stretnutie s hlavou Severného Osetska vo svojej podmoskovskej rezidencii v Novo-Ogarjove. Vjačeslav Bitarov informoval prezidenta o súčasných sociálno-ekonomických ukazovateľoch regiónu. V posledných dvoch rokoch sa príjmy miestneho rozpočtu zvýšili o 40%. Evidentne sa zlepšila investičná atraktívnosť, aj medzi zahraničnými spoločnosťami. Teraz úrady republiky stanovili ešte ambicióznejšiu úlohu. Znížiť - a za desať rokov zlikvidovať - dotácie regiónu.
Prezidentovi zmienil, že úrady republiky dali na bezplatnú prevádzku "Kamazu" bývalí podnik vojensko-priemyselného komplexu, ktorý bol v poslednej dobe zanedbaný. "Je to viac ako 500 pracovných miest, čo tiež pomôže doplniť rozpočet republiky a čo je najdôležitejšie, vytvoriť pracovné miesta," povedal Bitarov.
Po diskusii o súčasných sociálno-ekonomických ukazovateľoch republiky Putin požiadal Bitarova, aby ho oboznámil o rozvoji vzťahov medzi Severným Osetskom a Južným Osetskom desať rokov po závažných udalostiach v regióne.
"Sme jeden ľud, jedna kultúra, jazyk. Vlády oboch republík si vzájomne pomáhajú a všetky otázky sú postavené tak, že práca je postavená na vzájomnom porozumení a vzájomnej pomoci, "odpovedal.


Stretnutie s dočasným vedúcim regiónu Nižného Novgorodu Glebom Nikitinym (13.08.2018)

Podľa Nikitina sa región Nižný Novgorod "dynamicky rozvíja": rast HDP v regióne bol 103% a tým prekročil ruský priemer. Mzdy tiež vzrástli o šesť percent v reálnych hodnotách. Okrem toho, región zaznamenal v prvom polroku nárast investícií do fixného majetku - 105%. 
Súdiac podľa správy Nikitina sa jeho stratégia rozvoja regiónu navrhovaná v roku 2017 ukázala ako veľmi efektívna. Najmä, úspešný štart preukázala rozvojová spoločnosť regiónu Nižný Novgorod - jednotná rozvojová inštitúcia, ktorej cieľom je zlepšenie investičného prostredia v regióne.
Medzi hlavnými úspechmi regiónu Nikitin spomenul priemyselnú výrobu: "Spracovanie je 90% a skutočne sa orientujeme na priemysel. Aj tu sme v prvej polovici roku 2018 v porovnaní s rokom 2017 dosiahli 103,4% , takže sme pozitívni."
Dobrá dynamika sa pozoruje aj v bytovej výstavbe: "V tomto prípade sme zaznamenali nárast o 4,6%, čo je viac ako priemerná úroveň Ruska 103,%. Plánujeme do konca roka poskytnúť 1 milión 350 tisíc km2 na bývanie, "- povedal Nikitin.Podľa neho bol rast spotrebiteľského trhu v prvej polovici roka 4,5%, zatiaľ čo priemer krajiny je 2,4. Nikitin spája rast Fifou 2018: "Veríme, že nárast maloobchodného obratu najmenej o šesť miliárd rubľov bol zaistený na úkor majstrovstiev sveta."
Dôležitým regionálnym ukazovateľom je vývoz. Priemerný vývoz neprenosných surovín v krajine je okolo 40% a v Nižnom Novgorode približne 70%.Tiež hovoril o skutočnom raste peňažného príjmu obyvateľstva, ktorý dosiahol 0,8 percenta. Zdôraznil, že regionálne orgány prísne dodržiavajú "májové výnosy" z roku 2012 – udržujú  tempo stanovené novým prezidentským dekrétom o národných rozvojových prioritách: jeho ustanovenia boli začlenené do návrhu regionálnej stratégie.
Rokovali aj o otázkach sociálneho zabezpečenia pre občanov: "Existujú určité problémy, ktoré možno vyriešiť rýchlo, súvisiace s vybavením nášho rehabilitačného centra, ako aj s vývojom systému "vlakov zdravia", ktoré sme už spustili. V súčasnosti boli spustené dva "zdravotné vlaky" - obrovský dopyt a pozitívna spätná väzba, tisíce ľudí hospitalizovaných kvôli doliečovaniu, objavené rakoviny v počiatočnom štádiu. Radi by sme túto tému rozvinuli, pripravili sme pre vás výzvu. Budeme Vám vďační, ak budete mať voči týmto inštitúciám pozitívne ustanovenie. "
Poznamenal tiež, že v regióne nie sú k dispozícii žiadne moderné kultúrne a vzdelávacie priestory, nemajú kongresové a výstavné centrum, nie sú k dispozícii žiadne dobré divadelné a koncertné priestory. "Vyvinuli sme koncepciu na vytvorenia kultúrneho a vzdelávacieho centra v Nižnom Novgorode, dokonca sme našli aj ideálne miesta. Taktiež sa spoliehame na vašu podporu, "požiadal Nikitin prezidenta.


Stretnutie s dočasným gubernátorom regiónu Pskov Michailom Vedernikovom 14.08.2018

Ruský prezident Vladimír Putin uskutočnil stretnutie s guvernérom regiónu Pskov Michailom Vedernikovom, počas ktorého sa diskutovalo o dôležitých otázkach dopravnej dostupnosti, ako aj o problémoch v sociálnej a ekonomickej oblasti.
Ruský vodca poznamenal, že v regióne existuje veľa problémov a mali by ne skoncentrovať svoju pozornosť, ale dôležité je zvýšiť príjmy obyvateľstva. Okrem toho poukázal na akútne demografické problémy v regióne, v súvislosti s ktorými je potrebné zvážiť a analyzovať stav miestnej medicíny. Gubernátor regiónu Pskov oznámil, že od januára minulého roka sa v regióne implementujú všetky májové dekréty prezidenta z roku 2012.
V súčasnosti jednou z priorít práce je zlepšenie dopravnej dostupnosti, v rámci ktorej sa vďaka podpore prezidenta uskutočnila privatizácia „Pskovavia“. Takýto krok umožní spoločnosti dostať sa z krízy a začať sa rozvíjať. V októbri tohto roku sa obnovia letecké služby medzi Pskovom a Moskvou. Ministerstvo dopravy podporuje región v tejto oblasti. Okrem leteckej dopravy sa orgánom Pskovského regiónu podarilo dohodnúť na spustení vysokorýchlostného vlaku Lastočka na trase Pskov - Petrohrad.


Stretnutie Putina s gubernátorkou Vladimírskej oblasti Svetlanou Orlovou  (15.08.2018)

Prezident Vladimír Putin podporuje výstavbu perinatálneho centra v meste Kovrov v regióne Vladimír. Vedúca regiónu tiež upozornila na skutočnosť, že regionálne orgány v súčasnosti opravujú zdravotnícke zariadenia. Podľa jej názoru FAP (Фельдшерско-акушерский пункт)  momentálne nie je horšie ako poliklinika, keďže inštitúcie sú vybavené novým zariadením. Na stretnutí sa tiež diskutovalo o situácii v Strunine. So sťažnosťou na zatvorenie nemocnice v Strunino iniciatívna skupina miestnych obyvateľov apelovala na Putina priamo, ktorí bojujú za jeho zachovanie. Hovorili o zatvorení oddelení nemocnice, pričom hlavným problémom bol zatvorenie detského oddelenia. Orlova oznámila, že v nemocnici Strunino už začala rekonštrukcia.
Orlova sa taktiež dotkla témy obnovy a rozvoja malých miest. Najmä boli reštaurované kostoly a múzeá v Gorochovetsi.
Putin sa tiež pýtal na stav ciest v regióne. "Cesta M7 je lepšia ako cesta z Frankfurtu nad Mohanom do Štrasburgu," odpovedala Orlova.
Počas stretnutia sa diskutovalo aj o ekonomickej situácii v regióne. Podľa gubernátorki vzrástol hrubý regionálny produkt v o 30% - z 306 miliárd rubľov na 392 miliárd. Tiež uviedla, že Quarzwerke, nemecká spoločnosť na obohacovanie kremičitých pieskov, vytvorí v regióne druhú výrobnú linku a spoločnosť "Gusar" na výrobu potrubných armatúr pre Arktídu plánuje pokračovať v spolupráci so spoločnosťou Transneft.
Putin Putinovo sa stretol s hlavou Chakaskej republiky Viktorom Ziminom (20.08.2018)

Podľa Zimina bolo v posledných rokoch postavené neobvyklé množstvo sociálnych zariadení. "Postavili sme 15 nových škôl. 20 objektov v obci - sú kultúrne domy, ktoré nikto nestaval už 26 rokov, "povedal.
Okrem toho región znížil mieru nezamestnanosti. Guvernér povedal, že majú  vysoký priemerný plat. Obsadzujú štvrté - piate miesto v Sibíri.
V Chakasii sa aktívne vyvíja ťažba tepelného uhlia, pokračoval Zimin. Podľa neho je táto oblasť  atraktívna z hľadiska prilákania investícií.
Na záver stretnutia, Zimin požiadal Putina o pomoc pri výstavbe ľadového paláca. "Hovoríme, že 300 rokov sme súčasťou ruskej ríše, a nebol žiadny ľadový palác. Vlastnými silami je to veľmi náročné, " posťažoval sa. Putin súhlasil, ale pripomenul, že v Ruskej ríši neexistovali ľadové paláce.


Putin sa stretol s gubernátorom Jamalského autonómneho okruhu Jamalom Dmitrijom Artjuchovim (21.08.2018)

Informoval Vladimíra Putina o kľúčových dopravných projektoch regiónu a o sociálnej, ekonomickej situácii v okrese. Artjuchov poďakoval prezidentovi RF za podporu infraštruktúrneho projektu Severnej zemepisnej šírky a povedal, v akej fáze je momentálne výstavba cesty. „Nakoniec sme sa dostali do bodu, keď máme všetko, aby sme začali stavať ešte pred zimou najnáročnejší a dôležitý prvok - kombinovaný most cez rieku Ob. Teraz robíme všetko s investorom, aby sme to mohli uskutočniť vo veľmi blízkej budúcnosti, "povedal. Gubernátor tiež hovoril o projekte privedenia železnice do prístavu Sabetta: "V tieto dni vedieme produktívne dialógy s kľúčovými spoločnosťami - ako Gazprom, Ruské železnice. Myslím, že sa nám podarí urobiť ďalšiu koncesiu a postavíme železnicu do Sabettu. Je veľmi dôležité, aby sa Arktída rozvíjala v tomto smere a podmienky pre uskutočnenie jestvujú. "
Putin požiadal gubernátora o informácie ohľadom sociálno-ekonomickej situácii v Jamale. "Vo všeobecnosti sa hospodárstvo vyvíja pomerne stabilne. Samozrejme, ak budeme brať do úvahy hlavné ukazovatele pre priemysel, prvý polrok bol veľmi úspešný, rast o 12 %. To sa týka našich najväčších projektov. 
Gubernátor spomenul jeden z dobrovoľníckych projektov, ktoré tento okres realizuje spoločne s Gazpromom v dobrovoľníckom roku, ktorý bol vyhlásený prezidentom: „Veľmi úspešne so spoločnosťou pracujeme na ekologickom čistení Arktídy. Spoločne naši dobrovoľníci - medzinárodný projekt - to robia úspešne. "


Stretnutie Putina s Sergejom Tsivilevom (27.08.2018)

27. augusta sa ruský prezident Vladimír Putin stretol s dočasným gubernátorom Kuzbassu Sergejom Tsivilevom. Počas tohto zasadnutia sa diskutovalo o otázkach týkajúcich sa rozvoja regiónu Kemerovo.
Ako uviedol Sergej Tsivilev, Kuzbass môže urobiť vážny krok vpred na základe existujúcej infraštruktúry. Na druhej strane Vladimír Putin upozornil na prácu v teréne, spojenú "s zúčtovaním regionálnych financií". "Bankám ste vyplatili dlh v hodnote takmer 11 miliárd. To umožňuje efektívnejšie pracovať na implementácii rozvojových programov regiónu, jeho infraštruktúry a riešenia sociálnych problémov," povedal prezident. Okrem toho hlava štátu pripomenula otvorenie pobočky fondu Skolkovo v Kuzbase. Vysvetlil, že to umožní regionálnym centrám vedy a vzdelávania úzko spolupracovať s vedúcimi centrami krajiny, čo im umožní vyškoliť pracovníkov a efektívnejšie sa zapájať do inovačných aktivít.


Schôdza Putina s vedúcim regiónu „Novosibirsk“ Andrejom Travnikovym (28.08.2018)

Prezident Vladimír Putin v utorok 28.08.2018 prediskutoval perspektívy rozvoja regiónu Novosibirsk s gubernátorom Andrejom Travnikovym, ktorý hodnotí pokrok v poľnohospodárstve a dopravnej infraštruktúre.
Putin požiadal gubernátora provincie, aby sa s ním podelil o víziu budúcnosti regiónu. Gubernátor uviedol, že v regióne neboli žiadne akútne situácie, ale situácia poľnohospodárstva nie je práve najlepšie, vzhľadom na nestabilné počasie. "Preto sa dnes všetko naše úsilie zameriava na formovanie projektov pre budúci rozvoj - to je aj Novosibirské vedecké centrum „Akademgorodok 2.0“, vývoj novej stratégie sociálno-ekonomického rozvoja regiónu do roku 2030, kde sme si stanovili cieľ stať sa najlepším regiónom pre život a podnikanie mimo Uralu, "povedal Travnikov.
Ako poznamenal vedúci regiónu, práve prebieha práca na uskutočnení "májového výnosu", interakcie s profilovými ministerstvami vlády RU v rámci rozvoja národných projektov. "Domnievam sa, že pre nás najdôležitejším národným projektom je demografia a zdravotná starostlivosť. Dnes aktívne rozvíjame regionálny program vrátane zníženia úmrtnosti," povedal. Priemerná dĺžka života by mala byť 70 rokov. 
Pokiaľ ide o situáciu v poľnohospodárstve, Putin poznamenal, že vďaka iniciatíve vedúceho regiónu bolo umožnené zvýšiť objem vývozu obilia na export z Novosibirskej oblasti v predchádzajúcej sezóne až na 200 tisíc ton. "Je to dobrý ukazovateľ, dúfam, že budete naďalej podporovať poľnohospodárstvo a obyvateľov," povedal. Prezident poznamenal, že regionálne orgány venujú pozornosť rozvoju dopravnej infraštruktúry a pridelili ďalších 1,5 miliardy rubľov na výstavbu vidieckych ciest. "Toto je jeden z problémov, ktoré musíme riešiť všade, v celej RU," povedal prezident. "Budeme sa snažiť podporiť rozvoj dopravnej infraštruktúry," dodal.


Putinove stretnutie s vedúcim Omskej oblasti Alexanderom Burkovom (28.08.2018)

Putin pozitívne ocenil program realizovaný orgánmi Omskej oblasti na podporu hypotekárnych sadzieb. Na stretnutí s hlavou štátu krajský gubernátor Alexander Burkov uviedol, že objem hypotekárnych úverov vydaných v posledných rokoch v Omsku sa viac ako zdvojnásobil napriek stagnácii v stavebníctve. "Na začiatku roka viac ako tritisíc bytov v Omsku nebolo predaných, takže sme vytvorili vlastný program na podporu hypotekárnych úverov. 360 miliónov rubľov z regionálneho rozpočtu budú použité na kompenzáciu rozdielu medzi bankovými úvermi a preferenčnými pôžičkami tak, že ľudia nemôžu dostať viac ako 6% (sadzba hypotéky),"povedal gubernátor. Podľa neho už dnes existuje viac ako dvetisíc žiadostí v rámci tohto programu.
Vedúci regiónu tiež hovoril o programe na poskytovanie kvalifikovaných pracovníkov vo vidieckych oblastiach. V súčasnosti asi 30% celého územia nie je vybavené čistou pitnou vodou a ďalším problémom je aj nedostatok ciest. "Teraz vytvárame systém kontroly hmotnosti, ktorý nebol predtým, a začneme sledovať výstavbu ciest - okrem štátnej kontroly sme vytvorili cestnú verejnú kontrolu," uviedol Burkov.
Burkov počas stretnutia hovoril aj o prilákaní priamych investícií a vytvorení rozpočtu na rozvoj regiónu Omsk, v rámci ktorého sa poskytuje fond na podporu malých a stredných podnikov, priemyselných podnikov atď. "V súčasnosti je v regióne viac ako 300 miliárd rubľov, hlavne petrochemické podniky," povedal Burkov. Hovoril aj o technickom prebudovaní obranného komplexu v regióne.


Pracovné stretnutie s vedúcim republiky Sacha - Ajsenom Nikolajevom (29.08.2018)

Úradujúca hlava republiky Sacha informoval prezidenta o pokroku v odbornej príprave v regióne pre nový akademický rok. Príprava prebieha dobre. V podstate sú pripravení, ýe všetky školy sa otvoria včas. Vzdelávaniu v republike je vždy venovaná veľká pozornosť a ďakujú vedeniu krajiny za ich podporu. Problém je samozrejme jeden: v regióne majú každý rok viac a viac detí. 
Mesto Jakutsk v súčasnosti realizuje projekt verejno-súkromného partnerstva, ktorý už skončí. Začali ho v roku 2015.  Tento projekt zhŕňa: 12 spoločenských zariadení - 4 veľké školy, 5 veľkých škôlok a 3 kultúrne zariadenia: palác súčasného umenia, centrum mestskej knižnice a palác detského umenia. Všetky inštitúcie budú uvedené do prevádzky koncom roku 2018 - v prvej polovici roku 2019.


Stretnutie Putina s predsedom moskovského regiónu Andrejom Vorobjevom (30.08.2018)

Niečo už bolo vykonané a niečo sa ešte musí urobiť v súlade so sociálnym a hospodárskym rozvojom moskovského regiónu, oznámil Vladimírovi Putinovi gubernátor regiónu Andrej Vorobjev. Poznamenal, že ekonomika sa neustále vyvíja, rast hrubého regionálneho produktu bol v minulom roku 4%. "Sme druhými v krajine," povedal Vorobjev.
Taktiež porozprával Vladimírovi Putinovi o implementácii programu o materských školách. Problém s miestami v predškolských zariadeniach je vyriešený. Ale kvôli neustálemu nárastu počtu obyvateľov v moskovskom regióne orgány naďalej realizujú program na poskytovanie nových detských miest v budúcnosti. "V nasledujúcom období musíme vybudovať približne 200 škôl. Veľké, krásne, priestranné školy sú pre nás veľmi potrebné, "povedal Vorobjev.
Hlava regiónu informovala Putina o práci perinatálnych centier a o otvorení špecializovaných zdravotníckych zariadení v regióne. Podľa Vorobjeva je ďalšou úlohou orgánov vytvoriť moderné onkologické centrum.
Okrem toho v priebehu stretnutia gubernátor povedal o fungovaní futbalového areálu postaveného na Majstrovstvách sveta 2018, vývoji moskovského dopravného uzlu, výstavbe nadjazdu, mostu cez Volgu v Dubne a rekonštrukcii diaľnice Šelkovskoe šosé.
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