Na lov zvěře jako Robin Hood
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Poslanci ze strany STAN přišli s návrhem na novelu zákona o myslivosti, který by umožňoval za přísných (snad) podmínek lov zvěře lukem a šípy.
Nebudeme se nyní zabývat tím, jestli opravdu nemají důležitější věci k řešení, ale zaměříme se na samotný návrh. K čemu, jestli vůbec k něčemu je dobrý, na jeho výhody a nevýhody a na jeho možný dopad na zvěř.
Co tedy vedlo poslance STANu k vytvoření novely?
"Lukostřelba je tichá, vysoce efektivní. Zvěř po zásahu šípem zemře rychle. Dnešní luky jsou stejně efektivní jako kulovnice. Lov lukem by umožnil eliminaci přemnožené zvěře a jiných živočichů v příměstských a jiných problematických oblastech, a to způsobem, který nevyvolává negativní reakce občanů, zejména díky absenci hluku při výstřelu," tvrdí Petr Pávek.
Proti tomu, že lukostřelba je tichá, asi nelze nic namítat, o tom jestli je tichý i střelec, by se daly vést spory, ale dejme tomu, že kulovnici asi nepřehluší. Efektivita lukostřelby velmi závisí na efektivitě střelce. Robin Hood by byl asi velice efektivní lovec, ale troufám si říct, že drtivá většina obyvatel by při manipulaci s lukem ublížila spíše sama sobě. Novela by však měla zahrnovat i přísná kritéria na oprávnění lovit lukem a například i označení šípů pro snadnější vyhledání střelce.
Lukostřelba by podle Pávka měla umožnit eliminaci přemnožené zvěře a jiné zvěře v příměstských a jiných problematických oblastech. Mám několik otázek. Co je to přemnožená zvěř? Je pět vlků na Šumavě přemnožená zvěř? Podle chovatelů ovcí určitě ano. Eliminace v problematických oblastech znamená, že se budou moci na skládkách likvidovat lukostřelbou krysy? Nebo holubi ve městech?
A argument, že lukostřelba svou tichostí nebude pobuřovat veřejnost je podle mě mimo. Pokud občané souhlasí s odstřelem "přemnožených" druhů, neměli by si stěžovat na hluk, měli by své rozhodnutí nést i s následky, a ti, kterým vadí samotný lov, rozhodně nebudou umlčeni tím, že alespoň neuslyší výstřel.
Novela má také za cíl zaujmout mladší generaci a přivést ji k myslivosti, akorát si nejsem jistá, že zrovna střelba lukem bude nějaký velký tahák. 
Na mě osobně celá novela spíše než jako posun vpřed působí jako "Koukejte, že něco děláme" a jako další legální způsob zabíjení pro zábavu.
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