Papež František schválil zákaz udílet požehnání homosexuálním párům

A máme tu hned dvě zajímavá témata: homosexualitu a církev. Můžou spolu vůbec souhlasit katolíci a homosexuálové, kteří svou existencí přímo popírají křesťanské přesvědčení o podobě manželského svazku?  Dle nadpisu článku nemůžou.
 Je těžké, možná i nemožné říci, která strana má pravdu. Už vidím demonstrace LGBT proti „diskriminaci“ a na druhé straně shovívavě usmívajícího se papeže. Až se mi chce říct, papeži nepolevuj. Já se totiž domnívám, že o diskriminaci opravdu nejde. Když chci být řádný katolík, musím splnit podmínky křesťanství, stejně jako studenti musí dodržovat školní řád. Je však pravda, že v dnešní době se dodržování pravidel moc nenosí, lehčí je jít vyřvávat s transparenty do ulic.
Na druhé straně se dokážu vcítit do kůže člověka chodícího denně do kostela, který zároveň cítí, že homosexualitu nesmaže ani celodenním modlením. Otázkou však je, nakolik je papežův postoj směrodatný, přeci jen jeho názor není názor Boží. Takže i kdyby řekl ano, text v Bibli se nezmění. 
 A upřímně, kolik homosexuálů opravdu stojí o požehnání? Pokud věříte v Boha, nepotřebujete souhlas papeže, stačí, když si svoje jednání dokážete obhájit před Božím soudem a s tím by měli problém heterosexuálové i LGBT.

