[bookmark: _rg3xzi6d4n3r]4 tipy, jak ušetřit při nákupech všeho druhu

Nakupování je nedílnou součástí našich životů a provádíme je téměř každý den. Všechno však zdražuje a tak se pochopitelně snažíme ušetřit všude, kde se jen dá. Máme pro vás několik tipů, jak ušetřit při nákupech od potravin, přes služby až po oblečení.
[bookmark: _xigazo63yaxa]Služby nakupujte přes slevové portály
Věděli jste, že můžete ušetřit pěkné peníze i při nákupu služeb? Ať už se jedná o vstupenky, pobyty nebo jídlo, využívejte portály jako je Slevomat nebo Slevici. Díky tomu nakoupíte za mnohem nižší částky, než by vás to vyšlo normálně. A přitom jen stačí sledovat, kdy se kde objeví nějaká výhodná nabídka! Pokud je vaším snem čisticí kartáček na pleť, už jste prozkoumali všechny FOREO LUNA 2 recenze a stále vám přijde moc drahý, třeba jej objevíte právě na těchto portálech levněji!
[bookmark: _4exd4uk2mth3]Nečekejte, až sleva přijde k vám
Slev je všude plno, ale vždy když si chcete něco pořídit, tak se k vám žádná nehrne? Vyzkoušejte před nákupem slevový kód aktivně vyhledat. Pokud například sháníte na 4kids.cz slevové kódy, zadejte název e-shopu do vyhledávače spolu se slovy slevový kód. Uvidíte, že několik platných slev přece jen najdete! Zkuste se přidat také do facebookových skupin zaměřených na slevové kódy. Je jich plno a objevíte klidně stovky slevových kódů denně, nebo si poptáte jeden konkrétní, který zrovna sháníte.
[bookmark: _858m2ierd4o0]Sledujte letáky a další akce
Slevové kódy jsou fajn, slevy však zaručeně objevíte i při procházení klasických letáků, které nabízí plno akcí každý týden. Nenechávejte si zbytečně každý leták a katalog doručovat do schránky a sledujte je raději online. Kromě toho, že ušetříte kilogramy papíru ročně, to může být také mnohem pohodlnější. Stejně tak jednou za čas zkontrolujte svou mailovou schránku, je totiž dost možné, že hledáte nějakou slevu, která už vám dávno přistála ve schránce.
[bookmark: _9aq5ceemoo1o]Snažte se nakupovat online
Online nakupování vám ušetří spoustu peněz. Je to z toho důvodu, že e-shopy nemají tak vysoké náklady jako kamenné prodejny, a tak si mohou dovolit mít pro své zákazníky nižší ceny. Nad určitou částku často získáte také dopravu zdarma, takže je to pro vás pouze příjemná záležitost. Jediná nevýhoda je to, že budete svůj balíček muset pár dnů napjatě vyhlížet z okna!

