California Car Scents - Baja Burnout

Nechte se unášet na vlně podmanivých ovocných tónů se zlatavými paprsky slunce. Vůně California Car Scents Baja Burnout vás přenese do prosluněného San Francisca na pobřeží státu Kalifornie.

California Car Scents - Gardenia Del Mar, Květinová zahrada

Základem vůně California Car Scents Gardenia Del Mar je svěží a sladké pižmo, zatímco jejím vrcholem jsou citrusové plody, růže a růžové lekníny. Díky tomu si při každé jízdě autem vychutnáte sladkou vůni čerstvě rozkvetlých květin.

California Car Scents - Hawaiian Gardens, Havajské zahrady

Vůně California Car Scents Hawaiian Gardens je smyslná, intenzivní vůně. Skloubí se v ní vůně exotický květů s jemnými tóny mátových lístků a výrazná vůně skořice. Při každém nádechu se ocitnete uprostřed Havajských ostrovů pod rozpáleným sluncem.

California Car Scents - Desert Jasmine, Jasmín

V kombinaci květinových tónů s čerstvým ovocem vás vůně California Car Scents Desert Jasmine přenese do vzdálených končin. Vůně jasmínu je nejen velmi příjemná, ale také má antidepresivní a relaxační účinky. Proto vás jistě nerozhodí ani menší kolona na vaší cestě.

California Car Scents - Strawberries Cream, Jahody se šlehačkou

Šťavnaté sladké jahody v nadýchané šlehačce se špetkou vanilky - taková je vůně 
California Car Scents Strawberries Cream. Při této vůni dostanete okamžitě chuť na domácí jahodovou zmrzlinu, kterou vám dělala maminka, když jste byli malí.

California Car Scents - Pombery Crush, Ovocná bomba

Vůně California Car Scents Pombery Crush je sytá nasládlá, ale zároveň lehce štiplavá vůně. Ucítíte nejrůznější druhy ovocných bobulí s jemným zakončením trpkého granátového jablíčka. 

California Car Scents - Route 66

Přesně jako známá americká dálnice vás vůně California Car Scents Route 66 vezme na dlouho a vzrušující jízdu. Užijete si silnou vůni pižma, snítku šalvěje a mahagonové dřevo. Dechberoucí a smyslná vůně určena především pro muže.

California Car Scents - Melon Mango, Meloun a mango

Vůně California Car Scents Melon Mango v sobě schovává svěží nasládlou vůni červeného melounu. Protikladem k melounu je lehce trpké, ale šťavnaté mango. Úchvatná a svěží ovocná kompozice.

California Car Scents - Cinnamon Apple, Jablečný štrúdl

California Car Scents Cinnamon Apple voní jako čerstvě upečený jablečný štrúdl. Vůně je plná teplých jablíček a cukru s jemným nádechem skořice. Tato vůně vás přenese do oázy klidu.

California Car Scents - Smoke Away, Anti tabák

Tato vůně je lehce kořeněná, ale neobsahuje parfém. Ve vůni California Car Scents Smoke Away je totiž obsažena aktivní složka, která pohlcuje a zneutralizuje nepříjemné pachy, které mohou být způsobeny právě cigaretovým kouřem.


