Miluj svojich starých rodičov
Starí rodičia sú veľmi dôležitou súčasťou rodiny. Nie každý má možnosť ich mať a preto by sme si ich mali vážiť a milovať. Puto medzi starými rodičmi a vnúčatami býva častokrát oveľa silnejšie než medzi nimi a ich deťmi. Starí rodičia sú láskaví, plní lásky. Sú tu vždy pre teba, keď sa cítiš mizerne. Sú vždy pripravení ti pomôcť a častokrát sa k nim vraciame pre rady do života, pretože sú „ostrieľaní“ životom.
Ukáž im, že ich rešpektuješ
Nikdy sa nerozčuľuj, keď budeš počuť od svojej starej mami alebo starého otca slovíčko nie. Ako isto poznáte nikdy nám nechcú zle, aj keď väčšinou vám povedia áno, tak môžu byť chvíle kedy to jednoducho nejde povedať. Nikdy sa s nimi nehádaj a ani nehovor nepekné slová, pretože ani nevieš ako to dokáže staršiu osobu raniť.
Staroba nemusí byť vždy zlá
Starí rodičia majú pokročilý vek a častokrát sa cítia sami. Od toho majú vnúčatá, aby za nimi prišli, ukázali im, že nie sú sami a načúvali im. Spomeň si na ich narodeniny alebo iné výnimočné dni, choď za nimi a zagratuluj im. Uvidíš, že sa potešia a radi s tebou prehodia pár slov. Možno sa dozvieš niečo zaujímavé z ich mladosti a budeš mať peknú spomienku 
Počúvaj ich rady
Tvoji starí rodičia sú na svete už dlhú dobu. Vedia toho mnoho. Občas išli na veci  tou nesprávnou stranou a urobili chyby. Ich skúsenosti, ktoré nadobudli ti môžu pomôcť, aby si sa vyvaroval tým istým chybám, ktoré urobili oni, keď boli mladí a neskúsení. Hlavne ich počúvaj – nikdy ti nebudú chcieť zle.
Zabávajte sa spolu
Je množstvo nápadov ako sa viete spolu prebaviť a jeden druhému vyčariť úsmev na tvári. Upečte spolu tú vynikajúcu štrúdľu alebo sa zahrajte jednoduchú stolovú hru ako napríklad človeče nehnevaj sa. Jednoducho trávte so svojimi starými rodičmi čo najviac času ako sa len dá. Nikdy neviete, bohužiaľ, kedy to môže byť naposledy. Taký je život.

Aby si prejavil lásku ku starým rodičom, tak na to ti netreba žiadne veľké dary. Život je krásny práve v jednoduchosti. Skús sa s nimi rozprávať, pomáhať im, spomeň si na ich narodeniny alebo jednoducho ich objím. Vždy sa im poďakuj za ich rady. Ak sa ti v živote niečo podarí práve vďaka ich radám, tak si na to spomeň a buď na nich hrdý.
