Ortopedické koberčeky
Ortopedické koberčeky poskytujú pohodlie a oporu vašim nohám. Aké benefity majú tieto koberce? A prečo sú také populárne? Poďme sa na to spolu pozrieť.  
Vyššia produktivita
Jednou z výhod ortopedických koberčekov je práve znižovanie únavy a bolesti. Vďaka čomu môžete pracovať dlhšie v stoji, čo vedie k vyššej produktivite.
Zníženie bolesti chrbta
Výskumy ukazujú, že státie na ortopedickom koberčeku v porovnaní s bežným kobercom môže výrazne znížiť bolesť dolnej časti chrbta. Je to kvôli tomu, že absorbujú tlak vyvíjaný na chodidlá, členky a kĺby. 
Bezpečnosť na pracovisku
Ortopedické koberčeky disponujú vysokou životnosťou. Rohož sa tak jednoducho neopotrebuje, a preto sa koberec vyznačuje efektivitou. 
Tip: kedy je vhodné vymeniť ortopedický koberec? Medzi 1 až 3 rokmi. 
Proti únavové koberčeky pre chirurgiu
Lekárske ortopedické koberčeky sú používané  pri záťažovom státí na tvrdých podlahách. Ich vynikajúce vlastnosti poskytujú úľavu od bolesti všetkým ľudským zdrojom. 
Antimikrobiálna úprava
Zabudovaná antikmikrobionálna úprava znamená, že tieto ortopedické koberčeky neudržia v sebe plesne, či iné mikróby. Znižujú šírenie patogénov a iných baktérií. 
Potecha pre alergikov
Sú nealergické. Neobsahujú latex a silikón, čo znamená, že nespôsobujú mnohým ľudom alergické reakcie. 
· Koberčeky proti plochým chodidlám
· Posilňujú svalový tonus
· Správne formovanie klenby
· Ľahká zmývateľnosť a ošetrovanie ortopedických koberčekov
· Hypo-alergický materiál 
· Využívané aj pri deťoch
· Masáž chodidiel
· Prekrvenie dolných končatín 
· Sú praktické a funkčné 
Zábavné chodenie na ortopedickom koberci náramne baví deti. Takže sa nemusíte báť, že by sa vaše ratolesti týchto typov kobercov stránili. V tomto článku sme zhrnuli iba minimum benefitov, keďže celý potenciál je možné objaviť až po vyskúšaní ortopedického koberca. Ide o nenáročnú prevenciu pre vás i vašich najmenších. 
Funguje ortopedický koberec?
Je až zarážajúce to, koľko ľudí sa pýta túto otázku. I napriek preštudovaným informáciám a odporúčaniam, či recenziám, pochybujú. Pokiaľ človek niečo potrebuje, mal by si to vedieť zadovážiť. Ortopedické koberce sú revolučnou a zároveň tou najjednoduchšou cestou k zdravému telu i duchu. Takže áno, ortopedické koberce naozaj fungujú! 
Odporúčaný produkt nájdete na našej stránke: www.sanlux.sk 
