Jak funguje GPS sledování vozidel?
GPS je satelitní rádiový navigační systém vyvinutý americkým ministerstvem obrany.
GPS přijímá čas vysílaný z obíhajících satelitů, které lze bezplatně používat kdekoli na světě a z těchto údajů je pak přijímač schopen určit svoji polohu.
GPS lokátor data shromažďuje a odesílá. Výstupem je záznam historie pohybu vozidla plus případně další údaje, které pak naleznete v elektronické knize jídz. 
Do aplikace lze vstoupit z počítače připojeného k internetu a speciální aplikace je vyvinuta pro uživatele IPhone a telefonů s OS Android.
Výhody GPS do auta
Tato nejmodernější technologie umožňuje mít v reálném čase přehled o aktuální poloze monitorovaných vozidel a historii realizovaných tras. Je to rychlý a intuitivní systém, který umožňuje nejen sledování aktuální polohy vozidla, ale zjednoduší i organizaci práce a logistiku.

Monitoring vozidel je jednou z mnoha pokročilých funkcí, které GPS sledování nabízí. Vyjma online sledování vozidel, získáte i informace o jejich provozu. Systém vás upozorní na plánované servisní prohlídky a STK. Budete mít k dispozici data o vozidlech, záznamy jednotlivých tras, budete vědět, kdo řídil a jak se přitom choval. 
Systém pro GPS monitoring nákladních vozidel vám umožní kontrolovat, plánovat a řídit hospodaření a efektivitu celého vozového parku. 
 Automatické vyplňování knihy jízd a archivace dat v aplikaci za každé služební auto vám umožní data dále analyzovat, vytvářet sestavy a reporty.

