Původní text:
Vychutnejte si kávu podle svého gusta
O každodení zážitek z kvalitní kávy se spolehlivě postarají domácí kávovary. Velmi oblíbenými se v posledních letech staly přístroje na tzv.kapslový systém. Má to dobrý důvod. Příprava je jednoduchá a výsledkem je šálek kvalitně připravené kávy. Novinkou, která se nedávno objevil na trhu, je kávovar Cafissimo od firmy Tchibo. Konečně můžete proměnit vaši kuchyni v oblíbenou kavárnu!
S novým přístrojem si snadno připravíte v pohodlí domova kávové speciality jako je Cappuccino nebo Latté machiato s nadýchanou mléčnou pěnou. Stačí si vybrat některou z pěti druhů kapslí, vzduchotěsně uzavírající porci čerstvě pražené kávy, vložte kapsli do přístroje a zvolte intenzitu nápoje podle našich preferencí. 
Kávovaru Cafissimo neodolají ani zarputilí “lógraři“.
Na výběr je pět příchutí čerstvě mleté kávy, ukrytých v jednorázových kapslích: Caffe Crema a Caffe Crema Mild ze 100 % kávy typu Arabica pro přípravu aromatické kávy s pěnou, silné Espresso Kräftige Röstung, bezkofeinové Espresso Decaffeinato nebo jemná káva Brazil Mild.Kapsle jsou vzduchotěsně uzavřené, kvůli čemu se neztratí bohaté aroma a chuť čerstvě pražené kávy. Kapsle jsou již připraveny k okamžitému použití v přístroji Cafissimo pro jeden šálek lahodného nápoje. Barva kapslí odpovídá barvám tlačítek kávovaru, což usnadňuje příparvu -okamžitě víte, které tlačítko máte stisknout pro přípravu té správné kávy.
Můžete si také zvolit si intenzitu chuti: stiskněte tlačítko pro překapávanou kávu, caffé crema nebo espreso a přístroj sám nastaví optimální tlak, pod nmž voda projde kávovou kapslí.
Objevte požitek z kávy připravené pouhým stisknutím tlačítka a užijte si svůj domácí Relax.



Opravený text:
Vychutnejte si kávu podle svého gusta
O každodenní zážitek z kvalitní kávy se spolehlivě postarají domácí kávovary. Velmi oblíbenými se v posledních letech staly přístroje na tzv. kapslový systém. Má to dobrý důvod. Příprava je jednoduchá a výsledkem je šálek kvalitně připravené kávy. Novinkou, která se nedávno objevila na trhu, je kávovar Cafissimo od firmy Tchibo. Konečně můžete proměnit svouvaši kuchyni v oblíbenou kavárnu!
S novým přístrojem si snadno připravíte v pohodlí domova kávové speciality, jako je cCappuccino nebo lLatté macchiato s nadýchanou mléčnou pěnou. Stačí si vybrat některou z pěti druhů kapslí, vzduchotěsně uzavírajících porci čerstvě pražené kávy, vložite kapsli do přístroje a zvolite intenzitu nápoje podle našich preferencí. 
Kávovaru Cafissimo neodolají ani zarputilí „“lógraři““.
Na výběr je pět příchutí čerstvě mleté kávy, ukrytých v jednorázových kapslích: Caffe Crema a Caffe Crema Mild ze 100  % kávy typu Arabica pro přípravu aromatické kávy s  pěnou, silné Espresso Kräftige Röstung, bezkofeinové Espresso Decaffeinato nebo jemná káva Brazil Mild. Kapsle jsou vzduchotěsně uzavřené, díkykvůli čemuž se neztratí bohaté aroma a chuť čerstvě pražené kávy. Kapsle jsou již připraveny k  okamžitému použití v přístroji Cafissimo pro jeden šálek lahodného nápoje. Barva kapslí odpovídá barvám tlačítek kávovaru, což usnadňuje příparavu – -okamžitě víte, které tlačítko máte stisknout pro přípravu té správné kávy.
Můžete si také zvolit si intenzitu chuti: stiskněte tlačítko pro překapávanou kávu, caffé crema nebo espresso a přístroj sám nastaví optimální tlak, pod nímž voda projde kávovou kapslí.
Objevte požitek z kávy připravené pouhým stisknutím tlačítka a užijte si svůj domácí rRelax.


