Peelingy a jejich vliv na naši pokožku

Proč vůbec peeling zařadit do naší pravidelné péče?
Použití peelingu je pro naši pleť velmi žádoucí. Umí odstranit odumřelé kožní buňky, zbavit pleť nečistot a velkým benefitem je prokrvení pokožky. Ta se pak projasní a zjemní a vypadá krásně zdravě. Peeling navíc slouží jako skvělá příprava pleti na její další výživu. Je proto ideální po peelingu použít olej či sérum, které pak pronikne i do hlubších vrstev podkoží. 

Lískooříškový peeling Modrý jíl & CBD
Velice jemný a krémový peeling vhodný na pokožku obličeje vaši pleť dokonale hydratuje a zároveň hloubkově pročistí. Obsahuje drobné perly z ricinového oleje, které jsou velmi jemnou abrazivní látkou. Je navíc zcela přírodní. Další důležitou složkou lískooříškového peelingu je modrý jíl, který čistí pleť do hloubky. Je proto vhodný i pro problematickou pleť, dokáže zmírnit projevy akné. 
Modrý peeling pleť hydratuje, ale zároveň je silně detoxikační. Absorbuje přebytečný maz a postará se i o drobné nerovnosti pokožky a dokonale ji zjemní. Abrazivní kuličky jsou k pleti velice šetrné, postarají se o vaši problematickou T-zónu a nemusíte se bát vysušení. CBD s blue tansy olejem je navíc ideální na péči o zánětlivá místa.

Jak peeling správně používat?
· Naneste půl čajové lžičky na čistou pleť a jemně masírujte
· Zaměřte se na problematickou T-zónu a vynechte okolí očí
· Smyjte a dočistěte vatovými tamponky
· Nebojte se použít i na oblast dekoltu

Peeling je určen pro všechny věkové kategorie a pro ženy, které trápí mastná a smíšená pleť nebo pleť náchylná k ucpávání pórů a tvorbě černých teček. Nemusí se bát ani ženy se suchou pletí, protože modrý peeling je opravdu jemnou alternativou. 

Složení Lískooříškového peelingu Modrý jíl & CBD
· Modrý jíl je jemnou směsí kaolínu a ultramarínu, právě proto je krásně sytě modrý. Postará se o vyhlazení pokožky a krásně ji regeneruje a detoxikuje. Je také bohatý na celou řadu minerálů.
· Olej z lískového oříšku pokožku zvláční, pleť je pak zdravá a elastická. Obsahuje vitamin E a je to dokonalý pomocník v boji proti aknózní a mastné pleti.
· Konopný olej pleť hydratuje a vyživí i velmi suchou pokožku, která trpí na podráždění. Pravidelné používání dá sbohem šupinkám a nepříjemnému svědění. Jeho předností jsou i protizánětlivé vlastnosti. Olej je navíc v bio kvalitě a čerpáme z vlastní úrody.
· Blue Tansy je antiseptický a protizánětlivý olej. Získáváme ho z vratiče modrého.
· CBD zpomaluje buněčné stárnutí, je zároveň analgetikem a působí protizánětlivě. Jeho vliv na kvalitu pleti je nepopiratelný. Cannabidiol je obsažen v zelených částech konopí setého.

Peeling na obličej a tělo – Face & Body Scrub
Kokos a konopí pokožku ošetří a himalájská sůl vyčistí. Umí stáhnout póry     a zbavit pokožku odumřelých buněk a pomáhá její detoxikaci. Peeling je vhodný na tělo, ale díky jemné péči dokáže pomoci i pokožce obličeje. Kokosový a konopný olej pleť zvláční a vyživí, nenarušuje kožní filtr 		         a pokožka je pak čistá a zářivá. 

Solný peeling navíc báječně poslouží k prokrvující masáži těla a může tak zmírnit projevy celulitidy. Dalším bonusem peelingu je jeho schopnost sjednotit tonus pleti, postupně může vyrovnat nerovnoměrné pigmentace.
Face & Body Scrub je bohatý na antioxidační látky, působí proti volným radikálům a pomáhá přirozené schopnosti regenerace pleťových buněk. 
Jak často peeling používat?

· Citlivá a suchá pleť – jednou za tři týdny
· Mastná pleť – mezi použitím dodržet alespoň pětidenní interval
· Normální pleť – jednou za týden, případně jednou za dva týdny
· Pokožka těla – jednou týdně


Jak peeling Face & Body Scrub aplikovat?

Trochu peelingu naneste na vyčištěnou a lehce navlhčenou pleť. V případě použití na obličej vynechte oční okolí. Pomocí prstů provádějte jemné krouživé pohyby od středu obličeje směrem ven. Pak pokožku omyjte vodou a pokračujte v obvyklé péči. 

Složení Peelingu na obličej a tělo

· Konopný olej – vhodný pro suchou pokožku, která je náchylná na podráždění. Pleť hydratuje a pravidelné používání zaručí omezení tvorby suchých šupinek a pleť zbaví nepříjemného svědění. 
· Himalájská sůl – stahuje póry a pleť vyčistí a detoxikuje, zbavuje pokožku odumřelých buněk.
· Kokosový olej – jeho výhodou je snadná vstřebatelnost, nezanechává někomu nepříjemný pocit mastnoty. Obsahuje antioxidační látky, působí proti volným radikálům a regeneruje. 
· Další složky – glycerin, kukuřičný škrob, vitamin E a limetková silice

Lisování za studena zaručí, že v olejích zůstávají všechny vitamíny a minerály, neztratí díky teplu nic ze svých vlastností a do pleti se tak vstřebají ty nejkvalitnější živiny.

