Znáte českou kosmetiku Schminka?
Hledáte kvalitní kosmetiku s českým srdcem, která vás snadno přesvědčí o tom, že v Česku stále existují šikovní a podnikaví lidé, kteří se neztratí ani v množství zahraniční konkurence? Pak potřebujete znát českou (nejen) dekorativní kosmetiku Schminka, za kterou stojí MUDr. Jana Cibulková!
Cesty osudu jsou nevyzpytatelné a občas nás zavedou tam, kam by to nikdo z nás nečekal. Své o tom ví MUDr. Jana Cibulková, u které se zdálo, že bude dělat kariéru lékařky. Ještě při studiích však potkala italského přítele, se kterým v jeho rodné domovině pronikla do tajů kosmetického průmyslu. A protože paní Jana miluje vše třpytivé a barevné, brzy dospěla k závěru, že jejím životním poselstvím bude výroba dekorativní, a posléze i pečující, kosmetiky.
Za tu dobu uběhlo mnoho času, který strávila jak výrobou kosmetiky pro jiné značky, tak zdokonalováním vlastních formulací, které sama vymýšlí. Pod vlastním vedením pak vede jak kosmetiku Schminka, tak kosmetickou výrobu Golden Line s. r. o.
V čem dalším je ale Schminka ještě jiná?
Snadno si vyrobíte kosmetiku na míru!
Vadí vám, že kosmetické paletky očních stínů v obchodech skoro nikdy neodpovídají tomu, co byste chtěla nosit? Barvy navzájem neladí, jsou málo nebo hodně třpytivé a mají malou výdrž? Přesně to dovede kosmetika Schminka bez mrknutí vyřešit. V nabídce e-shopu je totiž možnost sestavení paletky čtyř očních stínů na přání. Dají se navíc aplikovat vlhkým i suchým aplikátorem, což ovlivňuje jejich intenzitu, výdrž a další vlastnosti.
Funguje to jednoduše:
· Prohlédnete si všechny MINI oční stíny a vyberete si čtyři, které se vám nejvíc zamlouvají a budete je nosit (objednat si lze ale i čtyři stíny od jedné barvy a podobně)
· Přidáte si tyto čtyři stíny do košíku
· Dokončíte objednávku
Vtip je v tom, že balení očních stínů vůbec nemusíte řešit. Paletku totiž dostanete ke všem čtyřem očním stínům zadarmo. Domů tedy přijde už hotová paletka čtyř očních stínů, která čeká jenom na to, až se ji rozhodnete použít.
Podobnou možnost lze využít i u perličkových pudrů, na které se kosmetika Schminka také jako jedna z mála specializuje. Pokud si nechcete vybrat z již existujících odstínů perličkových pudrů, stačí si přidat do košíku pytlíčky s vyhlédnutými barvami kuliček. V tomto případě pak také ještě objednejte plechový obal, který se prodává zvlášť. Výsledné odstíny a jejich množství pak můžete regulovat v plechovce na závit v pohodlí svého domova. Případné přebytky můžete navíc využít i později.
Už jste někdy snila o kariéře designérky vlastní kosmetiky? A znáte českou kosmetiku Schminka?


