
Nejlepší podcasty, které si nesmíte nechat ujít: Pusťte si je do sluchátek


Podcasty se staly nedílnou součástí každodenního života. Ať už chcete zůstat v obraze, ponořit se do napínavého příběhu, nebo se něco nového naučit, máme pro vás deset skvělých tipů na podcasty, které vás vtáhnou do děje. Stačí si nasadit sluchátka a nechat se unášet na vlně skvělého obsahu – záleží jen na vás, který si vyberete!

Co je to podcast? 
Pokud jste o podcastech ještě neslyšeli, máme pro vás krátké shrnutí. Podcast je audio pořad, který můžete poslouchat kdykoliv a kdekoliv. Je to jako rádio na přání – najdete zde vše od zpravodajství přes inspirativní rozhovory až po napínavé příběhy.
A pokud už podcasty pravidelně posloucháte, víte, jak snadno vás dokážou vtáhnout do děje a stát se součástí vaší každodenní rutiny. Pro ty, kteří teprve začínají, nebo hledají novou inspiraci, jsme připravili výběr těch, které rozhodně stojí za poslech! Vyberte si pro sebe ten nejlepší podcast, právě začínáme: 

1. Vinohradská 12: Zpravodajství do uší
Chcete mít přehled o tom, co se děje ve světě? Pak určitě nevynechte Vinohradskou 12 – zpravodajský podcast Českého rozhlasu, který vám pomůže lépe porozumět aktuálním tématům v širších souvislostech. Každý díl přináší srozumitelné a podrobné vysvětlení hlavních událostí, které hýbou světem. Pusťte si ho třeba na cestě do práce a budete vždy připraveni na konverzaci o aktuálních událostech.

2. Opravdové zločiny: Krimi podcast, který vás nenechá v klidu
Opravdové zločiny je název populárního krimi podcastu, který vás okamžitě vtáhne do světa skutečných případů. Od těch nejznámějších až po záhady, o kterých jste možná ani neslyšeli, moderátorky rozplétají každý příběh s napětím a fascinujícími detaily. Pokud hledáte dávku napětí a adrenalinu, Opravdové zločiny jsou přesně pro vás – a není náhoda, že se pyšní titulem Podcast roku!

3. Příběh, který se opravdu stal – Cesta časem ve sluchátkách
Příběh, který se opravdu stal, je podcast Markéty Lukáškové, spisovatelky a nadšené vypravěčky. V každé epizodě se dozvíte o fascinujících skutečných událostech, které dokazují, že realita je často zábavnější než fikce. Tento podcast vás provede historií a příběhy, které byste rozhodně v učebnicích dějepisu nenašli. 

4. Knižní klub: Nejlepší podcast pro vášnivé čtenáře
Knihomolové, pozor! Knižní klub vám nabídne tipy na knihy, které rozhodně nesmíte minout. V každé epizodě se můžete těšit na rozhovory s autory, diskuze o oblíbených knihách a literárních žánrech, a to vše v přátelské atmosféře. Ať už jste fanoušci klasické literatury, nebo hledáte inspiraci na nové tituly, Knižní klub vás zaručeně naladí na čtení.

5. Proti Proudu: Jak žít život podle vlastních pravidel
Podcast Proti Proudu přináší příběhy osobností, které se rozhodly žít svůj život po svém. Hosté sdílejí nejen své profesní úspěchy, ale i osobní zkušenosti, jak se vyrovnávají s překážkami, co je motivuje a jaké zvyky jim pomáhají dosahovat cílů. Pokud vás zajímá, jak uspět v podnikání nebo osobním rozvoji a přitom zůstat věrní vlastním hodnotám, Proti Proudu je podcast, který stojí za to si pustit.
6. Brain We Are: Odhalte tajemství lidské mysli
Jak optimalizovat mysl pro moderní svět? Proč se zaměřit na péči o své zdraví? Kde jsou hranice lidského poznání? Brain We Are je podcast, který propojuje neurovědu, filosofii a seberozvoj s praktickými zkušenostmi a odbornými názory. Moderátoři vám přiblíží nejen vědecké poznatky o fungování lidského mozku, ale také různé techniky, jak posílit mentální kondici. Pokud vás zajímá, jak lépe pochopit své myšlenkové procesy, tento podcast je tím pravým průvodcem do fascinujícího světa lidské mysli.

7. Na vlně podnikání: Příběhy úspěšných
Pokud vás zajímá, jak uspět v podnikání, podcast Na vlně podnikání je pro vás to pravé. V rozhovorech s výjimečnými českými podnikateli se dozvíte, jak zvládli překonat překážky, čemu věří a co jim pomohlo na cestě k úspěchu. Tito hosté otevřeně sdílejí své zkušenosti, neúspěchy i cenné rady. Ať už teprve začínáte, nebo hledáte nové nápady, Na vlně podnikání vám poskytne inspiraci a praktické tipy pro vlastní byznys. 

8. Ešus: Cestování a jídlo v jednom podcastu
Podcast Ešus Radia 1 spojuje dvě věci, které má většina z nás ráda – dobrodružné cestování a skvělé jídlo. Každý týden si moderátoři povídají s cestovateli, kteří nejenže poznávají nové kultury a krajiny, ale také zkoumají místní kuchyni. Ešus vás vezme na dobrodružství plné zážitků: uslyšíte o neobvyklých destinacích, příbězích z cest, ale také o místních kulinářských specialitách, které stojí za ochutnání.

9. Kudy běží zajíc: Netypický pohled na fotbal
Pro sportovní fanoušky máme tip na podcast Kudy běží zajíc, kde se fotbal potkává s humorem a ostrými názory. Ondřej Novotný a jeho hosté se zaměřují na aktuální fotbalová témata, novinky ze zákulisí a občasné spekulace. Nečekejte nudné komentáře – tady jde o pořádnou dávku zábavy, neotřelých pohledů a zajímavých hostů. Ideální poslech pro všechny, kteří chtějí být v obraze a zároveň se pobavit!

10. Chumelenice: Podcast o ničem a o všem
Lucie a Markéta si uvědomily, že jejich duchaplné rozhovory by si neměly nechat jen pro sebe. A tak vznikla Chumelenice – podcast, který je o ničem, ale zároveň o všem, co vás napadne. Každý pátek přináší zábavné, často nepoliticky korektní povídání na různá témata, která vás zaručeně pobaví. Pokud máte chuť na lehčí formát, který se nesnaží brát život příliš vážně, je Chumelenice přesně pro vás.

Než se pustíte do poslechu
Na scéně je nepřeberné množství podcastů, a proto může být někdy těžké vybrat ten pravý. Nejste si jistí, co vás bude bavit? Zamyslete se nad tím, co vás zajímá – krimi, historie, literatura nebo inspirativní rozhovory? Nechte se vést našimi tipy a vyberte si téma, které vás nejvíc oslovuje. 
Ať už posloucháte na cestách, nebo při odpočinku doma, správná sluchátka váš zážitek ještě vylepší. Podívejte se na naši nabídku sportovních či bezdrátových modelů a dopřejte si skvělý zvuk u každé epizody.


